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PIRHTHRA #=1. 0

33 AL7T N 132° 29.8" E 43km M: 3.1
AL B 5 =0. 5

39° 45.5° N 141° 50.2" E 59km M: 4.2
B ERTIE A =2, 4 FARFFHNT o =1, 7 )P TNk =1. 7
INFHRARX sk=1. 4 JFHERT=1. 3 AR k=1, 2 = FHTEERNEET =1, 1 TLPRT58E=1. 0
JUPTTESF=1. 0 LA EARRE %=0. 9 +-FnH TS % =0. 8 ZITTRMT %=0. 8 AR HMT It M A *=0. 7
B SHUTHF T %=0. 6 +FIHATPE &0 %=0. 6
TP THTAMART % =2. 3 JUPE AT SR % =2. 0 SRR % =2. 0 BT EETA=1.9
BERATELRE | *=1. 8 B iR k=1.8 Bl [Hx=1. 7 BiELRXEER*=1.7
TP FASEFH sk=1. 7 A& IIRWT=1. 6 = iifisk=1. 6 mIFiTE~FRT %=1. 6 HIPAAHEE=1. 5
BB TTHCRNT sk=1. 5 FEMTE 08 *=1.5 — W] & *=1.5
FEARHTHESS k=1, 4 WORRTEK k=1, 4 —BIi T % =1. 4 S5 TLEEpHT B sk=1. 3 A IMHTREIARNE *=1. 3
1EEMRERT=1. 3 JUIBEHTEFEL % =1. 2 AP k=1, 2 S TVEETRET=1. 2 FERAEET *=1. 2
—PITTEARET k=1, 2 J\WE AT RE=1. 1| AZEHREPET %=1, 1 JUE AR %=1. 1
FKARTETTRANTERT=1. 1 JUFKTHRN R =1. | FRATAEIR =1, | SRIEET AR5 =1 | RERITTILTRT=1. 1
HEETA AT %=1, | {EETICEREXIT*=1. 1 a5 x=1. 1 EEREE %=1, 1
TEEFMART % =1. 0 b ErHERT=1. 0 SFRTH HHik=1. 0 BEEMATEEHRT*=1. 0 b ErAAHERT*=0.9
LSATTHRBNT=0. 8 BNTIABRX %=0. 8 & dymishk 7 IR=0. 7 B &HiRIN=0. 7 & LA WT %=0. 7
DEETILINT % =0. 7 [LIHET/\BEHT=0. 7 KHAETTHE) 1 0T7=0. 6 —FififEi=0. 5 —BArifkRIT *=0.5
SANETHFEDSE % =0. 9 KAUTBHIREZHT %=0. 7 KNIIETHRE=0. 6 Fr & HHkART %=0. 6
KALTIERL *=0. 7

36° 40.6° N 140° 40.9° E Tkm M: 2.6
RAKTIZE ) 115=0. 5

42° 15.8° N 142° 35.5° E 9km M: 1.6
BTOVE7 T =ATBHT k=0, 5

36° 15.1° N 140° 29.1 E 52km M: 3.4
H Ik =1. 4 SfiiaH =1 4 FHERETILT *=1. 2 /NEETEA *=1.2 Hfk E*=1.1
ST AR =1, 0 K HPNRET k=1, 0 ST k=1, 0 SR FHL%=0.9 HIZHiBh)I[/NFHE %=0. 8
INEET EER %=0.8 Oz b adimths «=0. 8 R HidbiTk=0. 7 KFHidskx=0. 7
TR 4=0. 7 AP HANT=0. 7 O B2 #A)11%=0. 6 /INEER/NI*=0. 6 £ H *=0.6
FRERE T Nk =0. 6 ATHTIRAT%=0. 5 HJfm Faidk=0.5 23¢H8 9 S L+ %=0.5
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T D STEIFIE %=0. 5 FRBEHT/ N k=0, 5 SRETHES %=0.5 H AR EIT %=0. 5

117 48 | ‘EyRbnh 37° 52.0° N 142° 39.4° E 30km M: 4.4
IR 1 AETHERT % =1. 2

1 19 00 | ZRIIRALED 36° 49.4° N 140° 34.0° E 6km M: 3.5
PRI 2 @k R k=1. 6

1 BB %=1, 2 HEERMEATARTET %=1. 0 AEiBh)I /R k=0.9 AL ERTAES *=0. 7
H LR %=0. 5

e 0 1 RESMTHAHAEA %=0.9 1&)IIMTHE)1]%=0. 8 VX THi$RMT %=0. 5 FIAMTHIAEH/EEF=0. 5
1 2304 | EEEH 37° 04.6° N 141° 07.9° E 53km M: 5.9

I 555 MALENTALI =4, 9 ESFANTAIH *=4. 6
4 FEE RPN AR R =4, 4 JIPFT EJIPRQE k=4. 4 BREFTFFHR k=4, 4 Wb S TR % =4. 2
FATTTHEARAT k=4, 1 FIHTHT AT k=4, 0 WO XTI i k=4, 0 ISk =4. 0 “FHIA 7K H =4, 0
) RTV) | sk =4. 0 AT FER] sk =4. 0 " AKATHERE *=3.9 WA TETEHET %=3. 9
F& S NPT AL R % =3. 9 JIPIAT B HP/IMLAE =3, 9 FJIF/INE % =3. 9 AT AHEMT % =3. 9
/NEFIT/NEFHIT k=3, 8 HIATTHIARNG MT=3. 8 JIIPNAT T)IIN=3.8 W& i/ MaiE=3.8 fJIIB] TR *=3.8
VND X HTHAT % =3. 8 AT EE k=3, 8 FHS TR %=3.8 ETZRL*=3.7
A T T o ST k=3, 7 T 1| k=3, 7 2528 TSR % =3. 6 BRATEATES *=3.6
ARSI % =3. 6 BBILTHBARR %=3. 5 JI{RAT T E k=3, 5 BrhmT 4ty V= % =3. 5
KA TARAA*=3. 5
3 RS HENNT % =3. 4 ARILTTEH A =3. 4 2887/ \W&L k=3. 4 HHENTHEA fEE=3. 4
JNEPRTHIE =3, 4 FEEOHETTIRILNT % =3. 4 RS TIFETX = B0T=3. 4 AREiAE %=3.3
AEH A %=3. 3 “FMTKNT %=3. 3 FEFETINTIXANT %=3. 3 mtHEHIERX *=3.3
FIATTHERN=S. 2 FR ST | BT 3k =3. 2 RIS THIAARHT=3. 2 “AAATI & (0 % =3. 2 ST BARE % =3. 2
VWO T = FIHT=3. 2 SEAHT/RERE %=3. 2 PEARFAER % =3.1 JRIRHT—AA k=3, 1
SRASIT R A k=3, 1 RS THAREFIT k=3, 1 [EFLATRRM % =3. 1 Fik(E *=3. 1 KEAEH*=3.0
fEEOHETTR I %=3. 0 AT\l NE % =3. 0 1@ RPHETERERT %=2. 9 ERILTHHIRGHT %=2.9
REETIRRNT % =2. 9 SRR SRIG % =2. 8 F@ ST A BT =2, 8 M HURE T FEFIN *=2. 8
SR IRE R =2, 8 K EATHE=2. 8 “ AT/ NGk =2. 7 FEG AT T % =2. 6 HHMTH %=2. 5
2 WEETIESE »» k=2 4 ZE AT BB %=2. 3 FEHRTIE=2. 3 KAATEAS T k=2, 2
Y IIT = 2 F k=0, 2 S EMTETER TAr k=2, 2 B THRIIAT % =2. 1 SRR %=2. 1
EL G TEANT k=2, 0 AEFENTAZE % =2, 0 PHAHITERIE k=1, 9 ELHATIERANT *=1. 7
B ITTILERNT k=1, 7 PHEAEMTER=1. 7 SHFAATACSENT % =1. 6 HIENTHIE%=1.6
DL RRTAYS TA % =1. 6 SELEIATTMARI=1. 5 THRTHEA: %=1.5
1 EZHHEEK %=1, 4 THRIERE %=1, 4 SESEHRITE TS %=1. 4 FRHEITHB=1. 4
DEEEINTAT ] k=1, 3 PSR k=1, 2 PR k=1, 2 B ITikALmT %=1, 1
B ITTEMEINT =1, 1 AR =1, 1 R EIEFR T ) 1 %=0. 8 fEE4ILAT)I[ M %*=0. 6
PSR AT 5 =0. 5
IR 4 AT %=3.6 AWM %=3.5 KiJFEHTHR *=3.5 AZRITLE%=3.5
3 AT B3E=3. 3 (oM AR k=3, 3 A BT k=3, 2 Erdfe) |AHTRI) [k =3. 2 JHFRTTH %=3. 1
EHEMT /N k=3, 1 SEHETHNRT=3. 0 A& HiHkAENT =3, 0 HEERHTENT % =3. 0 #FHETAFH *=2.9
AT BT k=2, 9 FABMTEDR=2. 9 L& HHEXIEI % =2. 9 e BT KRG % =2. 8
AL FLER %k =2. 8 KIRFTTH %=2. 8 Bk LNT %=2. 8 flli{575uk=2. 8 B KiTiFd ST k=2. 8
HKTTENT =2, 8 KPR MG *=2. 7 JHANTHNT=2. 7 (L RICRHES % =2. 7 ZEIR4nk *=2. 7
KT &) = ART=2. 7 KIGTHEES G *=2. 7 FIFFATFIF *=2. 7 (B ERIEFR AT %=2. 6
FEJFRITIURE % =2. 6 AL k=2, 6 EISEmToR T k=2, 6 BN THRA *=2.6
AT/ NEF k=2, 6 B HEER KRA=2. 6 BKHTEKET %=2. 6 (IIEEWREFX Tifi=2. 6
TR %=2. 5 TR % =2. 5 BT HET=2. 5 2 i HUE L % =2. 5
K JALHT % =2. 5
2 BN % =2. 4 BOKTEENT % =2, 3 EHEEEBTILR %=2. 3 £ 4 f5HTRE % =2. 3
B HEXTE *=2. 3 IIBHFEXES *=2. 3 (G KAKILIH*=2.3 FaHTEA%=2.3
SRR k=2, 2 BERUHT—108 %k =2. 2 KAVETHHEAS % =2, 2 KFMT 5 k=2, 1 7 =Pl sk=2. 1
SAWATIIRAE=2. 1 KIS =AAKR %=2. 1 FUFTHARRAR %=2. 1 BKITHFRT k=2, | f&THERA k=2, 1
ST g k=2, 1 SEFTHAE % =2. 0 ErdfoiNIElT/ NI % =2. 0 ZEIFTIEEE=2. 0 A &TiiR~T=1. 9
KIGTHIE T % =1. 9 ZAVETHEZERT k=1. 9 %) BTBAfRE k=1, 9 BT ARMT %=1.9
EIOINZERT EIR sk =1. 8 KIFrT AL sk=1. 8 B KTATHLLNT sk=1. 7 A&l [ k=1. 7
ZEIRTAEIL % =1. 6 FE =Pl EHE) =1, 5 BERUTEIR *=1.5
1 SAETHAERT %=1, 3 FA&TN=1. 3
FSEHiEAT =3, 9 ALRETTRIT % =3. 9 ki N M =3. 8 I KEHIEF O %=3.8
HSZH-FERTACES % =3. 6 A H ST k=3, 6 HRIEF 3 E % =3. 6 FFEREHILF *=3.5
ARE T GE %=3. 5 H LB IV %=3. 5
3 FWRERMHASET %=3. 4 FHEA MR %=3. 3 @22 %=3.3 Oz b hirgflis %=3.3
HRERETPEI=3. 3 HEERE AT % =3, 3 ARIirhe =3, 2 JRENT A =3, 2 W I *=3. 1
SRR %R=3. 1 U= B2 tiiA) 1 %=3. 1 KFITHLE %=3. 1 AT %=3. 0
AR k=3, 0 FRERE T /NI %=3. 0 ARBTTEH *=3.0 &Mk F%=3.0 /INEEFEA*=2.9
NEEN EER%=2.9 Llifis4=2.9 Almifik=2. 9 AFmi4m=2.9 KIKHT/ME%=2.9
KFTIPIERT % =2. 9 S ERTRRE L k=2, 8 FLPETT/4E=2. 8 1TH7TIRRAE *=2. 8 il K HHNTEAT=2. 8
ANEEFVNI*R=2. 7 AT\ k=2. 7 FIRENSTIENT=2. 7 Falriifsie x=2. 6 HUHTHMH*=2.6
T HA D ST L *=2.6 {THTILIE%=2. 6 IR E TS *=2. 6 BJI|TiEW*=2.6
BN TERE %=2. 6 R)I[THPIH *=2. 6 HHIKHMTAHRT *=2.6 i FEE*=2.6 TR *=2.6
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TR =2. 5 > XA %=2. 5 KIEFENSTIE 1k =2. 5 $RHTI#RM=2. 5 YA *=2.5
WARTTHA T k=2, 5 Fddrii LIk %=2. 5

AR k=2, 4 BT %=2.4 S THKFER *=2.4 DL/ *=2. 4 Wikeriit*=2.4
ETHAZE k=2, 4 TENT/IMER %=2. 4 YL %=2. 4 FRikrfisa k=2, 4 HHEE » B*%=2.4
T EBD D BITRFNH %=2. 4 IR AUEERRGANT *=2. 4 FEMTIENT %=2. 3 $RHTTER *=2. 3

DN BT % =2. 3 FEAIRFTHAAT % =2. 3 BURriAEr k=2. 3 [ mTrhf =2, 3
FIERT AL % =2. 2 4T B %=2.2 > T BTN % =2. 2 il i k=2, 2
SRR ET % =2. 1 RYEITREIEAT k=2, 1 FRdioriZams =2, 1 S Fhli*=2.1

PR AT R k=2, 1 FRTHHE D k=2, 1 TFIERAIRIT k=2, 1 [ PINTIFIEH k=2. 1
SEARTIRM % =2. 0 YHTTEH=2. 0 TR *=2. 0 AT gL k=2, 0 HRENTHEE *=2. 0
INTFARBTELS k=1, 9 FERATRE %=1, 9 ZRIR TR HTRANT % =1. 8 FIPRHTAR)I=1. 7

PRI % =1. 4

KRS F*=3.6

T BT TS % =3. 4 WFAHRE)HT/N 1] % =3. 2 HRZERTEF%=3. 0 BZEE Liidh=3.0

WA BTFGEE*=3. 0 FERIRIT A A +=2. 9 KAFHTEPIENT=2. 8 FHE TR %=2.8

R E THRETRT=2. 7 BT k=2, 7 KRR %=2. 6 EfTifA kS *%=2.6

MR &< SENE) 1 %=2. 6 IFSILITIRSG *=2. 6 BEHETTEHH %=2. 5 AR SA%=2.5

FEE RN k=2, 4 FRVATHRSE %=2.4 2 FIETF=2. 4 B LT *=2. 4

B YA AT k=2, 3 BEMEIR T &7 ZHT k=2, 3 ELfATHNT % =2. 3 FEVETHA EHT k=2. 2
BTN %=2. 2 HGHPeAaT =2, 2 IRZEHR TR k=2, 2 VRS TR T4 % =2. 2
SERTRIERT %=2. 2 AT =2, 1 /NLTAREA %=2. 1 KATART %=2. 0 FHE T %=2.0
Wika < BHRFE *=2.0 A/ *=2.0 BYeAf)l=2.0 HYEHiAE%=2. 0 HiAdEIT=1.9
BANTALE R R %=1.9 FEHET *=1.9 FEHAG*=19 EETEAER%=1.8
BEVRTHTOZEEF k=1.8 HYEHTRAY IR AR % =1. 8 WA TTRERMTTHER *=1. 7 iR AmT *=1.7
BEAMT bR k=1, 7 HEAMT A k=1, 7 IEHRTTEEE=1. 7 FH = T k=1. 7 AT %=1. 6
PERFTHTHET k=1, 6 /INLFATHSAT k=1, 6 BIZEEIRTT G % =1. 6 FIATTRFHTEH *=1.5
WA AU A k=1, 5 H YT e RITRAR k=1, 5 BT VAN %=1. 5

AR AFHT k=1.4 EZJIBTL 5 S & k=1.4 ASEH @RI *=1. 3 PiRiHEnrE+ *=1.3
Ay k=1.2 Bl AE *=1.2 AY¥ligock=1.1 BY%iiPeEi=0.9

EARATERER % =2. 6 B TR LIXFE | %=2. 5

—BATERARNT =2, 3 —BAHTTBINT k=2. 3 RINMTRERNE % =2. 2 FFHIASEFH % =2. 1 — B ERAT %=2. 1
—RATTEEIRAT k=2, 0 BNFTETIRX k=2, 0 BN FTA X k=2. 0 At _LATHHZERT %=2. 0

S THIPZEN] % =2, 0 1E&TFM AN %=1.9 BT *=1. 9 L& dfnl k=1.9

BN TR K k=1, 9 FHARPETTIHNIENT=1. 8 JIRATIER k=1. 8 A2 IFET=1. 8
FERATHEILXEEE k=1, 8 FEEFTAARHT %=1.8 —BIHILH *k=1.8 J\EFrimeE*x=1.8
NPT =1. 8 —PBIHTBLIAT =1. 8 b LrilsT=1. 7 &/ IRHTPaHR %=1, 7
ACETARNT =1, 7 FERAEER % =1. 7 BEMHTIUERT=1. 6 BINH/AKRKKEEHT=1. 6

BUNTHAKIRX el *=1.6

T AN k=1, 4 BETXA k=1 4 [LHIT\EIT=1. 4 FEEITHEK*=1. 4 SRR AT *=1. 4
JNIB T RBE=1. 4 SRIENT A &6 %=1, 4 TEETTRIENT=1. 4 SEFTE PR % =1. 4 JAREETIRRNT %=1. 3
BElTIFE k=13 AT IBT=1. 2 25T UBIET=1. 2 — B IIFFHT k=1, 2 A& RMNET *=1.2
— TR k=1 2 A TER s IB=1. 1 A TR TR TT=1. 1 —BIMTRRIT=1L 1 A AT k=1, 1
ORHTIEOK k=1, 1 FEARTTAIH=1. 1 J\REEHIAH k=1. 0 FXRIHE T %=1. 0

PEFEITIR NI =1, 0 S Hif@ENE=0. 9 JCRANT /NG =0. 9 VEAIENT) L %=0. 9 & i/ *=0. 8
TN ERITTAR=0. T HER T ICERA T *=0. 7 H i HEIR=0. 7 HEHF HE4H=0. 6
EPRITVERG 5% % =0. 5

REHIRE %=2.5 FHHHTFIR%=2.5

NI RFAR =2, 4 ERMTAER % =2. 4 AT FREA2. 3 FREIA %=2.3 &R TR *=2.2
FRETHAFCHT I %=2. 2 S 2R ARX AR %=2. 2 FURLIFTAAZENT =2, | A HEx=2. 1
SETRk=2. 1 AMITTFEREF %=2. 1 SUWWoEKERRBIT =2, 1 Sz REKIRR %=2. 1
IETFTFENE *=2. 0 ABEMTER %=2.0 FLINHTED %=2. 0 JISEEE %=2. 0 £ HTEH1%=2. 0
ITHTASL =2, 0 MZEM T =R %=2. 0 PBEMTH =2, 0 MZAMEE *=1.9 PAATE*=1.9
PEIATT) I EL k=1, 9 AEHEH*=1.9 SWZFIXER*=1.9 SWZFFRX %SG *=1.9
FNHTR % =1. 8 REATHVIRI *k=1. 8 MZEMALIA%k=1. 8 AR IA %=1 7 ) IHTHEM *=1. 7
JEULETAZ L k=1, 7 FRAART %=1.7 FH FFH*=1.7 &L RA#ESE %=1.7 —45ifEm*=1.7
By BT YR R=1.7 BRI k=17 ARETRMR%=1.7 W= E KRR *=1.7

SV EFEXBIFTR=1. 7 BEATHIEE %=1. 7 S\ 7= EEMIKART %=1. 7 4T M HEGR %=1. 7

SV ERGES k=1, 6 SRR ERD=1. 6 ) BEHTETE k=1. 6 JI| AdiPEARSE *=1. 6

FR LET k=1, 6 B RERRTAE k=15 & XN PETHoR*=1.5 #AaLHiT /JI%=1.5

P AR [ k=1.5 SUWW=ERERKM*=1.5 G *=1. 5 JLATHAHRT *=1.5

RERHIET %=1.5

ARRETAE %=1, 4 AT *=1. 4 EREETLAA®=1.4 JIIOTHEA*=1. 4 HAT#, A *=1.4
FETTEF AL k=1, 4 FARIT/INE k=1, 4 B E =DM k=1, 4 BT EiT=1. 4 BRACATIT AT k=1, 4
AFEHEERT=1. 3 AT %=1. 3 JI|ATi=""F1%=1.3 FRiifoek=1. 3 @aETART %x=1.3
SRS - RAR k=1, 3 BAERTEAE %=1, 2 &\ Nz EIRTRIK A k=1, 2 B HTAEAMT k=1. 2
FRENTRRM R =1. 2 MGILRTRE =1, 2 I TEmT=1. 2 ARIATER *=1. 2 5 UARFifE *=1. 1

H iR R % =1. 0 /NIETRER k=1, 0 E5EH0) TR %=1.0 & X 230TE)I[%=1.0
BRRETHABE k=1, 0 BRAQCHIHE) I 3k=0. 9 EEEFHTELES =0, 9 /|VEREFHT/|VEEET sk =0. 8 iRl A |- k=0, 7
FRRALATHIEL % =0. 7 BBy [T FRIAUR =0, 7 BRAQHTE HI % =0. 7 AR A %=0. 6

FEATEE %=0. 6 /NEEATAAG T %=0. 5 ARAETAERAT %=0. 5

R ETAERRT=2. 6 FIPE T4k %=2. 5
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FEHUHRAT % =2. 4 THEJLXHMT =2, 4 BFHFTRERRAL %=2. 4 FIPaTHZEM*=2. 4

B EE=2. 3 THAE R XAEBHT % =2. 3 EIPEHT AR *=2. 3 A HIEFZeH=2. 2

T A TR k=2, 2 THERITZAR =22 HeNH &G *=2.1 Z 0% H=2. 1
FITEFRSE % =2. 1 FIAIR) I %=2. 1 FRH{ R %=2. 1 TIELHERK/AE*=2. 1
TR %=2. 1 AT =2, 1 PUEHETRERE % =2. 1 JHHRGE-2 N *=2.0

TP R X TIERAT k=2, 0 TEERGEXEAENT %=2. 0 fATiENT=2.0 \HH/\fF*=2.0

HAE *=2. 0 FERITLA*=2. 0 TIEMMBITARRASE %=1 9 [LEkiHEe *=1.9

THE R X =1, 9 R T-%=1. 9 \T-RATKRFIMH M *=1. 9 FEATEH*=1.8
THEEIRIXAGEMEA: % =1. 8 BFHITREAS %=1. 8 FHFiiffil %=1. 8 S i r & *%=1.8
BESTER %=1 7 RTIE%=1. 7 TR 2 AN k=1, 7 Z LA/ N % =1. 7

FATI RS H % =1. 6 VEILTFERIE *=1. 6 HATTHCAIR *=1. 6 fITT—=>%=1.6 HEFNT FAEAR *=1.6
JUFIUERATF B %=1. 6 |LUEtiTHA %=1 6 JULiTAE %=1.5 BERT%=1.5
MBS\ H i % =1. 5 FRIGLTHIER %=1 5 5L YelTEr) I k=1. 5 THEERIBPHE *=1.5
i\ k=1. 5 H&HEHE=1.5

ST 1 ABT=1. 4 BTEA k=1, 4 [HEETRA IR k=1, 4 REEYHTRES sk=1. 4 I rfiliflT 3 k=1. 4
BERIMT N2 i8%k=1.3 H7HIBIk=1.3 MMGETTRNT %=1. 3 pRHTRIL *=1. 3 fdiA*=1.3
FARAISR=1. 2 1LEkTES *=1. 2 R iRAx=1. 2 TFHESFE R k=12
BT RS k=1, 2 B AR k=1 2 (LIRTARITIARE k=1. 1 ARFEEEHAIT*=1. 1
FHETTAR *=1. 0 SIRTER *=1.0 KA EITAHE*=1. 0 RITIHA=1. 0 BfLITTRARI=0. 9
W) [ FTRETE % =0. 9 THE—EHT—5=0. 9 AFEHATAM=0.8 WBJIIHT/\8=0.6

P EHTEAL k=2, 4 JUAHFEARX k=1. 9 /NAHTRIGH *=1. 8 I3\ SHHTh R %=1.7

HALET EAbpE %=1, 6 JLAHTHRE=1. 6 U SEHT BB k=1. 6 HUEALNHEHR %=1.6
J\FTNAL%=1. 5

GFHTRR  bk=1. 4 FAEEEET A k=1, 4 FARFTERTE k=1, 2 LB k=1. 2

RN FTPE BT k=1, 2 ZIRFATRMT %=1, 0 FLAHTA AT k=0.9 H-FHTH1%=0.9

U TZEIT=0. 9 B MM % =0. 9 = FMTFERS/ NKIT % =0. 9 & o JEMTEH % =0. 8 Tp-D1fi4xl=0. 8
BRI k=0. 8 P [TTAAE =0. 8 BRIFFITACA %=0. 7

FRETIRERbE % =1. 9 KAUrimalx=1.7 BFAETR*=1.5

FEAIACSH 7S F ETYE H sk =1. 4 KA RahTEREET %=1, 3 JAUTFiXIFREs «=1. 3 FKHHAFIH %*=1. 3
RRTHTARIER=1. 3 JIRITPEE SN =1 2 AUALTT PGSR/ # % =1. 2 FHJIETALIF *=1. 2
TR T k=1, 2 (ZHNEHER %=1, 2 FKHHTILE=L 1 SR TEE=1. 1 KAfdERE % =1. 0
RIS RT %=1, 0 =REITERE % =1. 0 AT AHETAH %=0. 9 RAET *=0. 9
RET-THE) | IRT475=0. 9 FKFHSESINT 108 s =0. 9 FRFIAETEAIRINTE) 1| =0, 9 KALHTHHFISEEF FH % =0. 9
KATES %=0. 9 FAFIAIET TR SRR EHT %=0. 8 EHRTT)I[HET %=0. 8 EHR Tk %=0. 8

FRFIASTE AT % =0. 8 KALUTHAPE<F % =0. 8 FKETHTHERIZKA=0. 8 KAFTILLPNITESH % =0. 8

RATF T EETHA % =0. 8 BETTTERENT2E % =0. 8 (ILALTTHERIBAEMRN LiFK %=0. 8

AT RG] % =0. 8 FHFASH: HEIE IR R, 5% =0. 7 FRIASH T RRIR k=0, 7 AT FIREIRIR %=0. 7
ALAETH A ERRT RS T=0. 6 HRIATEF BRI T % =0. 6 HEFrih o] %=0. 6
ALAETPEARRT 5 % =0. 6 HUAGHIRTHR) 1 % =0. 6 HUSGHEFSHI 1PN =0. 6 Fk FHSEABIT <ABHAR=0. 6
J\BBIEHTAGE % =0. 6 REfHT EMT %=0. 5 FHRIHPMT %=0. 5 (LA AEERT/ M %=0. 5

ALK TR ER L =0, 5

AL Rl k=2, 4 b Liiliey k=2, 3 KN THIARIRSF % =2. 2 mAbG T Wik =2. 1 FENTRG k=2, 1
ILRORTHREY k=2, 0 W] @ k=2, 0 (L) IIVERT b/ sk=1. 9 KEEH =B R*=1.9
TEHETIAKT k=1, 8 FFLTiH s k=1. 8 WAHTAHI=1. 8 KR4 k=1.8 i EHTHHT %=1.7
PEJHBTRHR %=1, 7 (LI ARTE TS %=1 7 AKIRBRAG=L. 7 WEE TR IR=1 7 W E TR *=1. 6
KA EATHHT k=1, 6 BRI %=1.6 [IENTEE=1.6 A tATAE *=1.6

FERATTRRS =1, 4 =) INTHRE Lk =1. 4 FAERTHEE=1. 4 HAET RS & =1. 4 KIBFNEAK*=1.4
FEACIRTTASERT =1, 4 JEHTHLE *=1. 3 [JENETAE k=1. 3 FiEdifaHBiT=1. 3 fHERTAHE *=1. 3
KIBAHAT%=1. 3 FEIIHRR %=1, 3 KJIHT/R *=1.3 EHHEEDOE*%=1.3

L NERTEHR=1. 3 (L NERT/NE MERT %=1, 3 SEITHE % =1. 3 FETLHTPEHR % =1. 2

RO TTE AT k=1, 2 W HETATE R k=1 2 FERETHRR) %=1, 2 JFRFT O %=1 1 [LJZTSAmT % =1. 1
FERATIRME) =1, 1 B mismmn T sk=1. 1 FrErihonT k=1, 1 B IBHHT k=1, 1 IR *%=1. 0
BREET FJF k=1. 0 (LJEHRHET=1. 0 78)IIB3EY % =0. 9 LI HfkERT k=0. 8 [LfE4ILRT4x(1%=0. 5
Hil A= FTERARNT =2, 3 BT % =2, 2 RifETTE AN k=2. 0 KMMHEART %=2. 0
RERSTACHBTIRE %=2. 0 JIRATH O %=2. 0 VBHTHTGTARI=1. 9 EléiiEiam] x=1.9

) THARIERT *k=1. 9 YT EIRAT k=1. 8 FiAGHTHIIET*=1.8 FifGTSEAm *=1.8

HilA= T TeAET k=1, 8 (FEMRTHVE/ALRHT %=1, 8 AT BT %=1, 8 AFAKTIHEMT %=1. 8
FEESHIFORTHT L =1, 8 MAETHHTENT %=1, 7 (FEMETHASRAT % =1. 7 KHET#HTHA&HAT *=1.7
Zepfizerh k=1 7 WETTFRRET % =1. 7 RGBT k=1, 7 JHEFTHEE*=1. 6 KETHEHT *=1.6
AEARTTSERINT % =1. 6 ¥)IITHMRE *=1. 6 FHNT FEFH *=1.6 HANTHA=1. 6 HIETHIERT=1.6
VAT TARE % =1.5 EABTTHE%=1.5 $ .20/ N %=1.5 FifGmHEFEET *=1.5

FE 0 HAERT % =1. 5

(FEMRTTITHRNT sk =1. 4 KHETRFNT *=1. 4 EIATTEFNT %=1. 3 FIEFTTHNT *=1. 3 F&FHNI=L 2
Rl PR sk=1. 2 ) | AT >k =1. 2 )1 [HTHELRT % =1. 2 BREATEH *=1. 1

T &0 TR & BT k=1, 1 BEERTFEAT=1. 1 #hFRATAER] k=1, 0 H3EHT/ME%=1. 0

R NFITHEE % =1. 0 BFETTRTNT % =1. 0 FldTT F=RME %=1.0 Eldm RS %=1.0

B TTDFRAT %=0. 9 F &0 HiHET%=0.9 HZZMTHF=0.9 2 5MTHZSMT %=0. 9

TEBE AL 5% =0. 9 TRESENT AL %=0. 9 FEERIEFIFRH:%=0. 9 BiAEHINEFINT=0. 9

BERINTANR %=0. 9 TR AT *=0. 8 HBEFEMTHLI % =0. 8 it 2 i %=0. 7 JIGH4H%=0. 7
FrIp I FH T A =0, 7 REFFINT REFIF % =0. 7 J#)I[TAT Fx=0. 7 STt H1=0. 7 SLHRT R =0, 7
TR FHMT % =0. 7 BT AT % =0. 7 RERITT A7 *=0. 6

WU XANRT % =2, 1 BT RTHT=2. 0 HRHEIXFE R L k=1. 9 HERAIXE A %=1.9
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FARTHVE-DD U4 %=1, 9 BRTH XM k=1. 8 FATHEFX A k=1, 8 B A Xy T 7 *=1. 8
HRUAE X B k=1 8 BURUILIX P 7 JFk=1. 8 HAUT X HRA k=1. 8 ARG E R Tk=1. 8
HRTA) X =1, 8 —JEMEAIR % =1. 8 HUAR T XTI *=1.7 HRUE XL %=1, 7
HORURSTIXAIA R sk=1. 7 BURSZ X TFEAERT k=1, 7 BT XA k=1 7 BTH R %=1.7
HUR RS & & k=1, 6 HURTHIXAR T %=1. 6 HRUHHAKE *=1. 6 HAILXFARPRT*=1.6
HROR NIXFE) [k =1. 6 FRUHES XARIR =1, 6 BSR4 %=1. 6 HETEAGX AT k=1. 6
HRTLE X k=1. 6 UEEF i eEsF ol %=1, 6 B IXE Tl k=1.5 /NEf/ VBT %=1.5
TR A AR T sk=1. 5 B SCRIX R % =1. 5 FFUTIRX IS *=1. 5 BT X A= *=1.5
R KAL) k=1, 5 BERTAL) X k=1. 5 BUREREZeH=1. 5 BRR XA M *=1. 5

B ASX =4 RE *=1. 5

TR E %=1, 4 BACHEXE AT *=1. 4 FrOUiRAR—Y ¥ *=1.4
HOTERXTHk=1. 4 FRURHE KB R k=1, 4 FUREA KT IT k=1, 4 FRURIE ARG *=1. 4
PEHUHTRET k=1, 4 BORFIAT gk =1. 4 IEHTTE *=1. 4 FrEK A4 *=1.3
BOTSEHX EFE %=1, 3 BURHXZEE) | %=1.3 HatPEFX i k=1. 3 HTHE Rt L *=1.3
INETF T2 N *=1. 3 BB TR *=1. 3 MTHTEAE *=1.3 BB «=1. 3 FRLTART %=1, 3
ZPEETRA % =1. 3 FRdifi R *=1. 3 Bl a=1. 2 [EoFliAZL k=1. 2 JHLITRIRANRT %=1. 2
R R DT k=1, 2 U B R X T =1, 2 BRURH RKRZRI k=1, 2 BRI A X BT %=1, 2
HRUNTFHT AR k=12 FHETTH R k=1, 1 B RIRIT k=1 1 BTt EA R EA %=1 1
U NEXAYARRT =1, 1 J\FET- i) AT k=1, 1 BTEM&FT*=1. | B EX AL %=1.0
AT/ INGHT k=1, 0 HURHERE AR % =1. 0 FRUFHAHT %=0. 9 sk 1 LIFTART %=0. 9

BT KPIEA=0. 9 & & HEFHF4S%=0. 8 N\FF-HiHN=0. 8 HAUKHXTHH %=0. 8
JEBATTHIE 7 5k =0. 8 ATk =0. 8 ZJITTRAT %=0. 7 =FAH#haE=0. 6 SRk, 1 %=0.5
R B AT k=2, 0 BREAPZS) | [KAPRSF %=1, 9 B+ B eI *=1.9

R XA k=1, 8 AEIErPIX I LIKHT sk=1. 8 ARIEFEXBIAT k=1. 7 BisREX A1l %=1.7
REREX L TFIT=1. 6 MRS =B %=1. 6 JIIF) G = HIT %=1, 6 JI|IF =R EHTT %=1, 6

J I EBTXER) [ k=1, 6 AEEEREX A H 50T sk=1. 5 BEHIEIEN k=1, 5 FHEHIEX T 7 B *=1.5
JURFSER T FAMT k=1, 5 JEMATRRS k=15 SRR E F=1.5

BEEPEX 2270 & Fr D\ k=1, 4 BRETERIX PRI k=1, 4 FRIRERX RS *=1.4

JHIE X MZNT sk =1. 4 552 I T8 7 I05=1. 4 TR k=1. 4 RJIMTEL%k=1.4

JEARTHT FEEEA k=1, 4 FEREIR R XA R sk =1. 4 FEIRH X H AR *=1. 3
TP X AU G S k=1, 3 ARIEEREX AN k=1. 3 JFAT PR *=1. 3 hHATHEASE *=1. 3
TERTHE o 45 =1, 3 FAREEUREIRALRIN =1, 3 FIRERHKXFAR k=1, 3 BT R EE *=1.2
BREFRXEART k=1, 2 BHEIEX - EARET k=1. 2 BRRSER/INVE 743 k=1. 2 BRI X AEHT % =1. 2

JHIRF X M BEERET=1. 2 #EEA TR *=1. 2 BJIBTA M k=1. 2 FRUFHFJRXKIBHAL %*=1. 2
FEAEERRIK P sk =1. 1 RIS | K % EIT k=1, 1 )1 IFFEE X FYEE =1, 1 =ikl k=1. 1
R RIXFIRIT %=1, 0 JIIZEERE T %=1. 0 e E=1. 0 FREHRE FiE%=1.0

R RS R %=1, 0 RSB ATE T k=1 0 JI IR G HESF k=0. 9 BEAEHIYED :=0. 9

BRIAR A ARSI 3 =0. 9 ZEBF TP %=0. 6

FRT/ NGRS %=1, 6 FRATHILHEIR %=1. 6 BT E%=1.6 & FiisRaTk=1. 6
FTHREFET k=1. 5 REfETH/NART=1. 5 FEEFrig &% =1.5 [EHTE) | %=1.5
K EE DT % =1. 5

SRR k=1, 4 XIPIREIMTETE k=1, 4 FrasEmTHgeiy k=1. 4 MEATHEERTk=1.4 FRTTAH*=1.4
P B (LBT sk =1. 4 FIRREX AR % =1. 4 ERTFA8r giRk=1. 3 JEii==irx=1. 3
HMeri43/KBEMT sk=1. 3 RIS MREME ST % =1. 3 [APRHTES 1| % =1. 3 R LfEdtk=1.2

BT A IGET sk =1. 2 BT AT sk=1. 2 B M0 k=1, 2 B3 M i < =1. 2
PREFRAE®=1. 2 MNTIHTFINT=1. 2 FEFKEXFRSE=1. 2 BT EARIT 54 k=1. 1
SARPESEAR k=1, 1 A BT k=1, 1 A ETRR k=1 1 TLRMEEM k=1, 1 FIEEFiiRm *=1. 1
[T R k=1, 1 FREHT k%=1, 0 K i =20 %=1, 0 i H A2 HiT%=1.0
TRTIAAAC=1. 0 FB AR =E0E=1. 0 FERILRA X IRIT %=1. 0 FEMEX R Ex=1.0

HUEEM AR Lk =0. 9 FAIEEEF 7| Ll k=0. 9 FrEALXSER % =0. 9 FrEH X HrE ii&HT *=0. 9
HETETHIXAEAT=0. 9 FRITHTA %=0.9 =ZiigkIik=0. 9 A _ETILO %=0.9 & EFER %=0.9
FETETHIXEH =0 8 BJIIFTTEI*=0. 8 FEHX FATT%=0.8 HZEIRHTHKH=0. 8 fIATHZER *=0.7
AT/ INERTHEY =0, 7 A+ ErT2%)15k=0. 6 #F FAiHEET=0. 5 + HETHRAM L %=0. 5

R =1, 9 [LAUCHTEYMT %=1, 7 FofipkB k=1. 6 KA *=1.5

FFHTARAE %=1. 3 P77 /L7 ATRF % =1. 3 (PR | MTEGS =1. 3 (Lt L % =1. 3

B OWINT Rtk =1. 3 HUFMARE=1. 1 NI R k=1, 1 /IVvER RS *=1.1

B T L k=1, 0 FNTHHILTF/AE=0.9 KHH#EIAT) *=0.9 LB _-Bf/5=0. 8
BRI = o RZEE % =0. 7 ‘& OWRTAREL=0. 6 B AERT KB%/N%=0. 5 KATHAH=0.5

R mfohiE / A %=1.5

e k=1 3 e HiTiA =1 3 SFEFTTEHHAR k=1 2 BHIRAES=1. 2 FEATHHFEY=1.0
IR k=1 0 BRI EA *=1. 0 S CENTHEMCHE %=0. 9 fRAETEMNT=0.9 &-LRNYEE *%=0.7
Ve AFERTIE % =0. 7 AR RASRAT % =0. 6 AXSRTARE=0. 6 AERTBH &R PEE %=0. 5

/N B =0, 5

Ehhidk®=1.5

FEOETER*=1. 2 RS *=1. 2 FEFERFAZE%=1. 1 HEETHIRE=1. 1
WHGIZR EAR %=1, 0 &LEi=IRET=1. 0 &LE s k=1. 0 {aEMTHF %=0. 9 T~ H*%=0.9
BETHE=0. 7 BPERTEH: % =0. 7 A5 KX THHT=0. 6

PRARTTHTIENT % =1. 0

36° 32.6° N 140° 51.1° E 51km M: 3.5
HNEZHBIINERL k=1, 3 Oz BTG k=1. 2 BEITAEE %=1, 1 B BE+=1. 0
SRETR k=0, 9 A EHALET %=0. 8 Tl 4=0.7 /NEET/MI%=0.6

- 64 -




VR 24 F 4] HER - Kb (B 55R)

R | BERE [ B4 R 295 TRE Hif
T | By | o BREOGEHEE
FHERE T /N =0. 6 MR E%=0. 6 /NEENERA %=0.5 KA/ NE*=0.5
WTEN D i ELH%=0.5 233 HH3 9 HHTAFIH %=0. 5 177 HRAE *=0.5 RJIITHEM*=0. 5
K HPNJERT %=0. 5
14 | 2 04 58 [ FosgkLbRALED 34° 15.0° N 135° 25.6° E 8km M: 2.4
RO LR 1 P OBLEWTT /AT%k=1. 1 FZO)IHHNI=0.9 F2oo) IIHHKkILRAT T %=0. 5
15| 2 0655 | AFEMp 39° 46.9° N 142° 17.7 E 21km M: 3.9
AT 1 e k=1 2 BT =1 1 MR ERER k=1 1 RIS T AENT=1. 0 "= i I BT % =0. 9
PP AR % =0. 9 FISPAIAS BP0, 9 2847 TSR] =0, 9 J\IEF-HTHIEE %=0. 9 — AT TEERT *=0. 9
BT =0, 8 (LI FHET/\IEHT=0. 8 24T iT=0. 8 —BArTEARNT % =0. 7 &M i £ LXH R % =0. 6
—BATTHRILAT %=0. 5
16 | 2 13 50 | =yREnp 38° 46.7 N 142° 34.1° E 30km M: 4.4
SR 1 —BAM TR k=1. 1 22 HiPZEmy =0, 8 MG 1HT=0. 7 —Bris=ARAT %=0. 7
IR 1 AETHENT % =1. 2 ZERnk=0. 9 KA % =0. 8 A&EMRHIAM*=0. 7 KAVEHTRE=0. 7
A = EIT A % =0. 5 HUARETTRA *=0. 5
171 2 15 21 | THERHE S 35° 49.6° N 140° 58.6" E 14km M: 3.4
PRI 1 FEBIF IR H % =0. 5
18| 2 1639 | 7k 33° 47.0° N 132° 10.9° E 56km M: 4.1
NS 2 HATHRE %=2.0 EriHJesk=1.8 JLHSTTIHIENT *=1.8 FFHITRIEY *=1.6 2HiHF/H*=1.6
AT k=1 6 JLHETTEESEMT *%=1.5 "ii/A%=1.5
1 EfiIART % =1. 4 JEHEET Eri=1. 4 IETEE % =1. 3 JLHEHAMMET *=1. 3 JiAET PR *=1. 3
SNSRI R k=1, 3 SRS Bl 2 M ERT=1 2 1 PR k=1 1 KPR CZE k=1, 1
LR AN k=1, | JRRZEeAb R TR k=1. 0 225 KHE N k=1. 0 SAR TS %=1. 0
K T RET k=0, 9 =AM %=0. 9 HH i FEE %=0.9 JLEFEAXFR%=0.9
REEPHTAESS % =0. 9 LR BHTAT H=0. 9 HUA ST EMANT=0. 9 275 % =0. 8 JLH E5 I LH&M] *=0. 8
SRS X T % =0. 8 KAIT/IN %=0. 8 Z3= K HITHIEE % =0. 8 JA &2 rd Xl * =0. 7
K5 BT ST 5k =0. 6 JA ST BT H=0. 6 My =0, 6 12T EHENT k=0, 6
KIRF |- BT AL % =0. 5 2= B el g5 k=0, 5 & i T =0. 5 Ze2<m M\ (AT %=0. 5
SSHHERT % =0. 5
PN 2 J\IBIE R M *k=1. 9 o riBALel] k=1, 8 LB *=1.8 KT x=1.7
1 FRE T =N =1, 4 FFMEEH *=1. 3 W FHEIT=1. 3 P =T k=1. 2 KYNmRIM*=1.2
PT-ATSER k=1, 2 BERARTAT k=1 1 JUNrBE AT k=1. 1 SI5T49RI0T % =1. 1 SRR FHmTk=1. 1
PEP iRy k=1. 0 I Umidbdst k=1. 0 J\BFULHTERPNET k=1, 0 S IRTT T *%=0. 9
FRIS T %=0. 9 EFRTHEE %=0. 8 AT RHTA TS %=0. 8 FABFITAAN, %=0. 8 #aLiTTiALRFH~T=0. 7
T HBERT % =0. 7 FRE TN %=0. 7 AVATHATENT %=0. 7 J\IELi/E=0. 6
PP FE)%=0.6 AIATH LT *%=0. 6 K LTTTEART *=0.6 FRETH{EEN=0.5 NTENT-*=0.5
PaSeTiPHERTE=0. 5 FHHHT=HL%=0. 5
sy 2 SRR %=2. 4 JABREIT/ A %=1. 8 JEB RO AR A LT *=1. 8 BHrFrliTaif*=1.7
IO iEA=1. 6 EREMTR R *=1.6 JERH RGN FE*=1.6 LM THEKEH *=1.5
1 WIHTIRE k=1, 3 AN A k=1. 3 JEBREITIEL N %=1 3 HEMAEL *=1.2 Jhirdx=1.2
LEHRIETRGE *=1. 1 JAEfAE=1 1 EARMERT T HEARE=1. 1 110 Rk e k=1, 1
e LT k=1, 1 BiRTHTZ=1. 1 (LD TiRrEnzE k=1, 0 MIHTRNT *=1. 0 45 EThTM] *%=0. 8
S ETHE BN T AR %=0. 8 TAATIATNT %=0. 8 LT/ MR Tk sk=0. 7 SEHRTHAEEMT %=0. 7
JEIRETE H %=0. 7 FIAMTRIA %=0. 7 S E TR AT %=0. 6 FHEBTTHIE %=0.5
1L THAEHIYE % =0. 5 A E AT A % =0. 5
Koy 2 FEHHTAGR*=1. 9 B%EETEHE =15 EHTE=1.5
1 EAES k=1, 4 BEEETEE =1 1 EHHE R 55=1. 1 ERATERERT *=1. 1
B E TS A Hik=1. 0 TN *=1. 0 EHHERITFEE x=1. 0 EHAZAENT *=1. 0
RO % =0. 9 FrEEMRIFEE % =0. 9 HFEETILANT % =0. 8 HHEETIE %=0. 7 KH3TTRE#E=0.5
R 1 ZSHATEARNT %=0. 6 HEMT/SHT %=0.5
PRI 1 fERTRMT %=0. 9 15T E=0. 5
el U 1 0 Z I L k=0, 7 AETUN/INVETE X R CBHRIT % =0. 5 F-X0Z T EHE % =0. 5
REAIR 1 PlgRrEr sk=1. 1
19 | 2 21 53 | Rl 38 58.1° N 141° 43.4° E 66km M: 4.0
HFR 2 ZATPEERT =1, 8 —BIiTEINT k=1, 6 JANETTAAIENT=1. 5 —BIrTsR LM %=1.5
— AT k=1. 5
1 —PIrEEARnT k=1. 4 PERVEERTIRPN)IA % =1. 3 287 i FUBIT=1. 3 [t FH vl T sk=1. 3
BN k=1, 2 db EATAHERT k=1, 2 (AT \ERT=1. 1 JASIETTIE)IINT=1. 1 &/ IRHTPEHR %=1, 0
TREFTAAIGHT k=1, 0 —RBAHTTERNAT *=0. 9 BNTARRIX %=0. 9 B 5 THXS %=0. 9 JrlMTRE K %=0. 9
IREFTTE SFHT % =0, 9 —RBAHTRINT=0. 8 PIRAT IR k=0. 8 FEA&TTIGANT=0. 8 (£ HHTHEH K *=0.8
ACETA AT %=0. 7 BUMNTAS K %=0. 7 BE i/ lIH%=0. 6 B 5% =0. 6 JHETIEET*=0.6
— BT IRHRT % =0. 6 JE[TH T LXK, %=0. 6 B THESNT %=0. 5 PRI *=0.5
SRIGHT B 55 %=0. 5 (EETIGERE T *=0. 5 b EAi#lFRT=0. 5
IR 2 KAEHE) k=1, 9 FARTHVERT k=1. 9 KALETRE=1. 7 SEFHgEE=1. 5
1 FUSH i %=1 4 BRI ENT %=1. 4 KALVETRERNT *=1. 3 m —FENTHE *=1. 3 JRTEHE*=1.2

BKTTHFINT sk =1. 1 BRI k=1, 1 FERAEMI*=1. 1 ZEFEMaRK k=10 JHAITHNIT=1.0
KIFT G %=1, 0 ARTIRAT=1. 0 B RILIT*=0. 9 F =FEmT5HE11=0. 9 KT AT %=0. 9
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R | BERE [ B4 R sdiss TRE FRAE
T | BB A | 4o B OGHEE
T % =0. 8 BOKTTABMT k=0 8 BAKTTHLINT *=0. 8 (ABRATIUAE *=0. 8 H KT HET=0. 8
L) IR % =0. 8 BOKTIBKAT % =0. 8 AARMHIAH*=0. 7 HMEHIRA%=0.7
KIBFTHRE R % =0. 7 SEJFATHAS %=0. 7 Fr&HRN=0. 6 KR &)11 = HH#T=0.5
FKH 1 MJJFH**”* 1.0 KAUTTAIFNET % =0. 8 ALALTTARERTBESE T=0. 6 (LALHTPEANT HEAA *=0. 6
AL AAERT/ N H %=0. 5
20 | 3 0005 | #EEERFED 37° 02.9° N 140° 28.4° E 6km M: 2.6
e 1 MLARTHE FEE=0. 7 #)IMTHI] % =0. 7
21 | 3 0156 | t&EEIED 37° 12.9° N 140° 54.1° E Tkm M: 2.8
e 1 RS AT PGB ARG R =1. 0 MATERTILME *=1. 0 /5 REHT FAGa S £ =0. 7
22 | 3 02 48 | EigRH 38° 53.1" N 141° 58.3' E 50km M: 4.1
IR 3 RN =2. 6
2 B REITEHE k=2, 3 RAUVETIARE=2. 2 BOKTTHANT =2, 1 ZALTETIREZNT % =2. 0 KIFHiHF *=1.6
B HHAERT k=1. 6
1 BCKTTEEAT k=1. 4 AERTURAT=1. 3 BOKTELAT k=1. 2 KUIBTIAENT *=1. 2 JRERTHMT=1. 1
FEFTAR k=1, 1 KM HEIT=1. 0 ZERMEHE*=1. 0 B =T 11=1. 0 HAAE T/ NS *=1.0
BKATRILMT %=0. 9 FEIFTHEE=0. 9 ) IIMPESIHIL % =0. 9 HANGTTTRA K =0. 8 KRl *=0.8
HKTTAHIT % =0. 8 ABTTFREFA *=0. 7 BHKTR T *=0. 7 B ERTILR %=0. 7 A BMTEE=0. 7
SR AN % =0. 7 FEEHAEHI®=0. 6 KRR A *=0. 6 ‘&ATRE%=0. 6 Kl =HRAT=0.5
jtlll*}rhEJlHI:ET* =0.5
AT 2 KHAMETIE)T=2. 1 —BAT BT k=2, 1 KHAMETH AAAENT=2. 0 —BETEARMT %=1. 9
K HIJmEHIUmEHET* 1.8 —BHMHERIT k=1, 8 L&aihFEN k=1. 7 —Bdis AT %=1.6
1 BEEFTIAMENT k=1 3 —BIrTARHNT=1. 2 —BAMTHERIT k=1. 1 ST HEIT=1. 0 —PBIri) KT =1. 0
b EATHEERT %=0. 9 KARMETTRENT k=0, 9 SERMTEIR =0, 9 (¥ FHMTHEH K %=0. 9 4/ IRHHTVEAR =0, 7
1L T/ \DEAT=0. 6 BN TTTHIX % =0. 6 EHMIGENT=0. 6 & i)l %=0. 5 = A High IR=0. 5
23 | 3 08 33 | @l 37° 30.3° N 141° 35.4° E 48km M: 4.1
I 2 FRESTHHAT %=1 7 #EZENTIL I k=1. 7 FAITITEREENT k=1. 5 FEFHRSTIRITIX & AT %=1, 5
1 AR k=1 1 WhE = =1, 1 &R N La RS =1 0 {ERJHETHEILRT %=0. 9
S RT AN % =0. 9 HIA TR HERT % =0. 8 1R EHHEIR) 1 IMT %=0. 8 JIIPNFT )1IN=0. 8
FAFRS HIFITIX = BT=0. 8 FFHIMTA MY N k=0, 7 \ V& ASEI Y % =0. 7 KHAT FIAA %=0. 5
TR/ NG %=0. 5 R THETA % =0. 5 FAFHEHIERX *%=0. 5
IR 1 AT %=0. 6
24 | 3 09 56 | f@&RAEY 37° 0L.5° N 140° 36.0° E 10km M: 3.8
e b 2 FIMTES k=2 1 fARTHIAHEE=2. 0 (EMTIN%=2.0 F)INT T %=1.8 JEHFKH*=1.8
FATTTACERIT % =1. 5
1 ETHET A k=1. 4 KRESBTHAEREA k=1 4 ) | [FFoR P sk =1. 4 FJIAP NG *=1. 4
VWO T =FET=1. 3 /NEPRT S k=1, 2 /NEFRT/NEPRTET sk=1. 2 WO E AR k=1 1 TR % =1. 0
FATTHAIRERT % =1. 0 FTTHERPN=0. 9 “AKATHTHIH: *=0. 9 HHARTHIEHE » f%k=0.9
BEAWTREE % =0. 8 AT TIHHERT % =0. 8 288 [HTPaHE0T % =0. 8 FHATTVEMRAT % =0. 8
TR TR ILUAT % =0. 7 KA TIAA %=0. 7 BBIVEATES %=0. 6 BT INT=0. 6
JHPIRF NP =0, 6 ARILITTE] H=0. 5 MZEHTALH %=0. 5 )IIP9AF F)11PN=0. 5
TR 2 BSEHEIINFAE k=1, 7 BRI *=1. 7
1 HAZHfFT =1, 3 WHoRmEATERi =1, 2 HliiH4=1. 2 U7 bR mHrg s *=1. 1
IFITHLE =1, 1 #HeREmILT %=1 1 $EEik Fx=1.0 B HE %=0.9 RHITTAF%=0.9
K ETRETERIT=0. 9 R E T /Nl % =0. 8 JREIriHaH *%=0. 8 ki FFHA*%=0.8
SRR k=0, 8 FRERE THALET %=0. 8 i Fiax=0. 7 AR iAlE=0. 7
B D ST %=0. 7 FEEAMATTARFRT %=0. 7 A HNERT %=0. 7 E#kiiZ R %=0.7
KPTENT=0. 6 U= B AansmisA)%=0. 6 /NEEH FEHE *=0.6 KFHdf%x=0.5
FWRERETHEN=0.5 B+ ERTAS % =0. 5 F Rk H T HET %=0. 5
IR 1 ATATIRE%=0.6
AN 1 FEETIAREAT=1. 1 FERE k=1, 1 HAIRE) T EEE % =1. 0 M7 %=0.8
ARZE ST =0, 7 HEATRE BT/ N1 %=0. 6 H YErTHERART %=0. 5
25 | 3 10 28 | HEHFHEs 42° 19.8° N 142° 59.9° E 52km M: 3.5
AeisE 1 FERNTREKEERNT =1, 4 JHRINTIE =0 8 JHTAINTEE % =0. 6 —FHREAMINTAAE %=0. 6 JHTMTER=0. 5
26 | 3 10 56 | REFEALER 36° 48.2° N 138° 35.7 E 1km M: 3.0
FEG IR 1z gy Sy sk=1. 1 H2 407Nl =0. 6
27 | 3 12 12 | ByEREEE 35° 51.9° N 139° 35.6° E 90km M: 4.1

U

MM s =1. 8 HAFnTH % *=1.5

INETFTIRZ N k=1. 4 WTHFTRAE %=1.4 WTHT&IT*=1.4 HX A4 %=13

INFE T ET k=1, 2 /INEfINRT sk=1. 2 PEHFTATHRT k=1, 2yl oF B sk=1. 2

FUBEF T A RETF T =1, 2 FURUFRBF X AR sk=1. 1 \ i AR#T=1. 1 SRR *=1.1
HOR TR ATRT=1. 0 /N HART =1. 0 HEFiTAfi] sk=1. 0 HUREAXAR] %=0.9
B RHkH % =0. 9 [ESFTTFA=0. 9 FAUHIGX R 5 -k =0. 9 FUAUE . XAIHRT %=0. 9
FORILA) X e=0. 9 T4 A A1 %=0. 9 MRS FPET %=0. 9 FAUE X JHHL%=0. 8
FELHTFURART %=0. 8 BECHE X & AR %=0. 8 =JE{iHFIFF =0, 8 BALXFE » Jii*=0. 8
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HRUIER AP % =0. 8 FH XA/ K =0. 8 JIFIiRk s F3k=0. 7 BRI XS %=0. 7
FORCEFTHRRIT % =0. 7 HAURIE X @ %=0. 7 [E/r~FiiAZ %=0. 7 HAUENLXF(EHER] %=0. 7
WU XA A %=0. 7 BEUFPTHZFAT %=0. 6 HUATHRXEE & % k=0, 6 JEWTT 5 %=0. 6
FEETTHEE=0. 6 AT XA %=0. 5 HURUKHIXZEE %=0. 5 FEEA X FH) 0] %=0. 5
R X BA=0. 5 FFAAE *=0. 5 HUAGHUIG KA % =0. 5 HURTRHXE 1 fL*=0.5
RS X Rk =1. 9 KFN T8 *=1. 7 EARTHITk=1. 6 &) [FHH 2 %=1. 6

FHRLE P XA %=1, 6 BHRRAIX = V5% =1. 6 BEErEXBIET*=1.5 FEAEHRX FHiEx=1.5
TR 7B 7% =1. 5 FRRRUREIX B sk =1. 5 FERATRY k=1. 5 HMTH A *=1.5
FRIEGHEX - F ATSHT %=1, 4 FERURRER ALRIN %=1, 4 BEENXATE BT %=1, 3 FRIRGIEXFEMN T k=1. 3
FRIGRRIX AL k=1, 2 GHRIEITE B=1. 2 RS XA =1, 2 RRILHERT LI LA O % =1. 2

BT *=1. 1 AR R RIRE4 *=1. 1 FBRBRER B k=1. 1 FRRURRRARR % =1. 1
REIECSR X T =1, 1 RRICH REX 7 BT sk=1. 1 FFZR) I RHHT 4 1% =1. 1

R K N %=1, 1 BHERXEERRT *=1. 0 JE RN %=1. 0 #AMNTRAM425E *=1. 0
FRIEARZS X G BT sk =1. 0 AERX I LERAT=1. 0 REEERSUXHLIBT =0, 9 SHHRATIEA %=0. 9

JHIEF R FU R IZBRURET=0. 8 JIIFZEEEX S 5k =0. 8 =iy I LT *k=0. 8 KFEET H 5 *=0. 8
ZEEFIT 0. 8 BEFHTTA *=0. 8 A I[LALATILAL %=0. 8 3 IR 4 IFF=0. 7
BRI L FARAT % =0. 7 ) IR EE X FVRRE % =0. 7 B TGO T=0. 6 SfA TifHRAT %=0. 6

R THYANT %=0. 5 F SRR %=0. 5

BT TR k=1, 8 |LIBLLALTRIRAT %=1. 6 /NERS k=1, 6 LEFETiAET*=1. 5

BT VT AT k=1 4 B TS k=1, 4 B FEP= 4 m LR AT RS E k=12
EEERE TSR k=1.2 B ORI k=1, 2 BN RS k=1, 1 & oHemiE=1. 1
AEFART RS k=1, 0 EMRFIAT%=1. 0 KATKHA=1.0 KA HHAT *=1.0 [Pl k=1.0
R \RBTRG % =0. 9 _EEFFHTAKIL k=0, 9 [IELHTHCEITEE - =0. 9 HURFHAEA %=0. 8

FREETT 4% =0. 8 1A *%=0. 8 [LFLALALTITHASANT s =0. 7 #REETH _EA4F%=0.7
FRFTIT A BT sk =0. 7 By FERT KB N&=0. 7 [LIBLTI/INEPE % =0. 6 FHIRTTAR H ENTSFA % =0. 6

FMN BT =0. 6 FRFTIB=0. 6 (LAULALTIfER T o RZHE %=0.5 RN AL T/ E=0. 5
HRERETHEF L %=0. 9 ZIHTAITH FAEF %=0. 8 i %=0.6 /EEH/NII*=0.6
HilTR4=0. 6 FRERE AN %=0. 6 SHTHEAT%=0. 6 HAHMH%=0.5 /NEEA EER*%=0.5
ILESHT/IME %=0. 5 BORITEI=0. 5 T M *=0.5

FHETHIACRERET=1. 2 HiATHREERETRRR] % =1. 0 BFARET ARk =0. 8 {EBFria AT %=0.7

VEBFHTHRRT =0, 7 S/ FHTH% % =0. 6 HiATIEAT=0.5

Hil A= AT EERARET s =1. 1 JURETH O k=1, 0 AEARFHTEEIT *=0. 9 HilEMH7TiEHT *=0. 9

TR %=0. 8 1) 1 [THARWET % =0. 8 MCAMTHA=0. 7 FKGTTH) BT k=0, 7 FERMTHE] k=0, 7

VB TFARET % =0. 6 FiA=TTETHET % =0. 6 Z2HiZcH %=0. 6 V2 MTHVEANET=0. 6

TR BRI HTEL % =0. 5

V)| MTAR H %k =1. 4 AEASTRVIRG k=1. 3 B {URTARIR k=1, 1 HAX LTI /)1 %=1. 0 S LTHAASERT %=1, 0
FOYETIAIR %=1, 0 HAETEF Ak % =1. 0 AT *=0. 9 NZETRFIIR *=0. 9 & LIk %=0. 9
SV ERRX AR =0, 9 RERTIRMNT=0. 8 REARMTIHL*=0. 8 i)l =0. 8 &L riT#ER %=0. 8
ENTERD %=0. 7 FRATAS =0, 7 BEEATHR%=0. 7 JI| ORISR %=0. 7 Pl AR %=0. 7
FRITER AR =0, 7 FRRT A %=0.6 & E2NORTHkA%=0.6 FREHANT%=0.6 FEFHH*=0.6
By E =05 MR ALR % =0. 6 BAERTEAE % =0. 6 JIIESATFE %=0. 6 EILATAZIL %=0. 6 £ZFM]EH*<=0. 6
WV ERER RV %=0. 6 /NI FIF %=0. 6 BRAHTFE | %=0. 6 HELEBTAE %=0.5
HRAETHA S =0, 5 % H#l 4 %=0. 5

THEREXFEART %=0. 6 THALR)IXAEEAT %=0. 5 TSR %=0. 5

FEEPRHGE 2 11 %=0. 8 Ve BERTI%=0. 7 /INHTELE %=0. 6 EEF)I| AR *%=0. 6
FEOETTRR *=1. 2 ZYETTIR*=1. 0 RHFHGAITRRAK=1.0 FLETEFH %=1.0 /NLUNTHE%=1. 0
BT *=0. 9 BFNTEHE%=0. 7 &L E T =IRNT=0. 5

32° 13.9° N 132° 04.5° E 20km M: 4.1
PeAfTiEs L %=1. 8
PeAri B sk=1. 1 #EamivsiT=1. 0
BT IR LT A 5 =1. 9 )1 [FEHT) RS k=1. 8
FERATTACFRTYN % =1. 2 FERITHALENT H7k=1. 0 [9)I[HTAMT %=0. 9 FER T R4 NgE=0. 8
FER AL BT N4 G =0 8 @i 7Tk =0. 7 FER T AV NI % =0. 7 H [T 8I%=0. 6
"EIR TG % =0. 6 PEHTITT LS %=0.5 =TT = HH=0.5
TEEMRAT %=1. 0 f5&Tif 5=0.8
REAEARIT AR k=1. 0 BEAEHNTKE %=0.5

40° 13.5° N 142° 31.8 E 28km M: 4.7
B ERTE(A%=1. 8 FFARRGEORI %=1, 7 FR =1 7 JOBFNEER %=1.5 /T TEER *=1.5
RN =1, 4 BROHMT PR k=1, 4 FRAREHT K% =1. 4 /S iReT=1. 3
LFIRR ) k=12 ZFIITERPINGIT k=1, 2 B MR IR k=1, 2 HOIATED 7 %=1. 1
FAMT AT =1, 1 AT k=1, 1 HALET AER k=1. 0 35\ SR R %=1. 0
LML k=1 0 +FOE Tk =1. 0 /FNTRIEWI*=1. 0 S, SHTEER %=0. 9 =JRifiHT*=0.9
BT EAL %=0. 8 FARATH I %=0. 8 +FIHTHTE _FMT k=0. 7 +Fnm i+ AT %=0. 7
TARTTAERT=0. 7 £0>THi4ulli=0. 6 BRRHTH /5 %=0. 6 PefFhER#E%=0.6 HUILNTHE / Ri11%=0.6
ENETHHI =0, 5 JUFTESST=0. 5 /S 4 kS 2=0. 5
YRR =2, 3 JUEEHT AT *=1.8 Fimi LA R k=1 7 BRIk k=1, 7
R T I k=1, 6 RERATHTELXREE k=1, 6 BFHFTEFH %=1. 5
FEPAIAT REPAR=1. 4 FEPIFS % =1. 4 RINATRGSE % =1. 3 B &l I8=1. 1 AZET) RT=1. 1
CETARESET k=1, 1 BEIRATEAR k=1, 1 SREFATRAIRET k=1, 1 S TEET k=1 0
Ab EFTREAT =1, 0 AGKHTRPIAT =1, 0 BUN TR 5 =1. 0 BUNTHEREK %=1. 0
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R | BERE [ B4 fitiS R TRE FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
BRI SMT % =0. 9 (LIFEET/\BEHT=0. 9 "B Tii) 1 H % =0. 9 fEBTA AT k=0, 9 L& HFHT *%=0. 9
TR =0, 9 LR RS k=0, 9 mEF T AT k=0, 9 BERAHTILFERT=0. 9 S FPEEIFE=0. 8
T FE e AT sk =0. 8 8T FUBRET=0. 8 JLAARPEHAE %=0. 8 —BEi TEEHT % =0. 8
SR H 55 =0, 8 {EATHIGHENT=0. 8 — FMT &7 %=0. 7 JUEFHIAH *=0. 7 —BIria4RMT % =0. 7
—BAFEEIRIT sk =0. 7 SEIRETYEIR =0, 7 PEFIERTIRPN) T =0, 7 JESRAT AR % =0. 7
FKARIETTRARENT=0. 7 FENT BB AR=0. 7 JLETTRGARASIIT =0, 7 P H.H 1 %=0. 7
Ab ErEET=0. 7 & it % =0. 6 —BAARILIET %=0. 6 J\REFHKHE=0. 6 —Fhif@R=0. 5
BN TR X AEERT=0. 5 BN TR XA AR % =0. 5
g 1 BHEETIANT k=1 1 BAETHHTENT %=0. 6
=87 18 1 BEFEAARk=0. 9 KALTBTIEZNAT % =0. 8 FEFEHIAMI*=0. 8 FKMHANT *=0. 8 A&ETIHAERT %=0. 8
SANBTARE=0. 7 SMTETEANE % =0. 6 FEFHZEE=0. 5 B HlT=0. 5
30 | 4 07 40 | HARRAE M 41° 16.3° N 142° 41.5° E 23km M: 4.0
AbifEE 1 EEAETIANT %=0. 9
31| 4 09 12 | &R 36° 53.0° N 141° 55.8" E 43km M: 4.4
&I 1 BRILTIRERT % =1. 1 BRILTEH E=0. 6 2881/l k=0. 5 Rk FraA%=0.5
iz N 1 &A% 7=0.5
32| 4 12 05 | PR 39° 46.8° N 142° 17.7 E 21km M: 3.8
AT 1 BT %=0. 7
33 | 4 21 12| 7R 35° 54.9° N 141° 02.5° E 29km M: 3.5
PRI 1 Pk ®=0.9 ZRUEENETTE Tk =0. 8 FPilHIE L *=0. 8 ZKIHEENBTIEAF=0. 6 $RHTi#RH=0.6
FRETTT IR %=0. 6 frriftft *=0. 5
TFHER 1 FEH{ R %=0.8
34 | 5 00 44 | PIRIEALER 36° 39.3° N 140° 31.5° E Tkm M: 3.1
PRI 1 HERHERHTARPET k=1, 3 FFERHTRTEIT=1. 0 #FEAHTHTHET %=0. 8 E#KTZ2R)1%=0.8
HREREHILT %=0.8 HZHiBh) /N % =0. 7
35 | 5 0106 | FEERAbEES 35° 43.8° N 140° 41.0° E 44km M: 3.4
TFHER 2 RRHTHERET=1. 6
1 &M HHA*=11 JHTrEH2 A *=1.0 ZHHTZ k=1, 0 Z LR/ k=1. 0 FEH{-R *=1.0
EEHTEAT%=0. 9 JEFT=%=0.9 BEEHMTE )1 %=0. 9 BEEEMTRES %=0. 9 | IR THEA %=0.9
R TRA T-3=0. 8 [LEHTHE k=0, 7 HAHTHHIE=0. 7 AT RCAIE %=0. 7
BTG S *=0. 6 Bk HERRZEHE=0. 6 FHIMAFEH=0. 5
/A 1 Fiiselss % =0. 6 HIHliE4=0.5 LT *=0. 5 ZKWEIET#E-0.5
36 | 5 0227 | EIRIRH 38° 16.8" N 141° 55.0° E 50km M: 3.8
HFR 1 —BETEEmT % =0. 7
IR 1 AT =10 B HIBHTRI) I %=0. 9 Z) I MTRARIT % =0. 9 44 I H % =0. 8 A &riifili) | [¥e % =0. 7
A E IR AT % =0. 6 KMk KAy k=0. 6 {5 IR PCRHE k=0. 6 7 —FEATakE: %=0. 5
BEIFTTSEE % =0. 5 BTSN %=0. 5
37 | 5 04 45 | AR=EHIFALES 43° 45.9° N 144° 51.0° E Okm M: 3.2
B[t 1 RIERMIAKET=0, 7 fEEHTER % =0. 7
38 | 5 20 56 | B 34° 40.2° N 138° 33.3° E 21km M: 3.6
] Uk 1 P2 JEmERE k=1. 1 PEFERTRAE %=1. 0 FHEs) [P %=1.0 HOGRTREA%=0.8
VAT % =0. 8 AMAWTITZR %=0. 7 RIGHEHT P *=0. 6 BezFmiRHH=0. 6
BT X th4=0. 5 BEiEr%=0.5
39 | 5 2323 | TIERHESM 35° 47.2° N 140° 58.2° E 13km M: 3.6
PRI 1 FRgriZE % =0. 8RRy LR HY #=0. 7 PR < =0. 5
40 | 6 02 07 | FKHIRARELES 40° 01.4° N 140° 27.5" E Tkm M: 2.4
K U 1 ACEK TR =R L % =0. 7
41 | 6 03 28 | THEWRTI h 35° 41.3° N 140° 57.7 E 12km M: 3.2
THER 1 Sk %=0.9
42 | 6 03 29 | TEERHGH 35° 41.8° N 140° 58.6’ E 13km M: 3.8
TFHER 2 kT ERT k=18
1 k7 Em=0. 9 MEriEAE *=0. 8 FHUI B %=0. 7 JILTTAE %=0.5 JEii=%=0.5
PRI 1 APTTIR * =1. 3 ZIREENETHiERIZ=1. 2 A iftlE=0. 6
43 | 6 08 04 | THEWRILIH 35° 42.4° N 140° 51.0° E 8km M: 2.9
TFHER 1 Sk =0. 6
44| 6 10 54 | fEERH 37° 23.3° N 141° 31.8" E 42km M: 3.8
IR 1 EVATRE%=0.8
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R | BERE [ B4 fitiS R RS FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
e 1 MEEERTIRH *k=0. 8 HIATTIARS [HT=0. 6 EREHTANE *=0. 6
45 | 6 18 22 | TEEWRHS 35° 45.0° N 140° 52.5° E 11km M: 3.2
THER 1 $kFieEnTx=0. 8 $k+fi)IlIH=0. 5
46 | 7 01 38 | ‘EHIRIH 38° 13.9° N 141° 42.0° E 50km M: 3.5
IR 1 AETHAERT % =0. 8
47 | 7 17 31 | TEERI 35° 48.5° N 141° 05.4’ E 16km M: 4.3
PRI 2 $RHEIR E%=1.6
1 FRigriiRbte k=1, 4 4705 mILH *=1. 4 WPkt =1 1 FRBriiZEEE *=1. 1 1THTRE*=10
ERHTHERM=1. 0 OV= BTG *=1. 0 LEiE4=1. 0 AT HiPNENRT %=1. 0 /A H%=0.9
SRHTHIER %=0. 9 FRETTLFIR R %=0. 9 A3 A3 D SRR %=0. 8 %0 %=0. 8
L2 RE % =0. 8 A HiHfil=0. 8 R % =0. 8 KYMENETHEA=0. 8 BT HiifE *=0. 8
FRYSRENETTE T k=0 7 HZATBN) I/ INFRBE % =0. 7 /NEERTINI%=0. 6 AT HTTIHEET %=0. 6
ARG =0, 6 T iRt k=0. 6 AT HiaMT=0. 6
THER 2 LM% d=1.6
1 BT R=1. 4 [UETHER %=1 2 S e i k=1, 1 JEfT=%=1.0 [MEEF/\ H 15 %=0.9
FIA R %=0. 9 2 YERTE) 1 %=0. 9 [UEHTHEA *=0. 9 H&TH &R *=0. 8 JHATFEH2 N *=0. 8
REEEMTRES % =0. 8 [HBETTA SR %=0. 7 FHHFEH=0. 7 BRHETAA1-%=0. 7 & HEHt3*=0.7
Bhr-HIRT=0. 6 THELLERX/ NEH %=0. 6 L HEFRZEH=0. 5 FEHEERGEE *=0. 5
WATTHEME=0. 5
48 | 7 19 26 | ZREp 36° 30.77 N 140° 52.4° E 50km M: 3.4
PR 1 HEEEREHALET k=1, | BHEFHME*=0. 9 OV= b Mg MEA *=0. 8 IEHT A5 %=0. 8
SRR A k=0, 6 KIRET/INE %=0. 5 K HPEHT %=0. 5 +IHTiH44=0. 5
T HBD D BITRFNH %=0. 5
49 | 8 03 00 | JERHITHIED 41° 52.2° N 140° 34.6" E 10km M: 2.9
A 1 PR AESrAKT %=1, 3 -EARMTAMT k=0, 7
50 | 8 06 06 | s FURh 39° 06.8° N 142° 06.9° E 46km M: 3.4
AT 1 KIRTETRARIERT=0. 8 54T HAMIT=0. 6 24 TihIENT %=0. 6
51 | 8 06 44 | =TIy 39° 42.5° N 142° 13.4° E 23km M: 3.9
AR 2 Bl =1, 9
1 EETH AR k=14 EE RS k=1, 2 ST FHEE % =0. 8 |11 FHIET/\IEHT=0. 5
52 | 8 07 15 | ZRIKURh 36° 24.8° N 140° 45.8" E 59km M: 3.8
/A 2 HArilifEEr«=2.3 ALl IINFRe =2, 1 ACii-+ERTAE*=1. 6 EdkiiZeR)I*=1.5
1 AFiRgesk=1. 4 @kl FRMi k=1, 4 FRERETT BNk =1. 3 KM/ N k=1, 2 SR Bk =1. 2
WRERE AT % =1. 2 KT TaNT=1. 2 HHAHTTEMNT % =1. 1 AT *=1. 1
OF= B i) k=1, 1 $REHIERM=1. 1 ALARIRTHEERT k=1, 0 WHERE T 0 *=1.0
R L k=1, 0 OV= b Mg iss *=0. 9 ARE[HiUE %=0. 9 /NEEHT L EH %=0.8
I HTE4=0. 8 FHEA TR FHNT %=0. 8 /NERHEA %=0. 7 AR TR RENT=0. 7
KT k=0, 7 $RAFHER *=0. 7 ARG H:%=0. 7 2x3 %8 9 L LM %=0.6
IRERTAE %=0. 6 /NERR/IVI%=0. 6 FHERETILIT *=0.6 ZIREEFIHAF=0.5
A TNIERT %=0.5 H¥3 A5 HHTRFIH *=0. 5
e e U 1 AJINTE k=1, 1 HERTHEA EE=0. 8 WhE /M0 8 £ IR ING k=0, 8 Kk FHaA *=0.7
ZERN T\ LL 3k =0. 6\ Vo & HHSHT 3k =0. 6
53 | 8 10 18 | A THIEHE 29° 14.5° N 129° 04.6" E 5km M: 3.2
IR U 1 BIRSHEFNER*=1.0
54 | 8 14 44 | REEMH 37° 29.5° N 141° 30.3° E 44km M: 4.0
e U 2 REHENTALH % =2. 4 HASTIHIEENT *=1. 9 W& =FulT=1. 7 ERWTA %=1.7 \ VO X AR *=1.5
1 fRERET LA RS HUE %=1, 4 JIIPFTTIP=L. 4 HrHmT Ay VR k=1, 3 Vo X FEI Y i =1, 2
FARTTICBRNT sk =1. 2 FATTIREHIT =1, 2 HARSTAZENT % =1. 1 FETIHR %=1 1 &JIITHE)1%=0.9
JINBFIT NEFTIT % =0. 9 FREFAPHHIR % =0. 9 FEFRESTFITIX. = SHT=0. O FeAHFS HIT X & AT % =0. 9
K& S T R LA % =0. 8 ) IMRRT L E 1 %% =0. 8 ) IAl NG k=0. 7 JIIPNAS _EJ PR % =0. 7
KA %=0. 6 RIS THEESX %=0. 6 252t/ &L *%=0. 5 /NEFlTHIE *=0. 5
fE I OHETTRR LT % =0. 5
B 1 CEBMRR=1.2 AEATHAM k=11 (IBEFAARXE LG %=0. 9 F&HTHART %=0. 9
B BT R | % =0. 7 [LTCHTEAER % =0. 7 FLARAT SR %=0. 6 F§=[EHTEE *%=0. 6
B E SR X FHi§=0. 6 KIFHikAIL %=0. 5 FIRFATFIF *=0. 5
55 | 8 20 59 | f@k&Emp 37° 18.8° N 141° 16.5° E 50km M: 3.1
e 1 AR T)HN=0. 5
56 | 9 06 43 | HBEAHT 23" 57.3° N 122° 19.9° E 24km M: 5.8
TR 2 HIREMTIGH =2, 1 GARENTES %=2. 1 SHRERTM=1. 6

PrERTNT=1. 1 PIERT LR k=0. 9 MTERTEE=0. 8 FIE SN % =0. 8 MEHIKJF=0. 8
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= eTstizd R 295 TRE Hif
zon £ Moo EEGEN EE
IR0, 5
B R U P 35° 58.6° N 139° 33.9° E 22km M: 2.9
iR 1 BURAILITHAAZERT % =0. 5
PRIV 35° 58.7 N 140° 05.1° E 63km M: 3.4
PRI 1 SFEHhE*=1. 4 FETFIE*=1. 3 THiTHE4=1. 2 BFHFHE%=1. 0 FEEAARHT *=0. 9
FPEHTAE=0. 8 LIl P k=0. 8 > XA W AT *=0. 8 FHeA =L O %*=0. 8
O AXHATAI % =0. 7 RYITHEEE®=0. 6 FRETTLIIGEH *=0.6 /NEEF/INI*=0.6
INEETTEER*%=0.6 £)I[HPEH*%=0.6 2337409 Sili EtH*=0.5 BT AL *%=0.5
A FiARE=0. 5 2RI A% =0. 5
WA 1 BT AR =11 BORITSAR %=0. 8 FIAMHLET=0. 7 F#5 = i {REHT=0. 6
ILBLR A - & 35° 29.4° N 138° 59.0° E 21km M: 2.7
LA 1 BT SETANEE=0. 5
"R 38° 18.6° N 142° 07.4° E 34km M: 3.9
IR 1 =T k=1. 2 )| |BPErhE % =0. 9
e 43° 57.8° N 144° 59.8" E 6km M: 2.7
JeHEE 1 RIEATY R & k=12
PRIFAGE 36° 41.6° N 140° 37.1° E 6km M: 2.8
PRY 1 SR %=1.1 A +ERTAR %=0.9
AT 39° 46.7 N 142° 18.0° E 22km M: 3.9
AT 2 Bk =15
1 AR k=1, 0 B &) H%=0. 8 |LIFHHT\IERT=0. 8 = driT A BT %=0. 8 = di/Srisk=0. 7
FTARTETTIANTERT=0. 6 22T FUBIIT=0. 6 Z&AiP3EmT % =0. 5
IR 1 KA THHRESEET %=0. 6
IR 38° 50.3° N 142° 07.3 E 44km M: 4.3
AFE 2 KIPETTIHERT=1. 7 —BArTFJEtHT k=1. 6 —BIrT==IRAT*=1.5
1 [EpiE e AT k=1, 3 —PBAATERRAT k=1. 3 JARIETE) I MT=1. 3 22Arih2E0T k=1, 2
TEIPTTAAMRIT % =1. 1 22T FOBIT=1. 0 {EHNTHEA %=0. 9 EEFTTE ST %=0. 6 —BITI{ERAT*=0.6
EEFRIART=0. 6 AR %=0. 6 KARVETTENT %=0. 6 —BIrfid LM %=0. 5
IR 2 A REETEE k=2, 1 FETIHAERT =2, 0 KNITEHEDS k=1, 9 KALVETEZEIT %=1, 6
BKTTEERT %=1 5
1 ETHE R k=1, 4 FEFEATEMIk=1. 3 FEHHTAR *=1. 3 BKAPEKNT %=1. 3 Fg —[ERTEH =1, 3
SAWATIIRA=1. 2 BKTTHFINT =1, 1 JHAREHT=1. 0 A&TRIAHIk=1. 0 BKiHAMT %=0.9
TR TTERILAT =0, 9 EIRE MR %=0. 9 KIBTTHF *=0. 9 AT %=0. 9 F&fiRAT=0.9
BRI k=0, 9 BKHTFGSTHT k=0, 9 BRI HET=0. 8 ‘B4 HHTALIH % =0. 8
K HTART % =0. 7 BEETTEAE %=0. 7 Kigi)l| = HET=0. 7 ZEEHIE%=0. 7 BAAETHRA %=0.7
FASHT 0. 7 SEIFHTEEE=0. 6 KT &) AERT *k=0. 6 %) [FTEEMhE % =0. 6 CABRATIUHE % =0. 5
FEHRIN0. 5 ZATETATERT %=0. 5
TIERS 7 35° 42.1° N 140° 58.4° E 13km M: 3.2
THER 1 Skl =0.5
SETF 39° 08.6° N 142° 24.2” E 29km M: 3.8
SR 1 —PITTERAT =1. 4 &ATTHZENT *=1. 2 (EEITHEXK *=1. 2 AT RBMT=1. 2 —BIM TR *=1. 1
SeIMTEESNR k=1, 1 SREFATRARIT k=1, 0 TREFTESFIT %=0. 9 —RrTHERAT *%=0. 8
KARPETTHE) 1 RT=0. 7 J\IE T HHEE % =0. 7 JARIETF AARIERT=0. 6 [ERTE H i FHRT % =0. 6
AEETRGART=0. 5 B HXAR *=0.5
ER 1 RABHFRE=0. 8 KA k=0, 8 ZEEHTEEE=0. 5 1§ =R 8L % =0. 5
FIREHT 34° 01.3° N 133° 40.6" E 9km M: 3.5
TEEI 2 S LT ILNT k=1. 5
1 S AT A AR ERE=1. 3 S AT v AT k=1. 2
EhRIL 2 DUErRgiaAEmT %=1 8
1 PYEFRATETE T k=1, 2 PUEFR =51 %=0. 8
T 1 B ATPESMT i k=0, 8 # I LIFiAA7KIET=0. 5
N 1 Bl ERAT k=1, 4 ZHEHVEITk=1. 3 BIE TN *=1. 2 =BT x=1.1
FAD HBIAER %=1, 0 ZHEHFILART k=1. 0 &/ BTLH T k=0.9 =i =BT %=0.9
S FTIANT=0. 7 ZEEMT5 =0, 6 ZREATEH: =0, 5 ZEHENT % =0. 5 Z&fi3EM0T *=0.5
e o AL 33° 46.1° N 130° 09.8" E 11km M: 2.9
el 1 GRS *=0.5
B UL 35° 55.2° N 137° 35.8" E 10km M: 2.6
REFIR 1 AEWTER H &R PEEF =0, 5
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70 |11 17 58 | ‘EbRULREES 38° 04.0° N 140° 43.7 E 94km M: 3.2
et de 1 HRZERTIE M 5 =0. 8
71 (12 00 15 | ‘EdglRad 38° 16.3° N 141° 48.2" E 58km M: 3.4
HFR 1 —Pari et +=0. 6
IR 1 P =Py k=0, 5
72 112 04 13 | PR 39° 45.3° N 142° 16.1° E 21km M: 3.7
ATFE 1 BT IR0, 8 TR k=0, 8 111 FHET/\IEHT=0. 6
73 112 05 29 | EFRd 39° 40.2° N 142° 07.8' E 48km M: 4.5
AR 3 BT =2, 8 A TihFHT % =2. 6 EEFTIIAIGET %=2. 6 BT AR *=2.5
2 ST REIT=2. 3 —BmTRARNT % =2. 2 JEETT RN %=2. 0 BNHHRX %=2. 0
AT RIERA AT *=1. 9 |LIHBT/\RBET=1. 9 = dHigh - I5=1. 9 ABBHT/ N %=1.9
IREPTTE SFHT k=1. 8 ‘B &y i/&T k=1. 8 JIRIT IR k=1. 8 fLATTIGANT=1. 8 BT AN *=1.7
PSP =1, 7 RN E =1, 7 —BIrfi BRI LMY sk=1. 7 RERATTLTERT=1. 6 BN *=1.6
— B TR %k =1. 6 fEFHEE K k=1, 6 F TR k=1.6 Jt_LAiFHER *=1.5
T FEL T FET sk =1. 5 By oy ifiRIR=1. 5 I i HEE k=1. 5 FANPETH AAENT=1. 5
1 ERATER =1, 4 HEPEN HEAE=1. 4 AR <=1, 4 BPEAEFE k=1 4 KUEATIE)FT=1. 4
BRI NT k=1, 4 FEMTEETA=1. 4 —BIfAORIT=1. 4 BMHRIIX k=1. 4 &7 IERTPEIR *=1. 3
BNTHRTIR X k=1, 3 BERATELIXEE k=1. 3 BT x=1. 3 L&A AT %=1. 3
FERTTEILXE ] %k =1. 3 BINHTKIRRIEATT *=1.2 —BIHiERET %=1, 2 —PBIiifERET *=1.2
BNTHAUR K ASEIT=1. | JEJURHEER % =1. 1 LEJHT A5 %=1, 1 —FHTEES%=1.0
IHRYETTRERT k=1, 0 HFHTHH i k=1. 0 b EABIRAT=1. 0 J\REFEATEFEA%=0. 9 A Z&HHi) IkFT=0. 9
FUFRFOHAEN %=0. 9 —BETILE *=0.8 P Hi4EFIT %=0. 8 J\EFHiIAME %=0. 7 “EHUTTX|[H=0. 7
—BAMT) T 3k =0. 7 AGETTRANT %=0. 6 A FFEEMTKEF %=0. 6 PHFVEMTIRA) I *=0. 6
J\IEFTREE=0. 5
IR 2 RABTIRA=1. 8 KUIVATIRESNT k=1. 7 F&THHkAERT %=1. 5
1 KUWATEDS =1, 4 JRARETT=1. 4 SERHEEE=1. 4 FERHTEMI <=1, 4 BKiiPHEET=1. 3
P PRI k=1, 3 BERUA k=1, 2 BKTANT k=1, 2 BRI k=1, 1 BKiipg 0T *=1. 1
BRI %k =1. 0 BKTTHTFIRT =1, 0 AIFTHH %=1. 0 KIFTHFERH %=0.9 HRETRA%=0.9
P =Rl TR 1=0. 8 BIRZE FRMTARIE %=0. 8 KIkiy)I| = HMET=0. 8 ZE[FHELAE %=0. 8
FEIFTT AR % =0. 8 A&TTHIAHL*=0. 8 "Eise ML *=0. 7 KT [ALAT *%=0. 7
KIGTAA L % =0. 7 BKTTAHMT % =0. 7 ARTRAT=0. 7 £OBTIFHERAR %=0. 7 HKMTTEKAT %=0. 7
JEVETIRE % =0. 6 FETTIG % =0. 6 FAEMTRiR=0. 6
AR 1 P LATE(AR=]. 4 FEARRIEmT et k=1, 3 J\FTHERT=1. 1 J\FHNAL*=1. 1 FLABTHEE=1. 1
JFHREPRX k=1 0 FHRRFTEITE k=1, 0 = FHT{ERT/NEHT % =0. 9 J\F i B51=0. 7
HOEANHERR % =0. 6 AR LM T %=0. 5
FRHIR 1 KAl *=0. 5
74 [12 10 55 | EFEpp 39° 45.3° N 142° 15.7 E 22km M: 3.8
TR 2 e =1L 5
1 BT HER R =1. 0 fE& T HFINT % =1. 0 =t ifi%rik=0. 9 (LHET/\EHT=0. 8 & ifii) I *=0.8
BT A T %=0. 8 1E&THGANT=0. 5 BT LR EER *=0. 5
75 |12 13 49 | TIERH M 35° 41.8° N 140° 58.1° E 12km M: 3.7
PRI 1 PNEEIETTEA=1. 0 #ETHIRIR % =0. 8
THER 1 $kFieemnTx=1. 2 gkl nfT=0. 7
76 (12 20 19 | TR 36° 49.7 N 141° 20.5° E 29km M: 5.6
i 4 BRIV k=4, 0 EFKTH FFMi%=3.6 HLrHifiT*=3.6 mfkiicR)I%=3.5

HSZHBINERE =3, 3 AT -F T AHS % =3. 2 HHEAXH AT =3, 2 FHekH imfilT k=3, 2
BRETHTE M =3, 2 OV= LR TR MsA % =3. 1 JRETH I %=3. | Oz B iisAa)1%=3.0
HRERE TS O %=3.0 Mk E%=3.0 ATHNERT *=2.9 JL/RIKTHHELFNT *%=2. 8

AT k=2, 8 /NEETH R =2, 8 AR A k=2, 8 KU/ ME *=2. 7 /NEEHRA *=2.7
AFTRAT=2. 7 AP TTRAT %=2. 7 TfmiH4=2.6 175U *=2. 6 HHEATRRE L *=2.6
FRERE AR % =2. 6 KT idsek=2. 6 BLIIHTEHE%=2.5 il Fedtk=2.5 KIFERT#E=2. 5
Rt =2. 5 Rgdrikdte %=2.5

WRERE TG *=2. 4 IREMTAER *=2. 4 Wikt *=2. 4 FPETTE=2. 4 M0 *=2. 4
TTITHIRRAE =2, 4 BYJITHEEE +=2. 4 $RMITHERM=2. 4 SRETIES *=2. 4 FRTHE T *=2.4

T HH D HHRFIE %=2. 3 MM RFNT % =2. 3 {7 Ri&*k=2. 3 HIfmiHER*=2.3

A TAE=2. 3 FEkriRi k=2, 3 KYEHTTEIERT k=2, 3 STl k=2, 3 i /KIEERGHRT % =2. 3
K ETRETEET %=2. 3 2334039 HT kM %k=2. 3 HHEKEATHEIT=2. 2 FTEH & %=2.2
ONEHRER %=2.2 S ITHKIR %=2. 2 EHA=FEx=2. 2 [ AT k=2, 2

DLNEH DT R =2. 2 FhEEAKHETRTEAT=2. 2 KR k=2. 2 A iiam k=2, 2
PRYCENATT T RER =2, 1 £ 1[HTPI sk =2. 1 {n[PNETEGE H k=2, 1 BORHHNL % =2. 1 HPETRTH:%=2. 1
IR % =2. 1 TR ok=2. 1 2RI = % =2. 1 FHERM/IMEH %=2. 0 SERTEAT %=2. 0
T\ % =2. 0 FRiriy Ty e i sk =2. 0 > < IFH/INE % =2. 0 FEA IRFTif&T %=2. 0

AR T8 =2, 0 HUTFFi=FHH 5 =2. 0 PPl k=2, 0 AGRIH FHEk=2. 0 SR HH=1. 9
BT P k=1, 9 S THEE » &%k=1.9 FEHAIT k=19 D> IZHA W ifEH *=1.9
Fosriisends =1. 8 FlrizZEE g k=1. 8 IR HTIiRANT *=1. 8 AT *=1.8

R E TER k=1, 8 BRI *=1. 8 WhKET b/ Ni*=1. 8 HEM K *=1.7
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SERTIM k=1, 6 I\ TUHTER *=1.6

FIARATAR) =1 4

WHhE AR *=2. 9 WhET/MAEE=2. 9 WX THERRT %=2. 5

WhE T ZRM=2. 4 FJIF/ING % =2. 2 \WhE HFEIY i % =2. 2 RERMTHIRIEA k=2, 1

FRZERTIRH =2 1 FAE AT =2, 1 ET ATl i k=2, 1 FATTEaRmT k=2 1 izl k=2. 1

RESMT SR T RPN =2, 0 IR BN R =2. 0 “ARATIIH: *=1. 9 &JIHTA) I %=1.9

WIERTHIA FPEEF=1. 8 REAT TAA ®=1.8 AT %=1.8 FHATTRHMETk=1.8 ffFEk=1.8

HEETES k=1, 8 [T HCk=1. 7 BRILTHIRERT k=1. 7 BRILATBARL % =1. 7 JIM{RET L sk =1. 7

SR SRR % =1. 6 1@ IENRT k=1. 6 ‘FRNTAR %=1. 6 JIIPVFT LI/ NLE%=1. 6

FEERETYRRG=1. 6 288 11T/ \WE L k=1. 6 & EARNT FIba R HE *=1. 5 FRLTHHI H=1.5

FRTTEEEHT k=1, 5 $EANTRERE k=1. 5 LRk KM %=1.5 &) HiaMis i *=1.5

FATHIERN=1. 4 FITHIRAE % =1. 4 PEARFTRER k=1. 4 AEHAE *=1.4 KEHHE *=1.4

Sty T =R k=1, 4 AT k=1. 3 SHZEENTHHRE T k=1, 3 Sl BRE k=1, 3

TEETTRORET % =1. 3 )BT 3R k=1. 3 HATTHIERT %=1. 3 fEETHAARIT=1. 3

TR R FAGE S =1, 3 BREATEAVEA *=1. 3 ERLITEEH *x=1. 2 JIINAT FIIN=1. 2

MR —AA k=1, 2 FEAEIETREE X x=1. 2 WABTHIESE - [k=1. 2 BHJIAITE)I %=1 2

TN A k=1, 2 /NEFRTAIE k=1, 2 /NEPIT/NEFETET k=1, 2 HATTARG [RT=1. 2

&S OETTAENT k=1, 2 fREOETILET k=1, 2 FE AT *=1. 1 KEMNTH*=1.1

REFTEAS T k=1, 1 28RBS k=1. 1 BELA TR %=1. 1 SEERTAEE %=1, 1

FIRRTT B/ NS ok =1. 0 EREEATEHIR % =1. 0 =25 HEgT k=1. 0 fEEHETIF *=1. 0

KEFHIEEEL 0 BIARETHRIFERTXE BT k=0, 9 R IHETRL) N %=0. 9 FIENTHE=0.9

STHIIT 7R My NS =0, 8 225 BRI AR 74 k=0. 8 FEAHSE THEITR = EMT=0. 8 #5)1 I 7RIK-FET % =0. 8
AT R=0. 8 RS THAREFNT k=0, 6 B2 5 TiAAILINT % =0. 6 NAHTERE *=0. 6 THRHTHEA %=0. 6

i EMT I %=2. 7 28 7T 7=2. 6 Eififa e *=2.5

ANLTREAS % =2. 3 BT % =2. 2 EARINITA AR % =2. 2 FHIE TR %=2. 1

FFERTH R k=2, 1 HES LA R R=2. 1 HRENTTE1-k=1. 9 /NMUFTHPIRAT k=1, 9 BT FHRT %=1.9

ISR *=1.9 TR *=1.9 FTEiMIFtk=1.9 BFARITHIKx=1. 8 EEVAT RS *=1.8

FEATIRE BT/ N k=1, 7 “FHEBE TRIAREANT=1. 7 ST k=1. 6 IR &H7- ZHT %=1.6

BERRT A % =1. 6 ARZHEIR TR k=1. 5 SERRTILERIR RIS *=1. 5 FH = i AT %=1, 5

FEATHRERARTRER % =1. 5 HEARE < S %=1 5 FEETHA BN k=1 5 WiAINE) BT EHE*=1. 5

A =14 BB AA *=1.4 BG4 TANT k=1. 4 AR5 %=1. 4

RS < SIFESE) | %=1.4 TR %=1 4 XEETHESEIT=1. 3 ZWRiTARET %=1. 3

EEJIETL S & X x=1. 3 IREMR IR k=1, 2 FHEEE TG *=1. 2 BRI RERT *=1. 2

WIARTIMERT=1. 2 ARSI k=1, 2 AT Bk sk =1. 2 TR T %=1. 1 FANTI@AT k=1.1

HERTRSEEE=1. 1 BYeii Y IR A k=1. 0 HYETRHSAANT k=1. 0 BRI *=1. 0

PERFTRAE R k=1, 0 (ERFTTEANT %=0. 8 FEVATH MEEEF%=0.8 HHI/ERITHF %=0.6
HYETT R RITRAR =0. 5 H Yo %=0. 5 B HiH0T %=0. 5

IR KRR % =2. 5

TR AERTAECHTH % =2. 2 BRETARE =2, 2 AEM FRA=2. | AENEMG*=2. | FRAFBTHI*=2.1

MZETAL D %=2. 0 AEHTHEE*=2. 0 FHIMITAM *=1.9 EFHH*=19 RERTTRKE *=1.9

MZEH T Z(R%=1.9 F)IHE)*=1.8 FJE*=1.8 S\ =F RBXIEA*=1. 8

IENTEE %=1.8 Sk RKEKRENT %=1, 7 NZETEIE %=1.7 BBHH)IF%x=1.7

FI AN TFEREF k=1, 6 PBELHTHY*=1.6 SWZFEFRE FES *=1.6 SW-FHEXTRE*=1.6

IR k=1, 6 EANTHERD k=1. b AMRETAAR *=1.5 AEA &R *=1.5

PUETHR=1. 4 JIIAFTHEASE *=1.4 =YiisEF*=1.4 S\W-FIbX e %=1.4

SN E KA k=1 4 {FHAAAAL %=1. 3 MBI *=1. 3 & AT A %=1.3

BT A k=13 JIBITEE k=1. 3 W= EEXIER *=1.3 S\\/=F KEXKPE%k=1.3

SE TR k=1, 2 JERRT/NE k=1 2 JI[AfiEAR*=1.2 FRAANT *=1.2 FH FFH*%=1.2

FRNTRSR % =1. 2 "B+ RS k=1. 2 JEARFANT %=1, 1 X\WW=EmXBIFT*=1. 1 fEaTBMT=1.1

BT sk=1. | REATHITE *=1. 1 JIIOTi=YFnk=1.1 AEATHZEE *=1.0 SV\/= ERXES *=1.0

V= EIIFIX =1 0 AT A %=1, 0 By ELRRIAES %=1 0 L AR I%=1.0

BRI k=1, 0 FIEHIAR %=0. 9 £, BT =Y A %=0. 8 BAALITHIALENT %=0. 8 | LIHT 1 %=0. 8

TRASTRAES =0, 8 SV = EIHAIX Fits =0, 8 ATV ERT=0. 8 Y T-(LH %=0. 8

EE MR AR % =0. 7 ARFEHAE *=0. 7 AMIAE *=0. 7 #ARETHAN] %=0. 7 A TN %=0. 7

HUETEF AL k=0, 6 ¥8)IIITHEH *=0. 6 JI#EHERT=0. 6 H @i R *%=0. 6 kAL 2 )11%=0.5

FHUALIR) 1 k=2, 7 FHUHi#RAT =2 6

JEFHRTYE 2 N k=2, 4 B EM=2. 4 FEHEERGAE *=2. 1 FHi R %=2. 1

FIPETTAF A =2, 1 FEATAH *=2. 0 THEPYLLCHINT %=2. 0 BPHTTRFERE *=2. 0 FIFETT AR *=2. 0

WA H A *=1.9 TIEMIFITHIRASS %=1.9 ATERT=1.9 RHAEEZE=1. 9

PN %=1, 8 HATHUAR *=1.8 JAHTi=%=1.8 &ML t=1.8 FEMTHE[*=1.8

BRI k=1. 8 [HEEHTA IR *=1. 8 FLEHMTE) %=1 8 [UEiiE *=1.7 (LRGN *=1.7

JEHTEA *=1. 7 TEEAERIXAEEIT k=1. 7 MR *=1. 7 fAfTEnT=1. 7 BAMNAM*=1.7

JUILERT R H k=1 6 [HEERT/\ BT/ k=1. 6 BAFTHEHTE=1. 6 |LIIRTHEA *=1.6

TFHEFR R =1, 6 BFHTERE k=1. 6 BKHTTHR*=1.6 AHTHIAT-*=1.6 FIFETEHE*=1.6

THERMZ R *=1.6 FHRTTLHR*=16 I AT ESE *=1.6 [LXITARITAE *=1.5

TIEP X TIER AT *=1. 5 TIELTERX/ AR *=1.5 AT =15 TEMATHHUEMSFIT *=1.5

)1 DRT=1. 5 B YERTERS %=1.5

ZILT N k=1, 4 BERIT P2k =1. 4 THERFEXRAENT *=1. 4 THEIXARERFE*=1.4

)T % sk =1. 4TI =1, 4 FILTERG *=1. 4 AHHEx=1. 4 FEETHER*=1.3

T RBH % =1. 3 Sl WRaigdir 48 %=1. 3 DB TREREE *=1. 3 J\fHi/\f*=1.3

TG 2 FEHT G k=1, 3 THEREX IS k=1, 2 TR TFTHFER T-k=1. 2 THZeTiigEsk=1. 2

B AE RN =1 1 EAHER *=1. 1 BEHALR*=1.0 THE I —m=1.0 FMITKEE=1.0
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12 22 57

12 23 50

R

E
i

TR

FRZ I

BRI
P
e U

M| THAEE % =0. 9 AT HEHTAH=0. 7

2 EEAHIREk=1. 6 JEEHTF M *=1.5

1

1
1
1

;BB VR TR

s .

3
2
1

LAY k=1, 4 B IRRTHI % =1. 4 (UEHFHEXIEE k=1. 3 JuJFRTHNE *=1. 2
ETRERT %=1, 2 FUARMT B ER k=1. 1 KIGHT)=HET=1. 1 A EHAE %=1 1 AFRTIUEE %=1.0
NSRS s =1. 0 ‘EHEE ERTARRER % =1. 0 EHUINZERT T *=1. 0 JIFrifalik=1. 0

KIGTTH %=1. 0 EFENT F/NE& 5%=0. 9 [LoeMTEAER =0 9 A FHNTATHH =0. 9

(B FARGE R % =0. 9 AT ERENT =0, 9 KT i) AEHT %=0. 9 #&BHTE%=0. 9
TKTTEAT % =0. 8 AUEEHREFX Fli§=0. 8 (LAEWRIFRIENT %=0. 8 HAXETTRA *=0.8

B HFEXTE *=0. 7 FERITEAM%=0. 7 BRI HIT=0. 7 KB KM %=0. 7 BKIRILAT *=0. 7
BATTRE T % =0. 7 B HFHEXIES *=0. 6 RIFTIHEEG *=0. 6 L2HNTHLT=0. 6 (U5 HHEXKAE=0.5
RN E T/ NEF %=0. 5

TG HARIMTHT B % =1. 8

BOAUTHCA=1. 4 ST EAANT *=1. 3 HlAETTRAARNT k=1. 3 AEARTIHNT %=1. 3
REETACHBTIRE %=1, 3 E4MTHTF%=1. 3 EHTHARAT%=1. 2 FFGTTH)IET k=1. 2

BAE TR RIT k=1, 2 FEARTZEENT k=1. 2 PJIHFRRIT k=1, 2 {(FFEMR T PEALRIT % =1. 1

PN THMR k=1, 1 Z2Hiigersk=1. 1 TAMITHH %=1. 1 KRITAOH*=1. 1 FEHATEAPNIT=1. 1
WHETTRRET %=1 0 HAEMHTTEIENT k=1, 0 FlA=rTHrEET % =0. 9 JHEMRFTT4ASRAT =0, 9

FRZ ST/ N k=0, 9 FETANT RSP % =0. 9 AiFETIYRENT % =0. 9 AFETIEEANT %=0.9

IR TTEETRT % =0. 8 Y2 HTH AR %=0. 8 {FEMATHEL %=0. 8 AMTHEHT %=0.8
KETHETE S FHHET =0, 8 13| [FIEFZLEAT =0 7 KHEATHYIHT%=0. 7 K HEATAIEEHT %=0. 7

W ALRERT % =0. 7 [FHEME T BT %=0. 6 F SATHUNI=0. 6 Zx &0 AGHR0T % =0. 6

FRIRT T RE P % =0, 6 FRASTHfRIENT=0. 6 1JIITHAJR %=0. 5 A& 0 ik~ 0T %=0.5
AT =1, 2 AJENSEAR k=1 1 FLITER *=1. 0 HRATRRIE*=1.0 mE5T —[E@%=1.0
I TRIg =0 8 (LT IIVEMT b/ =0, 7 KRiTi4h =0. 6 |LAMTHE 5k =0. 6 KR TERRAT=0. 6
BT AR ATIT=1. 4 RO KR k=1, 4 FRUEN KGR %=1. 4 BHUT)I|[X =1 4
R XARd % =1. 4 BRTERHXE A *=1. 3 HGTHX AT *=1. 3 F bR *=1. 3
FUEF N k=1, 3 BAUENZ ARG k=1, 3 FAUE KT BT % =1. 3 FAUT X *=1. 2
HERSZSHE=L 2 U RARET % =1. 2 HArHER ST =1. 2 BRI X & & %=1. 1

FOUL AR k=1, 1 FRULHIXAR T %=1 1 BRI XS *=1. 1 BRUSAXLA *=1. 1

AT ARET %=1, 1 BT XN sk=1. 0 FUPEXm L% =1. 0 BRI M RKAIIMH *=1.0
FOHEFIXIT AT %=1, 0 BRLXPE 4 Sk =1. 0 HURARIE ARG *=1. 0 HELA) I XM H *=1. 0
HORUENTIX AR AT =0, 9 HUR AR X H AKGEIENT % =0. 9 EUBEF i A AR BT % =0. 9
BRURAESI N %=0. 9 BRPEFXAEF % =0. 9 HELA X% =0. 9 HATHEFX o5k =0, 8

HR TR ERE LR %=0.8 HECHREAR—YEL ¥ %=0.8 HREHRXTH *=0.8 =T %=0. 8
HOR R =0, 8 HUARIRKHKZEE) 1% =0. 8 FURHEHARK A %=0. 7 EIEEF kRl *=0. 7
R AR SR =0, 7 FUREA G MT =0, 7 F L #EX E AmT %=0. 7
R EFEG % =0. 7 HATH B A RMT k=0, 6 FHTAH X RLRH k=0. 6 FUTttEHAX AT % =0. 6
W] % =0. 6 BT TiERAT=0. 6 PHSATHTHET%k=0. 6 HAFNTiT%%=0.6
TFURHTE AR T % =0. 6 HUSHUG KOS % =0. 6 [E53=FTTi /7 8=0.5

R XA %=1, 2 BEEAR 7 R A HBT %=1, 2 BEEAHAEX H E5AET %=1, 2 ERREX L k=1, 2
R LERT=1. 0 ) 1IF) I X TS0 3k =1. 0 JIIRFE R IMEERAT=0. 6 2 # IR HT2F 4 IR=0. 5
BAMEIT e F=0. 5

ARPEIRTETE %=1, 1 FfAEHi/SABT=1.0 L#im =FaxHk 7 0 %=0. 8 EiLEEMIR %=0. 7
FUF R 2 [ %k=0. 8 HRFHFIRHTIES=0. 7

Bk k=0.7

35° 53.0' N 137° 17.4 E 10km M: 3.6
F = /NI =3, 1 F &= Hi#kEm] =2, 6
TEAEER=2.2 FEM FE/NER*=2.1 FEAd#H=2.0
T % BPT sk=1. 4 AR LTS *=1. 4 FEITINT-REx=1. 2 SILTHEYE *=1.0
TRERTH AT 5k =0. 9 Ry [[HIAHEnET =0, 9 AR L7 /\BETIE % =0.9 T =4 LT =0.9
EUT PR AT 7 5k =0. 8 & LHT—Z BHT %=0. 7 &1 LHEARNT %=0. 7 &R Frifn=HT %=0. 7
L B ERTAGR % =0. 7 & 1L IR R SR AT %k =0. 6 & LITE RT3k =0. 6 FREErHAHRART SET =0, 6
itz ) 1 SZIBT H 1570 5k =0. 6 Fiierty ST =0, 5 Ffa) || sl % =0. 5 & | LITisg] H T % =0. 5
AREEHTHBH %=1.6
FRERSES 7 PRk =1, 4 FHERRYS %=1, 4 AEMTRH H EEEE k=1, 1 KENTIES *=1.1
AT = k=10 _ERAITBREHE Y *=0. 8
ORI ETRE B k=0, 7 AR %=0.5

37° 40.4° N 139° 55.5° E 8km M: 2.9
A AR L % =2. 1
BELZITIHNEK *=1. 4 EZHRRLAT =1, | EZI7iEMENNT *=1. 0 EZ 71 IMT*=1.0
DTS =0, 8 AEBHMTARE % =0. 7 B 5T LERHT %=0. 6

37° 21.17 N 141° 44.0° E 27km M: 5.9
TEIEHTEAM k=3, 7 FoRmkANT %=3. 7 FRH & *=3.5
BOKTTIANT % =3. 3 AFRNTIGER % =3. 3 BRI AN *=3. 2 K I = HIT=3. 1 SRk k=3. 1
TETHMT=3. 1 By ENTRMER % =3. 1 AHEHAH*=3.0 FEFTHAENEE*=3. 0 BAKfKILET*=3.0
FEFRITIURE % =2. 9 JKIATJFNTHRE % =2. 9 EH) [IFFHT R 1 % =2. 9 KIFFTFiRAIL % =2. 9 A& iRl %=2. 9
FIFFHTRIRT % =2. 9 B KTATHHENT=2. 9 UEHRERIEI % =2. 8 HARTTIEAT %=2. 8 HURETIRA *=2.8
KIGTTEACHT % =2. 8 L) NP E % =2. 8 BEIFTIHUR *=2. 8 KIKTTHIJL*=2.8 FATH HHMT %=2. 8
JEEFERTHTH #=2. 7 BKITPEKAT =2, 7 FARRTEIN=2. 7 EIsNSEmT oot =2, 7 4 Bl *=2. 7
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LTI =2, 7 SRRl k=2, 7 HCKTEENT k=2, 7 Kkt Kk =2. 6 KIRFTHEEEH *=2.6
ETSRINZERT/NEF [ sk =2. 6 FrATHFREFA %=2. 6 L4 fghTRE % =2. 6 ZE[Fi—1A%=2.6

KIRTH =AA%=2. 6 T F/NEE k=2, 6 BN /NG k=2, 5 {3 SR P % =2, 5 AFHINTATH %=2. 5
TR FIEE=2. 4 IO ERTILH % =2. 4 (IBFEXKE=2. 3 IIEEMEFIX 1Hi=2. 3

Kiigria L k=2, 2 IIBEZEH=2. 2 (B HREXTE *=2. 2 BKAAHNT %=2. 2
NIEESE AT % =2. 2 B E KL %=2. 2 RN E i % =2. 2 RERHTH [ =2, 2

P BT k=2, 2 KIS 1% =2. 2 (IEHFEXIEA *=2. 1 KA =2, 1
SAVATRREZNT %=2. 1 (UG EARRE f %=2. 1 EHNZENT IR k=2, 1 F5mi) 111t k=2. 1

L IR E k=2, 1 KAATHRE=2. | ERITELR *=2.0 SLHMTAME=2. 0 SLARET_L#E=2. 0
HEHTE IR %=2. 0 FEFHAEIL %=2. 0 BOKATHIFINT %=2. 0 BT LT %=1. 9 Fg =FERTEHI=1. 9
FETRIT=1. 9 GAVETIASERT k=1. 8 A& MAN=1. 7 bk k=1.7

FEERETIRRG=3. 7 FEm TR k=3, 7 BRILATHRET % =3. 6

FEETIHENNT =3, 4 HRILTIHI H=3. 4 FRETHAARNT=3. 3 PRI R % =3. 2 [E RMTHREHH *=3. 2
DL BT T A % =3. 2 ARILTTBARY % =3. 1 FHT AR *=3. 1 FIFAE LXK %=3. 1

KGR FRAA =3, 0 HATIGEET %=3. 0 FHE A %=3. 0 @& TR %=3.0

GRS | AR T % =3. 0 JI/MT H % =2. 9 FATTHANAIT=2. 9 %@ i rini 1B %=2. 9

& BT RT3k =2. 9 MATERTILH sk=2. 9 AREFFIEHHIN k=2. 9 SEAMTRIEE %=2. 8

AEHAE %=2. 8 ZEHEJIIHT/ gL k=2, 8 BIFHRETHIFNTIX I =2, 8 AZRANTAZER % =2. 8

L FET TR =2 k=2, 8 BHJIFHE) 15k =2. 8 1@ B IHEifRENT % =2. 7 KEFFH*=2.7

FAT TR k=2, 7 FATTIVEMRNT % =2. 7 KEFFHhE=2. 6 JIIPIART EJIPNEE % =2. 6 HSfTHE %=2. 6
PRI =2, 6 SEEEHNTASN TS % =2. 6 288 I[HEBXAT*=2.6 — Al *=2.6
FRATEAVES *=2.5 FHIETAHYINRE %=2. 5 KIRET—AA*=2. 5 FFHE I = Bi=2. 5
ISR =2, 5 ZFRMTRMT =2, 5 AT AT k=2, 5 PHEHMT R %=2. 5
FRTHT R BERT =2, 5 FITERN=2. 5 F i *=2. 5 AEiEE *=2. 5 FEPAER *=2.5
TAKATIRHE *=2. 4 I % =2. 4 fEEPHETEILNT %=2. 4 Wb EH/IMAE=2. 4
WhE T ZFMT=2. 4 Wb X TSN %=2. 4 1R/REF] AL HUR =2, 4 ERHTANN %=2. 4
FEARSE THIEATIANT % =2, 4 =7tk | [F] 5%=2. 4 S3HE BN E A Ta k=2, 4 \WWh X iifHiA *=2. 3
e NPT N ARE R k=2, 3 REHSEAATIMRIT=2. 3 PHHEITEFR=2. 3 @ /5 iiARE ] % =2. 3
ERTZRAS =2, 3 IBETAL) 1] =2, 3 fR T A ST k=2, 3 EARTIAL T % =2. 2

B ITTREARNT % =2. 2 HANTHIA FEEF=2. 2 R EIEFIA T AR 1| k=2, 2 /NEFIT/NEFH7IT 5 =2. 2
WO XTI k=2 2 JIPFS EJIP/INLE: k=2, 2 SRR SR k=2 1 SPEHF 7K *=2. 1
FIATTT IR/ INES k=2, 1 “AKATRA % =2, 1 [T HTAAE k=2, 0 REFESAT AT %=2. 0
JUNKFTINN=2. 0 B I LIERBT % =1. 9 )[BT R sk=1. 9 SEFHATHIHET %=1. 9

REMT YRR % =1. 8 BTN k=1. 8 /NEFITH @ % =1. 8 TARHT &R =17 THRRTHEAE %=1.7
FURBT IR %=1, 7 MIEEETRRGR=1. 7 T EE=1 7 Mol i x=1.7 ZGUIE F*=1.6
RESTHEE T EEPP k=1, 6 HIATTHIAHRT» Fk=1.5

TARKATI/INEE k=1, 4 B ITHIAALNT k=1, 4 FEETHS k=1, 3 {5 1A AR k=1 1

@A LT 171 3k =1. 1 RIS HER k=0, 7

RMBTRESME % =2. 8 WAUATHE %=2. 6 BNTHRRRX *=2. 5 BT ELXEI | *=2.5

EE T HRT % =2. 5

ACETIMART %=2. 4 —BATTAERNT =2, 4 BINTIARRIX %=2. 3 —BIiLH %=2.3 db EiifAERT %=2. 3
— PR k=2, 3 —RITAENET % =2. 3 YERATIER % =2. 3 1E&T A AN k=2, 2
ST PGAR k=2, 2 —PBITTEARMAT % =2. 1 b LrsiT=2. 1 SpHAErH =2 1 587 kAT «=2. 1
BUNTHTTRIR =2, 1 25 ih3EaT k=2, | BMHTAKREIATT *=2. 0 B I[[X *=2. 0
FERAIHRA % =2. 0 J\IEEHTHEE%=2. 0 mBFHEsFIT k=2. 0 BN HZKR X AHERT=2. 0
DEETIFET=1. 9 J\IEEEFBA % =1. 9 SEMT HaE*=1. 9 REMTHELIKIER *=1.9

BT F T T sk =1. 8 RERATTILERT=1. 7 KAJETTRARIENT=1. 6 FEAHTTX]H=1.6

TR HE=1. 6 —BIigU LT %=1. 6 45FHTILATi*=1.5 L& OART=1.5
CATREEST k=1, 4 — TS k=1 4 ORIk k=1, 4 J\IESERTIA M k=1. 3
TEETRIERA AT *=1. 3 —BIFiRRT=1. 3 —BEi) | WAHT k=1. 3 PEFIEHETI %=1 3

BT AT k=1, 3 AEMTEANIT k=1, 3 FHITHEK*=1.2 ZFi@EH=1. 2 =HmilF%=1.1
TSR k=11 (L FHETBRBT=1. 1 KA HT=1. 0 JLUFAFEHREA k=1, 0 JAJETHRERT %=1. 0
S TR =1, 0 22T RBIMT=0. 9 FEFIEMTIRPN)IH % =0. 9 AR iTE35MT =0 9
FRERITYHG S35 %=0. 8 B THRIN=0. 7 3EMESEITAR=0. 7 B i =0. 7 & iy ik =0 7
FHEF A B A0, 5

KAIRTTAIRSF % =3. 1 PG =@ k=3 1 FILmiiie=2.9 &ERTES *=2.8 LT RIE*=2.8
LR N PERT _F/ M k=2, 7 SKIRTBRRAT=2. 7 FAERTSERR k=2, 6 [LRORTHE k=2, 5 KR4t %=2. 5
KEMEEF R *=2. 3 I ERTEAT %=2. 2 [/ NERTEHR=2. 2 AR *=2. 1 FLmmissx=2.1
TAIAEHT A =2, 1 JAAEITRES k=2, 1 PE)IMTICHR k=2, 1 BRI TR % =2. 0 WM ilfE=2. 0

WM k=2, 0 FURTTHR I k=2. 0 LT/ INEIRT/INEV INIIT % =2. 0 AHZATAHE %=1. 9
KIEFHT %=1 9 |LHZTZRAINT %=1.9 RHTEED Lk=1.9 FETTNE=1.9 HENTH*=1.9
FEPNITAEI sk =1. 8 FrEMT A MIEIT=1. 8 FrHrhislismiT x=1. 8 {EMTILH *=1.8 =JIMTR{IL*=1.8
FEPNETAE sk=1. 7 |WJEE QTR TS =1, 7 FRACIRTAFSENT sk=1. 7 FEmMThoRT %=1.7

T IR=1. 7 B NTHMET k=1 7 KEFHEAK k=1 7 (LIEHHRRET=1. 7 (LI TERT %=1. 6
KITRTAER % =1. 5 KA HRTHHAT % =1. 5 FEVLHTVEAR % =1. 5 FERILATHRok=1. 5 EB[E & HRT %=1. 5
TS k=1, 5

FEIATH LSk =1. 4 WHHTHART k=1. 4 filt)| RN %=1, 4 BEREITEENT=1. 3 BEMITHIRENE/1=1. 3
FIPUR T =103 (UL A L sk =1. 1 P8 1IN sk =1. 1 EBRATTRIENT %=1, 0 JEHE B F*=1.0
L4 LIBTH FH=0. 6

ST =2, 8 HHEAKHTAFNT *=2.5

AT T k=2, 4 AT/ \E % =2. 4 AR k=2, 3 HHERE TR M % =2. 3 FRHiEa F%=2.3
H LTk =2. 2 ORI/ INZ =2, 2 HOFI Tk =2. 2 BT I0E k=2, 2 Al iffil=2. 2
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TRt e =2, 2 B4 [THAEME % =2. 2 B4 [THEDRE % =2, 2 W R A F Al =2, 1 KM %=2. 1
AlATAR =2, 1 AFHHR k=2, 1 AFHAERT *=2. 1 H ) IINFR k=2, 1 HETT4E=2. 0
DN BUNTNNEE % =2. 0 EFkiTZe B %=2. 0 JEEHTAE %=2. 0 BT *=2.0

BRETHEM % =1. 9 /NEER EEE %=1.9 O7=bARAHHA) %=1 9 FHHEKEHL7*=1.9

T R k=1, 8 AR AP % =1. 8 ZIE i k=1.8 FEATHRL*x=1.8

O IEHRER *=1. 8 KYMEETIEAE=1. 8 WINHTIRIEH *=1. 8 HLIGTIFTH:*=1. 8 FHiflirIED *=1.8
BANHII M sk=1. 8 FEERETHAAT *=1.8 > TH O HIEH *=1. 8 KA TH4HT=1.8

AFHTET %=1. 8 HJfiii#A=1.8 B LHi+EATAGE *=1. 7 HPeRETRFIT *=1.7
Tt sk =1. 7 ALZRIRBEIRIT k=1, 7 SERITT T4k =1. 7 OVz BAs ik *=1. 7
PR L k=1, 7 SREMTRARE L %=1 7 /NEERTEA *=1.7 HIHmHEaR *=1.7
HRERE T N k=1, 6 I k=1. 6 FIRMATx=1.6 FLASH]/IMEH %*=1.6

FPETHT L k=1, 6 TR *=1. 6 FHati/KHEEMGNT *=1. 6 fEMkrifbk=1. 5 HATIHRT %=1.5
Rl % =1. 5 WIERETPREN=1.5 N A0 D 5ifi EhH*=1.5 HheKHTITEI=1.5
175U %=1. 5 1707 E *=1.5

IRERNTRE k=1, 4 BEZ AT k=1, 4 FEETTAIRNT %=1. 4 BRI =1 4 ZKEmieE s k=1.4
TSk k=1, 4 A RE k=1, 4 SCRATE =1 4 ST k=1, 4 Fggkrfiy IR sk=1. 4
SAVETIEE » Bk =1. 4 $RHTSRE=1. 4 SRHHHER *=1. 4 Faskrisa*=1. 3

TR D SRR %=1 3 e HimEhk=1. 3 BFEfFH%=1.3 \TFEES *=1.3
PHIAT %=1. 3 DI/ x=1. 2 FEEKHTRTHI %=1. 2 FHRMTA) =1 2 4=A0fidgek=1.0
SEATIRMI*=1.0

HRZEMT -k =3. 3 IRZEHR TSR k=2, 9 IR TR % =2. 7 mARINIT AR % =2. 6

K HGE k=2, 5 IR THERT S %=2.5

FEABBE BT/N 13k =2. 4 RFHAR]T =2, 3 ARZEHIE T & 7= 0T %=2. 3 T EBTHitE %=2. 3
BT =2, 2 FFENTHR k=2, 2 HVEHRIRITEYE=2. | FHE = B REnT=2. 1

FERETTEIRNT =2, 1 EATTRNT *=2. 1 FARATANT %=2. 0 ERHTHEIT %=2. 0 ARZEMILTH%R=2.0
HAAHRET) BTG % =2. 0 MRS < HHIRGE *=1.9 HikS < HiEE I *=1.9 ARSI *%=1.9
FHEETIE %=1 8 FHETIHENT %=1 8 JHSHITEk=1. 8 IALSILTIRA*=1.8 HIT#)II=1.8
KGRI HET=1. 8 SR E i % =1. 8 /INUTHARER *=1. 7 AR SA %=1, 7
HYETA AR %=1, 7 #ATER=1. 7 FEBTREE *=1.7 &£ I3 17=1.6 HXHAE*=1.6
TETARE *=1. 6 HIARTTVEHHIAY =1, 6 /MUTTHRRAT*=1.6 TEH/IMEH:*=1.5
FERTA BN %=1. 5 SEAMILRERRY *%=1.5 TEiliHP*=1.5

HYE AR TRR KR k=1, 4 YEAETEA %=1, 4 ERIHRIERT k=1. 4 HiARtiASHHT %=1.4
PERFTT VAT % =1. 4 TAEMTI@0] k=1, 4 PEATTRERRTRRN %=1.3 E=JIATL & I & %=1.3
Hemitgkamy c=1. 2 IR ILTARIT*=1. 2 i8I x=1.1 HYehigor*=1.0

FEVATT N5EEF % =1.0 HYeTHEE*=0.9 HYEAiAei=0.8 H LM @&RMTHF %=0. 8 {fEFiHH] *=0. 7
BT e BT % =0. 7

RSB EIRTSr E k=2. 7 FrPRm TR 25 k=2, 5

SABFTHIERNNT k=2, 4 FIRTATAH %=2. 4 FF EriEMsiRmT k=2. 3 FaIERTEL 1] =2, 3 DSEHT=Ei] k=2, 2
AP B T LT sk =2, 2 [T I REME S T % =2. 2 FAAAIATI A BET=2. 1 ERMii/ A %=2.0

EMiihz B%k=2. 0 FRET K *=1.9 FEALRFEG *=1. 9 FrEFKIERHHEIT *=1.9
R X AR *=1.9 =5 k=1. 8 PR H{RE *=1. 8 FIEKIEXEE=1. 8 Bl LaH*=1.7
R LR ck=1. 7 =ZZmiPasefiE k=1. 7 M B0 IBETE % =1. 7 FFREmER*=1.7
FEAET %=1, 7 ¥ Efi =207 %=1, 7 & EATAER *=1. 7 MEATKIERT k=1. 7 [aEF LG & =1. 7
PP T 2 A k=1, 7 FHE AR TAT ®=1. 7 lrfisfildi X Afil % =1. 6 i =FnxH:-/ 0 *=1.6

A EHRFER sk=1. 6 METH4/KBMT %=1. 6 FrRMTE) k=1, 6 HHETRX3=0=1. 6

T R X FHE AT % =1. 6 FETREXIRET *=1. 6 KM SR %=1.5 =5cmiskiii*=1.5
FOR AT k=1. 5 FF&HTTHRMT %=1, 5 # L0 *=1.5 FRTFHIRL=1. 5 VREFRIEX=1.5
P[] (IR k=1, 5 _FRRTHSEYEX S RHT % =1. 5 KRl k=1. 5 FramEXFE F*=1.5
AR RFUZ AT % =1. 4 RO k=1, 4 TORMHEET k=1. 4 R GHNIT 50 *=1. 3

PR ATRYR T E k=1, 3 Merfidi [ H 2 BT sk=1. 3 BRFERTIRES L sk=1. 3 BE)IIAF FRE*=1.3
JEPNTEEFIIT=1. 3 R PEHXE A % =1. 3 R/ NERES k=1, 2 FR = Erey & =1. 2
BEPETRRAAT=1. 2 Bl k=1, 1 B4 k=1.1 EMiisE/I0x=1.1 +A0rfifzlx=1.1
+ ARTHIRAR %=1 1 AT/ *=1. 1 SAET4AR*=1. 1 FFsEiREm *=1. 1 # Lzl x=1.1
FENTHEI %=1 1 /A= 0 +HETHK AR %=1, 0 HERETRE=1. 0 HZEIEET)7E %=1.0
HHETTRTT=0. 9 FVATHIZER %=0. 9 FAAETHRIVINGAL %=0. 9 Ff LifiENT=0. 9 AuATHE.2 N %=0.8
Rl m=ERT=0. 8 RS TIIT=0. 6

IFTHRERRR % =2. 1 33U HEHTHR R =2, 1 W ERTEA%=2. 0 AFHTREEME%=2. 0
BOGEHT EI% k=2, 0 TP EEE=1.9 TR bok=1. 7 FHRRBITINTE KM k=1, 7

FALMT FALEE % =1.7 FETTE &N k=1. 6 FIETTE- &0 x=1.6 0T %=1.6
TERTRAE T k=1, 5 OB/ NHEFR %=1.5 /ST *=1.5

FHFHTH -3 =1. 4 FEARTTIRME *=1. 3 WA *=1. 3 =IRikdT x=1. 3 FaRM(ERE=1.3
SMTTERS NS k=1, 2 E AT PO k=1, 2 BRAOHIRTER M k=1, 2 BRI k=1, 1 Teorfidih=1. 1
SENFAAAHET k=1. 1 FHREBHERTESE *=1. 1 SN S ITREEIT %=1, 1 BCATEE 2 )L *=1. 1
FHRIRFIT KA k=1, 1 TEFMTER *=1. 1 HFAMIETE%=1.0 4} EATEEH %=1. 0 DA 51 %=1.0
FRENTSE T k=1 0 HRIRTRTVEE:H =0, O HEAEART AR %=0. 9 KMMT KR %=0.8 2235 HiAE %=0. 8
AT/ WT%k=0. 8 +HFOHHTTERME*=0. 7 FARFA TN IR H I % =0. 7 BOEFHD 13 k=0. 7

O o PEMTIFEE % =0. 6 J\FTfIEMT=0. 5 SLRIHTHAT*=0.5 £e-D7fi)[|NAT *=0.5

FKETHRERRDYE % =2. 3 RAUTIESL % =2. 0 HaFIASE TP HRTYEE *=1. 8 KAUTHRiHAERENT % =1. 8
FRFTRIER=1. 7 RAUTHXIFIEF % =1. 7 BFASHITREE*=1. 7 FEIETALIF *=1. 6 =FHATE] *=1.6
FAHETIREAFIHE %=1. 6 JIEMTPEEE N *=1. 6 FKHERHT LlF *%=1. 5

FRETLE=1. 4 FKETEEGTE %=1, 4 (/TR %=1. 4 KA AEBT AR %=1. 4
FANTHALREF % =1. 3 Al-bTT HRARAE 2 % % =1. 3 B 815 fE=1. 3 SR I [ER] %=1, 3
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XA SARER=1. 3 AL FIEEEF [ sk=1. 2 REFCHT BATx=1. 1 Tbk HMTPERE 2 H=1. 1
KREETHRMT %=1, 1 KA k=1 1 BREFHP I k=1 1 GIRTE=1. | SRR 1k =1. 1
AR 7N k=1 1 RAUTH RIS k=1. 0 KALTTE3Fk=1. 0 FKE TR KAR=L. 0
FFIAHT RGO SMT % =1. 0 FFIIAEATE AT % =1. 0 AUALTTPEART F3EH:%=1. 0
KAFTTELABTEH k=1. 0 JLEKFHTAERERT=1. 0 REfCTHRHAT=1. 0 BEETTERERT 2% %=1. 0
J\BSIRITATE k=1, 0 I8 EmBEFIRAL, %=1, 0 BEFH HETHE =0. 9 REEMTEEES % =0. 9

TR ARTRRT %=0. 9 FAFATET ARG | %=0. 9 BHR AT %=0. 9 HFIATET BUFRTHR R %=0. 9
B EHRE%=0.9 LN A INRE %=0. 9 KAlTiEEsh=0. 9 AAKHA TR 4RI *=0. 9

ALAETT FHYGEAELRAN EIEK k=0, 9 REIHT Y HT A %=0. 9 HFIAHHT IR *%=0. 9
AAEFTAAERT B T=0. 8 (AL ARERT/ NP 5 =0. 8 REFHT-F3CFHT %=0. 8 —FEHTHE)I[=0. 7
FEFTTILPN Dk =0. 7 AR =0, 7 HFIATETI A0, 7 FFIAS BT s AR5 % =0. 7

W EFTARE FRC ] =0, 7 (\ZHNETTSIRITEL 7 FH %=0. 6 (ZHNETT4AR % =0. 6 —FHEATEENE % =0. 5
ERMTHEF k=1, 8 fETemElT *=1. 7 FEEHFINTH R % =1. 7 JFHTEANII=1. 5

BT AR %=1. 4 §ifEHSEaN k=14 KHAPEAR %=1 4 KHAHHASHIT *=1. 4
KRBT H O %=1. 4 AUFGTIURENT =1 3 AEAKTTINT =1. 3 FIHETTERNT *=1. 2 BIFETHIET %=1 2
IR ARIT =1, 2 MAETFSRORARET k=1, 2 FEES TR *=1. 2 (FEMRT4RAT %=1, |
FEMGFTHTEALRET k=1, 1 (FEMAFT AT k=1, 1 (FEMAFTTEE %=1, 1 1)1 [THARRAT k=1 1
BINTMRER k=1, 1 LHmZeH k=11 KEMARFNT *=1.0 FRNTFEH*=1.0 FFMTFHH*=1.0
VAHTIFNEAT %=1. 0 FEEIARREH %=1, 0 RIFETTE AT *=1. 0 KHTIEAT %=1.0

KHE AT ET k=1. 0 FEEE AL %=0. 9 HAWTHA=0.9 & V) HTAIRIT k=0 9

PRI TP sk =0. 9 AR THTHRMENT=0. 9 FEIITATR *=0.9 ElATHHMT %=0. 8 M HTHTEMT %=0. 8
)| FTALRERT % =0. 8 12| [HTHEANT % =0. 8 FElfr i 5 AT 5 ) 1] 5k =0. 7 At % =0. 7

R ZRBT/ N =0, 7 SRESEMTIFIT=0. 6 A& 0 KM 4 BT %=0. 5 RifGHIEFINT=0. 5
EARETAER =2, 2 DA RFIR =2, | AEfidEgc=2. 1 FAETEHH%=2. 1 A=TFEE*=1.8
VET T =A% =1. 7 MZEMHAL IR %=1.7 SWW=EPRX %S *=1.7 AENEE*=1.6
SEFigk=1.6 &)IFE)%=1.6 HMHITTEKE *=1.6 & HEBHEI*=1.5 SW\=EHFXTRE*=1.5
RETIRE *=1. 4 JGdirPdek=1. 4 FHTER*=1. 4 S\ FRERRIFN *=1. 4

UV FE ARG k=1. 4 {THEHASLk=1. 3 TR *=1. 3 AEH FRE=1.3

IENTET *=1. 3 AMRETIMR k=1.3 SUWW=ERERKM %=1.3 &+ RS x=1.2

SR =12 JIEETEE =12 SNz FEHIRARRT =1, 2 HIZETEFE *=1. 2 JRHEfihJex=1.2
EOINERD % =1. 2 35 RBT A %=1 1 SHTTRRk=1. 1 W= ERKES*=1. 1 AEdiAR*=1.1
P HR=1. 1 IBERATIE % =1. 1 REATRM=1. 0 EBEITLAAR®=1.0 JIIOHiEA*=1.0
JIATH=F%=1.0 FHHE AR %=1.0 SW=ElEKIER*=1.0 S\ EIbX e %=1.0
FRNTIR % =0. 9 ALATIAMT %=0. 9 4 B =V A *%=0.9 FRET/NE %=0.9 REARTTHMT %=0.9
REATHZEE %=0. 9 W= EIHFXKER=0.9 XU = FFEXRIFT*=0. 9 AFERTEERT=0. 9

SRR LITIFAZERT % =0. 9 TR %=0. 9 WAL 4% %=0. 9 FRiiTH9E%=0. 9 FAHTHRM *=0.9
BFTTRE %=0. 8 AEATILRG *=0.8 F&LATHI%=0.8 FRHIAN %=0.8 FEHIAR*=0.7
RASTHARIT 3k =0. 7 A THRAES =0, 7 #5)1WTHEH %=0. 7 Zi T35 M AES k=0, 7 B E40) | HTHET %=0. 7
L EPPITHOR %=0. 7 BRI _ENT=0. 6 BRACTHTLFNT =0, 6 £ = FHFEALR % =0. 6

JEILETAZIL =0, 6 Bl AR 115%=0. 5 B 11%=0. 5

BRI %=2. 4 FETFEE=1 7 FEGDPHR %=1. 7 BPHETTRERRE *=1. 7 FIPE%=1.6
JETFE 2 N k=1, 5 FETERERGGE *=1. 5 TIHEFJXHERRT *=1. 5

THEP X =1 3 pRHTAEIRMT=1. 3 FNVETTAAR*=1. 3 ARHEFRZEH=1. 2 FEGH R *=1. 1
THAERINXAEEHT %=1, 1 THEEBER/ A *=1. 1 THAEATHERETT %=1, 1 FIEHZEH*=1. 1
WAETHEA*=1.0 ZHITZ5=1. 0 THEMBXFEART *=1.0 TIEREXREEmE*=1.0
AT\ % =1. 0 FATTAEMT=1. 0 THESMTZEAF%=1. 0 Bk7TT)IIONT=1. 0 H&TTHHI1E=0.9
DUFERE BRI % =0. 9 ThIF AT/ % =0. 8

RTINS k=1, 2 B X BB k=1, 2 HRURSEXGHLk=1. 2 HURURZIXAHIART %=1. 2
WA X ge=1, 2 B SR X k=1 1 BAUTHXA T k=1, 1 BRUe X TR k=1. 1
B TARCHREATAT=1. 0 BATRIIRSE) k=1. 0 B G RE R Fk=1. 0 BTy~ KA *=1. 0
FURITHIRAR T %=0. 9 FUR{ERRZEHE=0. 9 BUATHEAR AT =0, 9 HUR AR ALA %=0. 9

B KB k=0, 8 BFUAE K & F 7 3 =0. 8 HURALX ARG % =0. 8 BFTHHX & X k=0. 8
WK XA %=0. 8 SATAEF XL H 5k =0. 7 mUsREF i e A5 BT =0, 7 BT H i PlT 5k=0. 7
R L k=0, 7 FURACX T 4 Ji k=0, 6 =JEFHEAR k=0. 6 FIFITHHH%=0. 6

HOH X A ARKEHERT % =0. 5 [E43<FT8=0.5 BRI T H)IIIT %=0.5 FRTRHXE L *%=0.5
R IKLFRIT=0. 8 BAEITE _=0. 6

AEBMTFHEE=0. 7

EWRHE / O k=1, 2 EARTIAR=1. 1 BHIRETIES=1. 0 EHRITE A %=0. 8

HMCFHBTAM G % =0. 8 FATFIH %=0. 7 SAE(E %=0. 6 ZFEFimHAR *=0. 6

BLliEk*=1.0

37° 20.4° N 136° 41.4° E 9km M: 3.0
TR TP RIET A % =1. 3

36° 46.5° N 141° 15.8’ E 29km M: 3.9
WO XTI =1 0 HIFERTAL %=0. 9 VWO X AU %=0. 8 \ o & T =AET=0. 7
Wb EHVIMGES0. 6 JIHPNAT B/ INLAE%=0. 5
Rk iZE R 1% =0. 8

36° 48.1° N 141° 19.4° E 29km M: 4.1

2 BT *=1.5

R k=1 4 B SZHBN) N % =0. 9
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HFE | EEEE B R 295 TRE Hif
T | BB A | 4o B OGHEE
83 |13 03 02 | ‘EHlRyh 38° 33.2° N 141° 41.8" E 54km M: 2.7
(ze 1 —ERTEREE % =0. 6
84 |13 09 45 | ZRHLIRTH 36° 49.6° N 141° 21.8" E 30km M: 2.7
e S 1 Wi X THERET =0, 8
85 |13 10 38 | THERH I 35° 41.9° N 140° 59.9° E 14km M: 3.5
PRI 1 PRI % =0. 7 KON Ti#AIE=0. 5
TR 1 Sk *=1. 2
86 |13 11 28 | 4=FEpp 39° 47.2° N 142° 19.0° E 21km M: 3.8
AT 1 BT I6=0. 9 BTN %=0. 5 E ST %=0. 5
87 |13 16 40 | ‘EhIAHp 38° 53.4° N 141° 57.9° E 50km M: 3.7
AT 1 SANIETTFEIBT=1. 3 —BIiTIRENT *=0. 9 Z&Aa PN %=0. 7 —FIri==ARAT %=0. 7
—BATHERIT %k =0. 6 FazAira) HH i AT % =0. 6
IR 1 BKTTHRINT % =1. 4 Fg =BEMTERE % =1. 4 SUVETIR B k=1, 2 KALETIZRE=1. 0 KT H ST *=0. 7
FATHERT %=0. 6 A& RAT=0. 5
88 (13 19 10 | {ERRH 36° 56.8° N 141° 256.3° E 32km M: 6.0
(ST 4 FEEERTILH %=3.9 WX =RT=3. 8 WX g k=3, 7 I[P ) PN RE%=3. 6
FEAS T BRIT % =3. 5 Wb & i/ Mai=3. 5
3 BRILTIHAREET k=3, 4 VN X HEAEA k=3, 4 BT AR % =3. 4 FEEIRET T %=3. 4
e NPT N AL R IR =3, 3 /NEFIT/ NEF T k=3, 3 2581717/ \I& 1L =3, 3 FREGTHHAT *=3.2
JUPSAT EJNPZINLE %=3. 2 RIFRFS TR IX k=3, 2 HBTAR) 1] % =3, 2 K *=3. 1
JNEFRTHRE =3, 1 PRI ENR % =3. 1 HASTIASIEIT =3, 1 HIATITRARNT =3, 1 ARE AR *=3.1
ERILTHEERE =3, 1 Rk Fiaak=3. 1 EJIF/INE *=3. 1 ZAMHHH*%=3.0
SR FETH =35 k=3, 0 WWh & I k=3, 0 {2 ARHT Fba i fiix=2.9
GV TR T % =2. 9 AT TERT =2, 9 FEEAITHEE=2. 9 “AMATHiSHE %=2. 9
SRR %=2. 9 ERILTHEIH=2. 8 hEAE%=2. 8 BHJIIFI%) k=2, T S RBTHRET A %=2. 7
AT FIR k=2, 7 EATTER %=2. 7 JIPNAT TIIPN=2. 7 s vy X m Ry k=2, 7
JUMERT H k=2, 7 PERATRE R % =2. 7 KEMEH%=2.6 ANHAIE*=2.6 “ARH4*%=2.6
BREMNEAVEA *=2.6 KETAS %=2.6 =T IFT%=2.6 7M7) *%=2.6
IO LAY % =2. 5 [E] FMTHEH % =2. 5 FIARGTTRITIXANT % =2. 5 HRANTHia Fims=2. 5
KEATHEE=L. 5 PHEME S =2, 5 [ fiZsff k=2, 5 R T EPNIT *=2.5
R ST ARIFIT =2, 5
2 FRETTRAARET=2. 4 [ TEIN=2. 4 28 TTRTESTI *=2. 4 SHMT R *=2. 4 FMAT—AAK %=2. 4
SARNTICNT =2, 4 HIASTIARS (M7=2. 4 F& SO Emnin HF k=2, 4 BTy Nz % =2. 4
FFRS HIFITIX = JIT=2. 4 SEEEATT SN k=2, 4 L7 LIETIT % =2. 4 AZHAMTAER, % =2, 4
FRERFT PR k=2, 3 SRR SR k=2, 3 =25 )5 TirndT % =2. 3 FIAl T )\ M sk =2. 3
IRESHT BUREEAS =0, 2 fRIFHETYL IN] =2, 2 1@ B THRARNT % =2. 2 R iTAREHT % =2. 2
L ITNE K %=2. 2 RENBAT T %=2. 1 TAFREATEFR=2. 1 WIEEATHIE: k=2, 1
R RN T A k=2, 1 FEEEAATTALAENT % =2. 0 SHEAATHI T % =2. 0 =L T HikAILIAT %=2. 0
SRESHTHEE T _LBFN k=1, 9 SHEEINTTAART=1. 9 Sz AT AYITE % =1. 9 & H 0T %=1.9
FURAT R %=1, 9 TFARRTHEA: %=1. 8 K&HTHE k=1.8 TYPA @k k=1. 7 MIARIHIEE » F%=1.6
R k=1, 6 FEREETHE=1. 5 — A/ INE*=1. 5 I AR PE k=1 5
1 SRR T rRE % =1. 3 EZIT BN =1, 2 FAEMTRER «=1. 2 BIHEIT A %=1. 1
W REIR=1. 0 FE A LIBT) [ % =0. 9 ARIsAY HirlJF =0 5
PRI 4 FSEH-FERTAES%=3. 9 EdkTT FRM%=3. 9 Bk sfE*=3. 7 LI TTREFHR] %=3. 6

REkTZE R 1% =3, 6 Fle K H e IT *=3.5

HSEAB NGRS k=3, 4 H ST =3. 4 TR H ST % =3. 4 i n %=3. 2

TG T k=3, 2 AT HIPNERT %=3. 1 &P k=3, 1 U7z b2 dirfss *=3.1
PRIRREMETT = =3, 1 $RMTHIR F*=3. 1 KyHEETIEAE=3. 0 HUETIf4E=3. 0 W =THEF O %=3.0
BREHTIGE =2, 9 FFEHT AL %=2. 9 SRITiaH%=2.9 KT %=2. 8 HTFri# *x=2.8
WS k=2, 8 B THERE %=2. 8 IRETHAEH %=2. 8 /INEEN FER %=2.8 1fiiHER *=2.8
TFEETAIEIT =2, 7 Flrisbie % =2. 7 S TIMEE » 5% =2. 7 FHamiKIEEGANT *=2. 7
FRIRET/ M =2, 7 WHERE I %=2. 7 /NEEM/INI*=2.7 i Frtk=2.7

WRERE AT %=2. 6 FLARNT/IMEH *=2. 6 FRirifiT+=2. 6 175 mILH %=2.6 1ThHTEi&*=2.6
FRT#4=2. 6 D IEA S W% =2. 6 ZRIEEITTT FKEF*=2. 6 Al iial *=2. 6

DA RER %*=2.6 OB didA)1%=2. 6 {THHA*=2. 5 BYIHiEHE*=2.5
SRHTERM=2. 5 SRS *=2. 5 FHERETPFEN=2.5 AP Hi4H=2.5 D IEH B TifEH %=2.5
KM k=2, 5 [l AT k=2, 5 JAPNETJERE H % =2. 5 SHTTL*=2. 5

D3FHDD Bl b =2, 5 PhlfETRIR k=2, 5 ZI LR k=2, 5

KPATHLE % =2. 4 JREWTAER k=2, 4 SRERMTRTR L k=2, 4 /NEETEVE *=2. 4 [l fifilid=2. 4
B R =2, 4 > XX *=2. 4 BEHTARNT % =2, 4 FrfiriZEad k=2, 4 SPETH T %=2. 4
FPETHIFIH % =2. 4 FWHERKHTRPRT %=2. 3 739243 ) i *=2. 3 Kl ii RART %=2. 3
F T\ k=2, 3 BE IR k=2, 3 FEMA= A %=2. 3 J\ TR E A % =2. 3 FORTEFH=2. 3
YORTEAL % =2. 3 AR H Tl BT % =2. 3 BAUifeiT k=2, 2 FRslriy LI % =2. 2
AT I k=2, 2 R ET BN k=2 1 BT k=2, 1 fEbkiTR k=2, 1 IPH<FH *=2. 1
OUFAVIE *=2. 1 FREEKHETHTRET=2. 1 4A g k=2, 0 FFRETAR) =1 9 FEfiiie «=1.9
FPERTRIERT k=1, 9 HERE THEEr % =1. 9 IREMTHHE *=1. 8 “TRHiAHI*=1.8
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WA,
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B IR |WEFHTRI) k=3, 1 EETERTHI M k=3, 0 Fr&mbkART %=2. 9 HANTBER *=2. 8 4 Bty *=2.8
SEVATIRE =2, 8 BKTHENT % =2. 8 KTy I[ALHT % =2. 8 EIRksE M AR *=2. 7
KIBFHT ) = B HT=2. 7 K] % =2. 7 BEIFHTAk k=2, 7 IR nsEmT i m «=2. 7
IERAXILE *=2. 7 {HARHM=2. 6 4 H T H %=2. 6 CHITTUEE *=2. 6 KIFTIFAL*%=2.6
Kl L %=2. 5 |LoehT AR %=2. 5

FFEETR % =2. 4 AUBFEERMEE *=2. 4 FRNETIRA *=2. 4 BKHTKILAT %=2. 3 BT E=2. 3
KR W k=2, 3 HEARTIIEANT k=2. 3 JEIFHTHMN % =2. 2 AT HENT % =2, 2 Bk FHIT=2. 2
EFRRT F/INES k=2, 2 BCKATEKHT k=2, 2 B EHHEXTE *=2. 2 IIEEHE X fifi=2. 2
ETISINZERT/ NEF T k=2, 2 AIEEARIKIE I k=2, 1 I7E RIS % =2, 1 AR *=2. 1
RIFFTT = AA =2, 1 SEAMNTHRI=2. 1 KIFFTEEEE *=2. 1 FIFFITFIF %=2. 1 Kk KAk =2. 1
KIS 1% =2. 1 IIEZeP=2. 1 MIBEHEEREA *=2. 1 L iRl x=2. 1 FIRET/ N %=2.0
LAETRTA % =2. 0 KABATH ] =2, 0 FEFH—i8 % =2. 0 ‘ERFEEMTIH *=2. 0 FEFTERM *=1.9
" IANSEMT IR k=1, 9 FEIFTTHUF k=1. 9 [ [Tk k=1, 8 B KATERMT k=1, 8 KFOlTH *=1. 8
B ESREF T % =1. 8 IIAHFERAA=1. 7 LoIMPEhx=1. 7 ZEFEHTE=1. 6 ZEEHEL*=1.6
BRI k=1, 6 L AT HE L k=1, 6 KIUETRE=1. 6 EANEA *=1.6 AT EH=1.5
KA % =1. 5 KAATTEA %k =1. 5 BKITHRAIM *=1. 5 A&ITRT=1.5 FEFRITER *=1.5
Bk LT k=1, 3 BRI k=1, 3 KA HIEZNT %=1. 3 m =R &) =1, 1

T k=1, 1 EHAMN=0. 9 KAIFHAEIT %=0. 9

LA RIR k=2, 8 KR HTARR T % =2. 8 LTI |FaWT L/ Messk=2. 7 B LTIy k=2. 6
KEFTEI AR =2. 4 KRFABRAT=2. 4 KiRiamk=2. 4 FEpTT —Ri@%=2. 4 FfIUFATRgR%=2. 2
HURFT R k=2, 2 FERTEAR k=2, 2 [LROWTHES k=2, 0 W] k=2, 0 I[JLRT4R =1 9
AR %=1, 9 Wl R k=1, 8 A LMTENT k=1, 7 ACEENTHER=1. 7 V6)I [N KFHHR %=1. 7
FERAFTRR k=1, 7 KO MNTHRIT =1, 6 JEMTIRS *=1. 6 [LJEEAHNTETS %=1. 6 JHEMHAR *=1.5
VE T & =1. 5 FAERTEAE=1. 5 FEPNITAH *=1. 5 FEM#honT k=1, 5 JFEH TR I%=1. 5
S)NMTRE L k=1, 4 FETHESRT % =1. 4 ST % =1. 4 SERITHPR % =1. 4 BAERTAFLENT %=1. 4
L NERTEHR=1. 4 (L NERT/NEVMERT %=1, 4 FENTEME=1. 4 FATHE e k=1. 3
BT ER k=1. 3 FENITAFk=1. 3 [LIEHTSRHNT % =1. 3 FERYTHhJ%=1. 3 KITOTAER *=1.3
EHHEEO k=1, 2 FEARAHENT=1. 2 EE) BT %=1, 2 JIBANEK %=1 2

fit) APEE k=1, 2 BRI ATRAE =1, 2 SRR % =1. 1 (LI HTARERT % =1. 1 &R ELis*=1.0
ILFEHTHRIT=1. 0 PEJIMTELE %=0. 9 F YUt O %=0. 7

KHJFR G Fx=2.9 i HETTHHE *=2. 9 FHE T ARMAT % =2. 8 AREMSFT-k=2. 6 ELfil T HE] *%=2. 6
BT *=2.5 3 FIRT=2. 5 SIRRITAAR*=2.5

ISR =2, 4 FFRMHERE % =2. 4 ARZESILH R R=2. 4 KHFEHAN] %=2. 3

B T k=2, 3 IR R4y =2, 3 ELRATHT k=2. 3 SEARHTSA %=2. 3

FAE TCREFNT=2. 2 H A TIANT *=2. 1 AEHIRITIEE k=2, | IR &7z ZHT k=2, 1
FEE TR % =2, 1 JEETHREE *=2. 1 ESILTRE*=2. 1 FEHiHF *=2.1
FEVATA ST % =2. 0 /INLTTHGRMT %=2. 0 H i) 11=2. 0 BFART ARk =2. 0 HiRE < HHRE *=2.0
FEATIRE) BT RS EE 5 =2. 0 HFEATIREL [[H]/]M 1] k=2, 0 HEASHTEE %=2.0 TFEFri/INEH:%=2.0

AR k=1. 9 MiARE < ST %=1.9 KEFHEPIMIT=1.9 FARAHT %=1.9
BRI i EE=1. 9 BIZEHR TR k=1, 9 5T k=1. 8 H LAY RS AR *=1. 8
WEATERART R 5k =1. 7 =)7L 5 S & k=1, 7 SERITALE MRS %=1. 7 FEFiiAE*=1.7
TAMTIENT % =1. 6 FHCE TR *=1. 6 FH = HE %=1 6 EFITRIENT *=1.6 HYHiFskalT*=1.6
ARZE ST %=1. 5

HYETHEZ %=1, 4 FiARTIENT=1. 4 FIARTTICEITE H k=1 3 (B4 a*=1.3

WEARTEVEBTZR T k=1, 2 WEAHTPE BT A k=1, 2 VEBFi VBT k=1 2 VEBFiiAIHT %=1 2
BEVATH OB x=1. 1 B R BaT Py =1.1 Bl k=1 1 FiARTASHT k=1, 1

H Y e RITRAR sk=1. 0 EBFmi T k=0.9 HYEHiEoe*=0.9 HYEHHEi=0. 8

DA RFINR % =2. 8 ERBTAR % =2. 8 A B HTEEME %=2. 6 & HETHAEHH %=2. 6
AL 13 % =2. 5 AFEHHE*=2.5 FH MR *=2.5

BTG =2, 4 AT T =% %=2.3 AENT FTRE=2. 3 ASEiTgE *=2.3 Piif*=2.3
FNNFTE) %=2. 2 FZFHTTERK=2. 2 &= X TS %=2. 1 J\iiex=2.0

FI AT TFERE k=2, 0 IIZE TRV % =1. 9 AEH &M %=1 9 JIIDHFHEASE*=19 JIIOHHA*=1.9
BT k=1, 9 IMRETAAMR %=1.9 ZW=E KEXKBI *=1.9 I\ /=F RBXKIRIE *=1.9

SV ERRX R =1 9 IR k=1. 8 ZIFHT=ES *=1. 8 ARATIRHE *=1.8 PEHAJIIHE *%=1.7
SV F X ART %=1, 7 FHT FFHE%=1.7 FRIT TR *=1.6 FRETiART%=1.6

FBIITR *=1. 6 FIEU/NE*=1.6 SW-EIEREF*=1.6 S\ VZEREEAM*=1.6

SN EREXKGES % =1. 6 PAERTHk=1.6 JIIZAEE%=1.5 S /=EHEXIER*=1.5
ITHTASL*=1. 5 FTHTTRERF x=1. 5 JIIOH =Y Fisk=1. 5 @Ry B %=1.5 LR T#BE*=1.5

AT k=1, 4 JEARTANT k=1.4 B G =V K%=1.4 SV EFEXBIFT*=1.4
REATHIRAT=1. 3 AERTHZEE *=1. 3 A4 %=1.3 FHEMT-EAAR®R=1. 3 B AR *=1.3
BRIk =1. 3 FISEHAR *=1.3 SWZEHMXED=1.3 SO EHMXE#*=1.3
RERTTENT % =1. 2 REANTIIVIRE *=1. 2 HURILTTRAENT %=1. 2 )| NTH@H *=1. 2 EFESEHRMTATS % =1. 2
JUBRTTRENT k=1. 2 ST *=1. 2 BEF LA k=1, 2 YRETMES k=1, 1 RILITAZL%=1.1
NITHH s =1. 1 Bamiip kb k=1.1 5 CABFfifmh sk=1. 1 FIERHART %=1. 0 AEMRER=1.0
ARFETIAE %=1, 0 FHA AT/ )1%=1. 0 B E =I5MTERAL k=1, 0 FRACHTIT T *=1. 0
JIREFTAT=1. 0 H @rfiFd TR % =0. 9 By B4 I IITHT k=0. 9 BRI EMT=0. 9 BRACHTAEARHT %=0. 9
SERHITIER AR =0. 9 VRATHAHMT % =0. 9 HEMENTARIE % =0. 8 MSILATKE5=0.8 & ZAVHOHTHEA *=0.8
AT % =0. 6 /)NEEEFHT/INEEEF 5k =0. 6 /N I [HT KI5 % =0. 6 BAHi7E)11%=0. 5

BRI %=3. 3 FHHIIARI %=3. 0 JEFTFEIZ N *=2. 9 FERAEEEM=2. 9 HUERTHE | %=2. 6
JEF=3%=2.5 FHLAT R %=2.5 FHHEH*=2.5

WA RSB *=2. 4 JUT#KE *=2.4 ZH0TZ =2, 4 B70TRY*=2. 4 FHEGCIEFEGGG *=2. 4
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BT HCEERAE k=2, 4 fETTEA %=2. 3 JUTJLERETH E k=2, 3 [HEETT/\ B i/ v =2. 3

RES ST e )1 k=2, 3 FHEHXAERNT =2, 3 FIVETHAEA *=2. 3 BB TTAUIME=2. 2 BATT HUEIR *=2. 2
TR IR AT % =2, 2 [TEETA SR %=2. 2 [LETTHa ~%=2. 2 FIFE i AZR%=2. 2
ST N =2, 1 BAEAIA k=2, 1 [LEiifes % =2. 1 |LEiEs =2, 1 pHrifaiiT=2. 1

R HERRZE#=2. 1 TG k=2, 1 FHEATER =2, 1 THEhRXiRiE=2 0

TIEAE R XACRNT % =2. 0 BFHIFTERZS %=2. 0 KR *=2. 0 FRMAMAF%=2.0
BT RN %=2. 0 W ATl R =2, 0 BREYEMTARS *=1.9 (LTt ERTFARE *=1.9

THER YL X THEATEAT k=1. 9 )17/ k=1. 9 FIHTERT=1. 9 THERMTZEAE %=1. 9
PE-HIORT=1. 9 FHE—=0T—E=1.9 RN F2a8%k=1. 9 jlichiidix=1.8 \fEfi/\fif*=1.8
FIPETISEHx=1. 8 [HTiifEk=1. 8 THEMBREANT *=1.8 THELEX/AH*=1.8
TIEERKFGEM T k=1. 8 TIEMATHREHNT *=1. 8 7 WiHdkir 2 %=1. 8 HEETEE *=1.7
TR =1, 7 FeF T hiFRbR T k=1 7 WUHERETIRENE *=1. 7 THEE~ g5 k=1. 7

SERAHT TR %=1, 7 TIHERRXISDLETF %=1. 6 AETHIENT *=1. 6 BRMERTEIL*=1.6
FRILTERG *=1. 6 \TACHTAFIHBTH *=1. 6 JHEE BRI *=1. 6 LIFHER *=1.5

FamiAa k=1. 5 HATIREH *=1.5 THRHESFEHYRk=1.5 BIFITIHE=1.5 FHmiALL*=1.5

W AHERE *=1.5

FAFHIRA =1, 4 FEiA R T =1, 4 AFEHTAHE=1. 2 W)L *=1. 2 S THRKTEE=0.9
fEILIATREE=0. 9 BH)IIH/\=0. 8 WiHimTE44=0.7

FETTRKIERT k=2. 6 = &g k=2. 5

T/ NG k=2, 4 BRMFE80 SR k=2, 4 DSEHTEENT %=2. 4 M5BT %=2. 4
PNEFTRAE*=2. 4 ZZ=TIPGSAR % =2. 2 FLEFITRAINT % =2. 2 #eri5 H H 2 (] %=2. 2
[T A A k=2, 2 Rl LoE =2, 1 FHRrEIX AR % =2. 1 FrE ke T 5 =2. 0
Fm Bx=1.9 M A IRETHE k=1. 9 XPIFFEINTHTE k=1. 9 FIEEHE - %=1.9
FAFIATIANANT=1. 8 TURTAH *=1. 8 FEEFiif LT *x=1.8 [EATHI|*%=1.8

A TAANERAT k=1, 7 FIERTEEMESC AT k=1, 7 FrBRKIEXALE=1. 7 FrR i H *=1.6

PR EF T LI sk =1. 6 Fros T giT % =1. 5 [fEMTE)1[*=1. 5

FE TGRS % =1. 4 FHBTEX IR Fk=1.4 Bl =fXHA/ 0 %x=1.3 BMiiHH—RE*=1.3
ERA Lt SR k=1 3 MR E=1. 3 FHET Ik *=1. 3 FHHtifami *=1. 3

PP B TR k=1, 3 BB SR k=1, 3 FaiLrRE X IRAT =1. 3 FHEPETHiX&I=1. 3 Eliim*=1.2
FARF T AT sk =1. 2 HHZRIEHTIIPE k=1, 2 A BRI =1, 2 #F B =220 k=1, 2 SaFEmTaRGEs L <=1, 2
FEPTEERIT=1. 2 FRHX T *=1. 2 e RXaEmE=1. 2 FrbraiE e «=1. 2

Rl NEMTE k=1, 1 RIETT5FASIE T k=1 1 Z4&higkdik=1.1 A Efilnx=1.1
FURTAATRA A1 1 FIRTHESGH %=1 1 [PEMT Al k=1. 1 Fr R it k=1. 1

A LR %=1 0 A EAPEiR*=1. 0 B FEI*=1.0 JEPNTHE/%=1. 0 EBASEX ERHmT *=1.0
TN XIFZNT %=0. 9 A EHTHERT=0. 9 SUATIZN *=0. 8 HETIAH %=0. 8 T/ INAHT 5%=0. 8
FARATIR TS %=0. 7 /NTATEN=0. 6 FEUTKTRT=0. 5

P HTSE A %=1, 7 ANFHTRIEIE*=1. 6 FBU\SHHTH FH %=1.5

RSN % =1. 4 TUFRI =1, 3 U HEMT EBE k=1, 3 HALAT BT *=1. 2

BT bsk=1. 2 FEARREOETE KM k=1, 2 BT k=1, 1 I k=1, 1
FFNE ATV RN k=1, 1 FRIHAPE - BT k=1 0 FEARTIRM % =0. 8 PRI /KA %=0. 8
HEATAF T %=0. 7 HTATHT-%=0. 7 M-SR A %=0. 7 =R %=0.7
HOEAT/NEHEFIR =0, 7 #h 2 [HTEEE k=0, 7

RMTRE SR % =2. 0 —RETHTEENT >k =1. 9 XM EILXH %=1, 9 MWAATHIRE<=1. 8

BN AR X % =1. 8 —BATfERIT*=1. 8 FRITTER %=1, 6 BN iR X KSEIT=1. 6
BNTHREIR X k=1. 6 —BATTEsARAT k=1. 6 &/ IFHTPEHR % =1. 6 —BIriERRHT %=1.5
BB ART %=1.5 b EATHEN *=1. 5 BFEATEFHE *=1.5 BINTKREEATT *=1.5
DEEHIRFET=1. 5

J\IE TS %=1, 4 b EmdERT=1. 4 —BImTLE %=1. 4 —BIMTHULAT =1, 4 FEIRFIHBER *=1. 3
TEAFTHAMT k=1, 3 EFHTAMENT % =1. 3 el MriE M k=1, 3 AT *=1.3
BLPNTYTHIR k=1, 3 BN HTL) X k=1, 3 BEMTILERT=1. 2 KARFETRAIERT=1. 1
JIETAEFER %=1, 1 BRI E LR %=1, 0 I EARHE=1. 0 & BT %=1. 0
DGETTRANT %=0. 9 FAMTFAH=0. 9 2EFFiTE 0] %=0. 7 —PBIri) T %=0. 7 & X5 +=0. 6
BT k=0. 6 (LIFHMT/\IEM]=0. 6 fE&TTRIAMT=0. 6 (X HITH:H A *=0. 6 —BAriifMT=0. 5
KFSPETTIE) 1 BT=0. 5 84 BET=0. 5

K TR % =1. 6

FAIASHE TR % =1. 3 KAUTfimALsk=1. 3 BFAIERTPE HOTEH *=1. 2 [ZONEHTTHR *=1. 2
FENBTAL R k=1, 2 BETRRER=1. 1 JAUTAFNEF %=1, 1 FKHTHE T %=1.1

FRETHRRIFNME % =1. 1 JIELHTPEE SN %=0. 9 =FEHTER % =0. 9 M) HT4%5=0. 9
KAUTTHFNBEEF % =0. 8 KAETH Ak =0. 8 EIR T/ HNT =0, 8 FAFIASEHTEANNT %=0. 8
FEFASH AT MR 5 =0. 8 18 EiR T % =0. 7 K FHISHRT iy sk =0. 7 KALTHALREEF %=0. 7
KAUTHFES % =0. 7 BEARTT EAT k=0, 6 FEFHTHIMT =0, 6 FEF FRENT 7% %=0. 6
REF+SCTHT %=0. 6 FHFIATET R ERTARGHT %=0. 6 KALTREF *=0. 6

ALAEFHT EPRVAERINE / # % =0. 5 AUAETHFEARRT EedE+=0. 5 BFARHTZESRAE) 1 %=0. 5
AT Y HIT Ea s =0. 5 BETFTTHY FHRTHE HH % =0. 5 JAILTTARHBTAH *=0. 5
FEBIAFINTHTE k=1, 8 B4 B % =1. 8 BB TCHRTIRE *=1. 7 HiAriscmEnT *=1.7
EHTPERNIT=1. 6 FHTTERIT k=16 RAikGTTE LRI *=1.6 HATTRURIT*=1.6
KHTTPEANRT k=1. 6 ¥ [TARMT *=1. 6 FIRHT A D *=1.6 AEMITHRNT*=1. 5 FAENTHAE=1. 5
BHETRIRET %=1, 5 FGTSEAN *=1.5 BTN «=1. 5 A4 TmkET=1. 5

MR PEALRAT % =1. 5

AURGTITH) [T sk=1. 4 FHEARTIEE *=1. 4 AEMRTTERERNT *=1. 4 Z2hTiiZerh *=1. 4 FHHNT NI *=1. 4
VAT FAURAT % =1. 3 FfETTHREMT % =1. 3 G4 RIT k=1, 3 KHTHTHEHNT *=1. 3
BITHRER k=1. 3 FEARM] NHH *=1. 3 KETE k=12 KHEATHA)IITk=1. 2 ST *=1. 2
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HilAEFTETENT k=1, 2 (FEMATHHNT %=1, 2 &0 TR k=1, 1 H &0 AR~ BT %=1. 1

P2 GBI NR k=1. 1 BETHEEAT *=1. | @ilfT FER*=1. 1 FiAEvNI=L 0 KETRFRT *=1.0
TR TSR % =1. 0 ) [THAAGIT >k =1. 0 /iR PR sk=1. 0 #%)I[HHELRET *=1. 0
AETIRTRT %=0. 9 FJITHAR *=0. 9 BHATHIH%=0.9 mlEFiT & HITE I %=0. 8
ETADFENT % =0. 7 FEE @ ILAT L k=0, 7 BEBIRFIF R %=0. 7 AREGTIIRRINT=0. 7

FE D THNT %=0. 6 (RIRFTTAVANT %=0. 6 HLEZEMTFIT=0. 6 HEFEMTALE %=0. 6 H AT/ ME *+=0. 6
RELMTHLE % =0. 6 31|k L k=0. 5 EiiL A Hi=0. 5 #FRTAR]*=0.5 )I[#ATM1%=0. 5
RGN XA =2, 0 HURTT ) XA sk=1. 9 BURERMIXHmE *=1. 8 HURITHIX A *=1.8
HRUTHIXIE I % =1. 8 BAURIXHD) [ k=1. 8 HEURNZIXAHIART k=1. 8 BURUR X TF{EHJERT %=1. 8
ALK Hh=1. 8 FARTHR KA %=1. 7 RS XJHEk=1. 7 FRTCHXATIT=1. 6
HFITHRAR T k=1, 6 HAUEAREANT %=1, 6 B AIbEKARPIRG *=1. 6 FRHHEXE & T-%=1.6
HRUEAGIXAT A %=1, 6 HEUSHTIXAHT %=1. 6 HERZe=1.5 FIXEHT %=1.5
BT X % =1. 5 B & & %=1.5

HURHEXE R (L k=1, 4 B EP X k=1, 4 FURACXPE » k=1, 4 B aEXMAE *=1. 4
FRURSTIX PAKT %=1, 4 HUR A XHHT %=1, 3 R R k=1. 3 FURBE X TR *=1.3
R X ZEE) | sk=1. 3 BFTRH XA M k=1. 3 BFTHBFX I %=1, 3 B FUZI KBk %=1. 3
BRI EEF AT % =1. 3 =JETHERIR % =1. 3 HURHJX AANEIERT k=1. 2 FAUHITE XA IRENT k=1, 2
HHROSURR AR = & k=12 HRUIRRALA) =1, 2 B 1 XAFER k=1, 2
ORI %=1, 2 B PEPR k=1, 2 B HIGXEEAL k=1. 2 BREREP TR k=1. 2

BT AT =1, 2 FURTRAHRKE TR k=1, 2 /NER/IVIET k=1, 1 FOCRnmifdek=1. 1
HORUIHAEIX E AT k=1, 1 HAORH XA k=1, | B HAX =R E =1, 1

WO SRS k=1, 1 BB DO k=1 1 BB AR k=1, 1 FTHAEA *=1.1
TR S A % =1. 0 FFURARBIEE *=1. 0 FHLJIIXIAIT%=1. 0 EFHiFa=1.0
PEHATHTRET s =1. 0 JEHATTHHE sk =1. 0 JEHHITHIEF k=1. 0 FU B BX P RAT %=1, 0
AR AT k=1, 0 E/oFfiARZ %=0. 9 JAILHTALRANT %=0. 9 F AR A %=0. 9
FORGFT LTTAIT % =0. 8 MTHTHT&FT*=0.8 J\ AT KAHIT=0. 5

TR TR L =2, 0 ARICH X I LRET k=1, 6 )1 IR X T ST sk =1. 6 REURFZR) || XA % =1. 5
RRIEPE X A7 & B\ k=1, 5 FRIEEEILX RN % =1. 5 FREbX A & AN %=1.5
FRICPEXIRAART sk =1. 4 BRI XILFI=1. 4 IR AT AR k=1, 4 SRRt A X e HET %=1, 3
FREAEX AL %=1, 3 JIF=ERK T ANT % =1. 3 JIRFERIXEF) | k=1. 3 FEEHERIT %=1. 3
FEEREIX BT % =1. 2 B B AT k=1, 2 SRS = Y5 %=1 1 BEHFHEKEN T *=1. 1
FRIEHIEX 7 BT %=1, 1 IR ERAMZBRIT=1. 0 3% » T 2 #=0. 9 FRMEITE L=0. 8
JHIRHEREIX N VRRE =0, 8 FEASIR AR X B sk=0. 7 ZREFHTEEE=0. 6

DI AE R =1. 7 [UHiHRTILF *=1.6

FRFIARAE =0. 9 FRRFITARA=0. 7 ILAUEALHTRIKNT % =0. 6 HMITiHEIL T/ E=0.6

R HEE=0. 7

FERPRIHBRRE / 1 %k=1. 3 PeAriTiA*=1. 2 FReHTREE Y =1. 0 FeATHTEE %=1. 0 BHRETES=1. 0
BCHERTECH % =1. 0 FREHTRE *=0. 9 FEFHREHAR %=0. 8 BHRITREA %=0.8

AR THRALRET % =0. 5

TS TAE=1. 1| FOOETRE AR %=1.0 &tk k=10 HETHAFT*=1.0

VAT AT % =0. 8 FHEIE/KHT L % =0. 6

36° 58.9° N 141° 20.4° E 28km M: 4.4
EART F R k=1.7 ASZHFERTAGR %=1. 5
TR THEATET k=1, 4 FFRTHZZ R %=1.4 B LA k=1. 2 SR HE*=0. 9
HSEHBN) /N4 5 =0. 8
FEATTTEARAT k=1, 3 MFENTALE sk=1. 1 FJIFt/INg k=1. 1 2781 \BEIL k=1. 1 \ Mo X sy k=1. 1
WhE T/ MAE=L 0 RETAE *=1.0 HATHEEIT *=0.9 WX 1T =FM=0. 9 &I A *=0. 9
TAKATTIM k=0, 8 KAAT TAAA K =0. 8 FIIHIHT A % =0. 8 FATTIHHENT % =0. 8
ERILTRTHIRGNT % =0. 8\ io = HiMiA k=0, 8 /INEFHT @ % =0. 7 1)1 [HTE)1]%=0. 6
JUPAS BN INLEE%=0. 5 J1P9RTT)1N=0. 5

36° 58.8° N 141° 21.1 E 29km M: 4.1
ANz ERTACH % =1. 7
FEAKTTZE R %=1, 4 Rk PP k=1, 4 FEEKHTTEAMNT *=1. 2 A ZTigET*=1. 2
ORI k=1, 0 BB INEAR % =0. 9 JLZRIRTTHYENT % =0. 8
WO EHISRIT %=1, 2 FJIFIE R =1. 0 Wb E TG0 9 Wb & = FalT=0. 7 [ i#ET A % =0. 7
AR T NI =0 7 )[BT 1| % =0. 6 HAZEAT-ILF *=0. 6 /INEFETHE % =0. 6

36° 55.9° N 141° 20.1" E 30km M: 4.0
WhE T ZRET=1. 2 AR k=1 0 MIENTILM % =1. 0 FHATRARET % =0. 9
JUPIAST NP R % =0. 9 ERILTTBARE =0. 7 PRI THET ] %=0. 6 /NEFHTH15# % =0. 6

36° 57.4 N 141° 22.4 E 31km M: 5.2
MABERTALE sk=2. 8 Vo X T =FIHT=2. 7 W X TighlT k=2, 6 E[HHT AL %k =2. 6
JUPIRS BN % =2. 6 W& /M2, 5
RIS IRBFHT NGB R =2, 3 JIPRT EJIHP/INLAE%=2. 3 A TIAREEHT % =2. 3 FARITITIRARAT k=2, 2
FHES AT % =2. 2 BRI TEES X *=2. 2 HFTHi I % =2, 1 \ Mo E A %=2. 1
FIAT ST T sk =2, 1 Z80) 1o )\ L sk =2. 1 FER AT T-ARH k=2. 0 FATTHHZERT %=2. 0
JNEFIT NPT =2, 0 AETAE k=1. 9 HE AT %=1. 9 —AMihH*=1.9
KA TAMA K =1. 9 AR AT i RET % =1. 9 A %=1 9 /NEFETHIE % =1. 9
ERILTRA A =1. 9 BRILTHBAE k=1. 9 BRILTATARERT k=1.9 HATHARSIHT=1. 8 KEFEH*=1.8
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PRI %=1. 8 FRTHH % =1. 8 &/ LBl FALa R *=1.8 JIINAT FJIIN=1.7

JIGEHT T k=1, 7 $EABTRERE k=1 7 PR R %=1.7 F)IF/ e x=1.7

WO X FREI Y k=1, 7 “AKATTSHE *=1. 7 JIHTE) %=1, 6 & & FEWHTk=1. 6

FFRS THIFITIX = BIT=1. 6 JESMTBAERIA k=1, 6 HL itk IIMTx=1.6 [iizgf*=1.6

DR FETHI =3 sk=1. 5 A4 k=1. 5 BRMNEATES *=1.5 FHITAHYVE*=1.5
FEFRE TFITXARNT k=1, 5 =FRMTRHET *=1. 5 SEEATATH SN *=1.5

fEETAAARRT=1. 4 BRTHERN=1. 4 EWTTHAE % =1. 4 FPMTHRE*=1. 4 [ERRTHEH *=1. 4
KEFTHIEEEL 4 SR RIF k=1, 4 RE0HETRENT %=1, 4 A2ERTAZEL =1, 4 & ETIE=1. 4
BRT) %=1. 4 2L RNTEHEY T k=1, 4 {5l LT %=1, 3 AEiiEE*=1.3
FEFFHRTIR k=1, 3 TR %=1. 3 TaIFFAER *=1. 3 MIARTHIATEE=1. 3
TIPSR k=1, 3 RIMKIT—AA k=1, 2 1@EBIEETRI) I k=1. 2 FEEOHER 0T *=1. 2

KRS TERENT k=1, 2 =27 TidNT k=1. 2 FRETTIRORIT %=1. 1 SHSERITASNTE*=1.0
FEESOYEETT A REIT % =1. 0 SEEAATIMANT=1. 0 FHTH *=1. 0 FEHENTEFR=0.9
RATBAT T %=0. 9 FESHTBUEE T _LEPPY k=0, 8 THIRT % % =0. 8 HABTHIA%E » % =0. 6

)| R AR B k=0, 5 kAT NG %=0. 5

AR TRk =3. 0 HZri+ERTACHS % =2. 8 E#kiiZeR)I%=2. 7 HILHifir*=2.6

B SETB VA k=2, 4 ACIRORTTREIRIT % =2. 3 BRIFAT BHE % =2. 3 TR K i k=2, 2

R TN %=2. 0 FFERE TS O k=1 9 IFJHINE % =1. 8 Oz b mipatiiks %=1.7
AR FE k=1 6 AT TTPEMT %=1. 5 ARETTIH&H *=1. 5

AR k=1, 4 HHERBETPEI=1 4 FERE T *=1. 4 FHERETLIT *=1.4
BITHAN =1 4 $£ATTHR %=1 4 AFHhde*=1. 3 FHERHETHTET=1. 3 KFHTHLE *=1. 3
SRERRTRREE L5 =1. 3 SR HE=1. 3 WHEAH MM I %=1, 2 07z bAMifisia)ll *=1.2
WREETF k=1, 2 /RN EER k=12 Tl A=1 2 BYIHEEE R =1. 2 KFHEN=1. 1
ARFHTFRAT k=1. 1 TR k=1, | ARTHHR=1 1 SEHFH %=1, 1 K5/ NE k=1 1
HRHERET NGk =1, 0 Tl T k=1. 0 ZIRFEIBTEIE=1. 0 FENT/MEH %=1.0
YL sk =1. 0 #skefizt%=0.9 /NEEF/IMI%=0.9 23T LA 5 & 4 %=0.9 17H571LH%=0.9
/NEETTEE *=0. 9 BT %=0.9 $£HTERH=0. 8 $RHTTER *=0. 8 FHiF=ZaH*=0.8

R AT *k=0. 8 AERIH FaB*%=0. 8 < XA RER %=0.8 > | LHiXif*=0.8
FIRREMETTE % =0. 8 239" HANH SHTAFIH %=0. 7 FRgkrii TR sk=0. 7 TS H=0. 6
WHER E THER % =0. 6 HLPATIEE 7 5 %=0.6 > X/ *=0.6

KT = B HT=2. 1 FUARRT SR k=2, 1 A& ATHRAERT %=2. 0 KR dy) [ERT %=2. 0

(A JFRATPURE k=1, 9 BKTTHAMNT %=1. 9 STt k=1. 9 FEridnk k=1.8 FIRIERT T *=1. 8
LI k=1, 8 KITJEMTHTRE k=1, 7 =) [T R | % =1. 7 f A %=1.7

BRI R AR k=1, 7 AT EDR=1. 7 KIGTTHPL % =1. 6 RI&TFAL*=1.6 [LoEHTAAER *=1.5
JEERTFIH sk=1. 5 BKATEKET k=1. 5 KIFHT =AA k=1. 5 Bk H0T %=1.5

ETISOINZERT/ NEF k=1, 4 BT ILET k=1 4 KR 7-%=1. 4 (G HFHEXIEN *=1.4
IERAXILIE *=1. 4 fETRA %=1, 4 FRNETTRA k=1, 4 KiF K «=1. 3 FERMAPI*=1.3
TEIRT—iE k=1 3 FIRFITFDE *=1. 3 EEAT /N k=1. 2 EIREEMTALE *=1. 2 Bl HAT=1. 2
FLBETHHEFA *=1. 2 (A THTEET *=1. 2 (1A FEXREE %=1 1 (IEEHEX HiR=1. 1

SRR TT/NEF k=1, 1 EIOISEmT EE =1, 1 JHBRTHA) % =1. 1 ATHBTR k=1, | FERATERE *=1. 0
MBZepE=1. 0 Lo ERTRI %=1, 0 (I THIERIEA %=1. 0 KIGTHLEG *=1. 0 B REF %=1. 0
SEMETANR=1. 0 Al by XA % =0. 9 BKATEENT % =0. 9 FEFHIEL%=0. 9 AR %=0. 9
KFAMT 5T % =0. 9 £ [N RhE % =0. 8 (B HFHEXAA=0. 8 FHTER %=0. 6 KIAETIR/E=0.6
SAUTATIE % =0. 6 ZEFTIEEEN=0. 6 B KTTHUFINT % =0. 5 FAMT F1E=0. 5 (& 1RIT=0.5

2 bl =1. 8 TPILHTRIA k=1. 8 KL HR*k=1.6 kLmidx=1.5 FMftkx=1.5

e

—

SKARFTARIR S k=1, 4 KIRFTBRAT=1. 3 FEERT AR k=1, 3 |LJEJ 1| PERT L) visk=1. 2 JadbRT A H=1. 2
TTAEAT RS k=1, 2 JRTIeH*=1. 2 FER T =Eh@*=1. 2 mERiT S k=1 1 HEETRE*=1. 1

fe EMTTEMT sk=1. 1 LA ks fosk=1. 1 76)1 T AKFHR =0, 9 |LFER H T E TS % =0. 7
ARZEIT - %=1. 7 TNk %=1. 6 EMiTHIT*=1.5

ELR TSR %=1, 3 EMTiA %=1 3 SARNITAA *=1. 3 IEEITERTE *=1. 2 28I 7=1. 2
FFENTHR k=1, 2 FVEHIRTEA=1. 1 P THIRENT=1. 1 FEETRE A *=1.1
FEE LT RR=1. 1 HERE RS <=1, 0 ANEEIRTHBR M % =1. 0 SEARMTHEA *=1.0
IR T g7~ ZHT =0, 9 /NLTFRREAS % =0. 9 A AIREET/NI =0, 9 HIEH4THAHRT %=0. 9
FEATIER) BTG5 % =0. 8 BIZEsE I HPHE =0. 8 HYEHMYI=0. 7 BEVEHIA BT *%=0. 7
KBTI HRT=0. 7 A YT A TSR KB %=0. 6 HYEATAEE %=0.6 HYEATPEAART%=0.6
TEARHT AbEi [ KR % =0. 6

[ FRTSE(A % =0. 6 /PRI RIZH % =0. 6

RERATTELRE =0, 9 —BIrT==fRAT %=0. 8 —BIriTJEENT *=0. 8 —BIriEERAT %=0. 6

HAETR AT % =0. 6 E2EHTHEF 5%=0. 5

EACETAER k=1, 3 MZETTAFR *=1. 1 AZEli FRR=0.9 & HEHAEHH %=0. 8

FH IRk =0. 7 SEFHTH *=0. 7 A0 TERI%=0.6 X2 EREXHE*%=0.6
FWHERER=0. 7 2 HM£H5=0.5

METTRKHENT =1, 1 M/ /KBAT %=1, 0 RIM/NSA %=0.9 MM ZE%=0.9 NEH=ET *=0.9
FABTHREFORT k=0, 9 —Z&HiPHEEAR %k =0. 8 YREEFTRAE®=0. 8 HHERKBEX AT 5 =0. 7
PP Tl o 16 % =0. 6

36° 57.3° N 141° 20.8’ E 29km M: 3.3
W& T =FmT=0. 7

36° 40.2° N 140° 47.3 E 17km M: 4.1
ASZii+ERAHR*=3.0 HIZmiBhI/NFRex=2.6 @kifiZR)I%=2.6
HSEHRET *=2. 3 @ikili R =2, 1 HOBATHIE*=2. 1 U7z Brenififitdies *=1. 9
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R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE FRAE
T | BB A | 4o B OGHEE
A T EAHRT =1, 6
1 KRNk =1. 4 FEEKERANT %=1.4 IBHIGEX=1.4 HE4=1.4
=B k=1, 2 AKFHPEET =1, 2 ARE[rieE A k=1. 2 JLFRETTREEIT % =1. 2
SRELRTRAL L sk =1. 2 SRR k=1, 2 SREFTR k=1, 2 /NERAELE k=1. | MM Ff*=1.1
i FEEk=1L 1 SRS 1 NSE RN IR=101 FEEKE T E/NE%=1. 0
/NEEM EER*=1. 0 HHEEAKHTITET=1. 0 ARHfFRx=1. 0 AMTE=1. 0 >< i Xf/h%*=1.0
YT %=1 0 233239 il Lt sk=1. 0 H¥F 5039 STAFIH %=1. 0 RYITHIIH *=1.0
AFTTRET %=1, 0 HhEAETILG *=1. 0 FATFIH:*=0.9 AFifidd%=0.9 KT Ti407=0.9
RENTTEME=0. 9 BN/ IMFH %=0. 9 FREKHTINTHIT %=0. 9 IFHEH *=0. 8 TR %=0. 8
PRIRRENET = % =0. 8 SPETISMAE=0. 7 KIHENSTHERIZ=0. 7 $RHITER %=0. 7 W= O %=0. 7
HAATHAMREZREANT % =0. 7 IRERTAER %=0. 7 £4)I[THEREx=0. 6 FRiki LR %=0. 6
FEERE TP ER=0.6 AiTdek=0.6 < (EHiXif%=0.6 TEATABHET *=0.5 {7/ %=0.5
SRR % =0. 5 BRI %=0. 5 D < IEREAR *=0.5 KT/ INE%=0. 5 BLETHEE » & *=0.5
KRG THIERT % =0. 5
e 1 AHTET A % =0. 9 VW& T = FIRT=0. 8 MATERGET %=0. 7 WS HFEIY i % =0. 6
KA FRAAK=0. 6 ERILIFATAFFGNT %=0. 5 “ARATFIMF%=0. 5 WX /M 1E=0. 5
iz N 1 NS *=0. 8 EWTH T *=0. 6 FH & ifiFREFAT=0. 5
BER 1 AET FRES0. 5
95 |13 21 52 | @& 36° 56.4° N 141° 20.7 E 32km M: 3.4
e b 1 Wb EH=FmT=0. 6
96 |13 23 53 | #&&EIRH 37° 00.6° N 141° 30.2° E 37km M: 4.2
e b U 2 HWEHEMTALH % =1. 7 [T %=1. 5
1 WX =FIET=1. 4 JHPAT B PRI k=1, 4 JHPER_ LN/ INLEE %=1, 2 FFHiABET %=1. 0
RS IREFIT FALARAHUE k=1, 0 Wb & /A I=0. 7 BRILTTIRENT % =0. 6 K&k FRaA*%=0. 6
VDX HEIY I % =0. 5 FASTfES [F7=0. 5
97 13 23 56 | ‘EhEEN 38° 46.5° N 142° 01.4° E 54km M: 3.4
TR 1 —PITT BT *=0. 6
IR 1 R =R R=1. 1 KA %=0. 6
98 |14 00 26 | #&E&EM 36° 54.9° N 141° 20.2" E 30km M: 4.2
e 2 WhEHVIMGEE=L 7 REEERTEE sk =1. 7 JIIPAT BN R =1. 7 —AmighE *=1.6
KA k=1, 6 FATTHIREIRAT k=1. 5
1 HEARTTEEET k=1, 4 WX TEHRT k=1, 4 JI{ERTFE H %=1. 3 WX i —ffT=1. 3
FHAS RGBT % =1. 3 JIPNAT EJHP/ NI k=1, 1 BRILATRRRR % =1. 1 /NEFRTH @ %=1, 1
WO E HEHEA R =1. 0 18 RREIT N LA RAHUE k=1, 0 FEFRTAN % =1. 0 HATfR5IRT=1. 0
PR HTREEIX k=1. 0 [ATHTET I *k=1. 0 HAITTHHERT sk=1. 0 JIIPIFF T)IIPN=0. 9
TARRATA A k=0, 8 AEHAE %=0. 8 AL H=0.8 LI FLE s %=0. 6
FEETIRRRT %=0. 6 WO XTIV i %=0. 5 7J1IHT7) 1 5%=0. 5 FFHES i HERTX & RRT % =0. 5
BRI THWARENT % =0. 5 FEE{AMTHEE=0. 5
PRI 2 HfEFT Mg =1. 5
1 BT TR =1 3 EFL B %=1.2 A ERAGE %=0. 8 JLZIRTREEET %=0. 8
ANZHBN VAR %=0. 7
ER 1 AR =07
Iy 1 KIRATHRIE S % =0. 8
99 [14 00 54 | =Py 38 07.2° N 142° 55.7 E 14km M: 4.4
IR 1 AHERT %=1, 2 Kl 1| = AHT=0. 6
100 |14 00 57 | #EURH 36° 56.77 N 141° 21.3° E 25km M: 4.1
e o 1 WhE/Mai=1. 2 HEHERTILH %=0. 7
101 |14 01 51 | #&BUh 37° 00.9° N 141° 20.7 E 29km M: 4.4
B 2 MEEMTALE %=1. 8 VX T =FIMT=1. 7
1 WhX TN k=1 3 ERNTARN *=1. 3 HATTIERIT *=1. 2 fRE/REF FLE R *=1. 2
WhETVIMGEEL 2 JINFT ENTNERE %=1, 2 Wb E AR *=1. 1 EJIFIE*=1.1
FEAS TAREEET =1, 0 SEHAT K %=0. 9 FRTHTEHT I %=0. 9 W& iU 3% %=0. 9
KR FRAA%=0. 8 JIPIAT EJPIINLSE =0, 7 HATHTEHERT =0, 7 S5ABTRERE %=0. 7
/NEFITHE % =0. 7 JIPATF)HN=0. 6 /NEFIT/ NEFSTT % =0. 6 ARILITIBAK % =0. 6 —AFATTH: *=0. 5
R e ISP A B R =0, 5
/T 2 BNEHHERTAR*=1.5
1 BRI %=1. 2 EFRTT FRM%k=1. 2 BTHiTk=1.1 B 2aiBh)Il/INFRek=1. 0
AR TTIERT % =0. 9 S HEHE % =0. 9
102 (14 03 25 | ‘ErgEp 38° 26.8° N 142° 11.3° E 30km M: 4.1
IR 2 = RERT A k=1, 6
1 AETFHAERT % =1. 3 ZgJIIRPERRE % =0. 8 BKHTHFINT % =0. 6 BKHL LA % =0. 5 A& TRAT=0. 5
AT 1 SatihFENT.=0. 9 KAPETHE =0, 8 LA HMT=0. 8 —BAiT/EENT *=0. 7 —BArT=IRNT %=0. 5

BRI R L H) 1 %=0. 5
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VR 24 F 4] HER - Kb (B 55R)

R | BERE [ B4 R 295 TRE Hif
T | BB A | 4o B OGHEE
103 (14 04 00 | FRimEH 36° 27.8° N 140° 4.4 E 52km M: 3.8
PRI 3 WRERE AT % =2. 8
2 WHERETEF O *=2. 2 H AT %=2. 0 ZMhiatx=1.9 A ifiBh)I/INER*=1.9
KPTHTIRET % =1.8 AP k=1. 8 HIEFHIE =1 7 FEERKHETRTET %=1, 7 KFBHH *=1.6
AKFTANT=1. 6 FlEXKET F/INEk=1. 6 HEEKHTITEM=1.5 IRETHiEH*=1.5 BRI AE*=1.5
INEETEE %=1.5 iR 4=15
1 AFHRERT =1. 4 R TR *=1. 4 EHT TR k=14 O7=bARMilidtam)l*=1.4
PRETIR b k=1, 4 E#KTZ2R) %=1, 3 ZRUEHT/ N sk=1. 3 JIRFaI o7 IGEE sk =1. 3
OB aE k=1. 3 A rmi-FERTAES *=1. 2 FEFHERHMHEHIT *=1. 1 FFEREHLST*=1.1
PREMTRARE L %=1 1 /NEEN FER%=1. 1 ARAATHN=1 1 kB tnT |y k=1 1
T R k=1 0 D IEHXIRE *=1. 0 2T A D Hifi L *=1.0 BJITIIH*=1.0
FRATTERM=0. 9 B TEW*=0. 9 FEE T EHT=0. 8 MM F48%=0. 8 HLIHTIEE » & *=0.8
PRHTTIER %=0. 8 1T HIRA %=0. 7 BYIHTEREX=0. 7 SMIATHYe%=0. 7 HHR e HEE; %=0. 7
IEEBAN D STHRFIH %=0. 7 AR \JF%=0. 6 IKEMHEE *=0. 6 177 FiE*=0.5
IUEHTHEIERT %k =0. 5 FLPETTPYH:%=0. 5
et b 1 AJETE k=1, 4 EATHRERET =1. 2 SEEFKE%=1. 1 BT %=1.0 e +EE=1.0
TR NG *=0. 9 FHATTTHZERT % =0. 8 FHIAT T =0. 7 —AFATIHH:=0. 7 #EEENTILH *=0. 6
AT RRE % =0. 5 /NEFIT A 5k =0. 5 FATTHIARS [HT=0. 5
HEA I 1 ERATTHET k=0, 7 SERRTSEA %=0. 7 B iA 5 *=0. 6 WiAIE)IH]FEIH*%=0. 6
104 |14 04 37 | JbMmEACrEw 44° 29.8° N 141° 15.4" E 12km M: 2.6
JbiRE 1 PIETHER=0. 5
105 (14 07 54 | THERHTH 35° 46.8° N 140° 50.9° E 8km M: 3.6
THER 2 BTN %=1.5
1 #krFh)IanT=1. 4 $kFHREH=0.8
106 |14 10 11 | ARy 39° 05.1° N 142° 25.0° E 43km M: 4.1
AT 2 KISUETTAAIERT=1. 6
1 —FARTEMRNT k=1. 4 25T T2 k=1, 3 FEEFTHAMENT k=1, 2 FEEFHTE ST k=1, 1
—BITTENT k=1 1 SATTHREIT=1. 0 HITHEEK %=0.9 =i 15=0. 9 —BITHRRMT %=0. 9
I R P e FEET >k =0. O ARTEETTIE) | IBT=0. 8 "B {ly i 13 BT %k =0. 7 SR rhBT RIS % =0. 6
FANEETTREAT =0, 6 —BAmTH BT %=0. 6 —BIriAHHAT=0.5 & dili)I[H:%=0.5
ER 2 RAUBETIRE=1. 9 KALETIEA k=1, 5 kT EHERT*=1.5
1 FEERTHENT k=1, 4 KAUVETRREZNT % =1. 3 f§ =FElTEE k=1. 3 KIFHTH L *=1. 2
BKHTRILET k=1 1 BKHTHFINT % =0. 8 R —FERTEHL11=0. 8 JRAHTHIT=0. 8 Ky [ALHT 5=0. 8
SR EEE=0. 8 BRIk % =0. 8 Bl HET=0. 6 JIGFTHiH) I = HE=0. 6
107 |14 11 10 | TEERI 35° 46.5° N 140° 54.0° E 14km M: 3.9
() |14 11 10 | TZERH S 35° 45.7 N 140° 52.6" E 13km M: 3.7
TR 1 AT k=1, 4 ZRIBEENS TR Tk =1. 3 ZKMREENETIEAE=1. 3 $RMTHIK bk k=1. 2 PPN %=0.9
Wik %=0. 8 $£MTI#RME=0. 8 $RMEMHTIER *=0.8 Vo bR HiFRtHA *=0. 8
TRy TR % =0. 7 Frdicrizaeid.=0. 7 Lifmif44=0. 7 ASZrih) I/ Vg k=0. 7
S A% =0. 5
TFHER 1 Skl ET=1. 3 Sk EnT k=1 3 JATmEs PN *=1. 1 ZHITZ5=0.9 JETi=%=0.8
PR ER=0. 7 FEATE *=0. 7 JEH#E %=0. 5
108 |14 11 33 | ZIsURdtEs 36° 47.4° N 140° 34.77 E 6km M: 3.3
PRI 1 HREEKHAARHNT % =0. 8 EFkiZcR)11%=0.8 HLHi-HENTAGH *=0. 7
109 (14 17 46 | {EBRH 36° 53.5" N 141° 20.3° E T4km M: 4.2
et b 3 T A =2 5
2 FUERT FAAA k=2, 4 ZER) || TEMES AT % =2. 3 FIATTTGEERT 5k =2. 2 [l k{5 % =2. 1
JNEFIT/ NPT k=2, 0 F)I[F$/)vm k=2, 0 f@ 5 R EFIT T AE KA HUE %=2. 0 JIIPNFT FPN=2. 0
FATHTARG [HT=1. 9 AHERTALH *=1. 9 “ARATIH:*=1. 9 JIPAT B)IPARE*=1.9
FARITIEIBERT sk =1. 8 st k=1. 8 MIANTHIE HIEE=1. 8 BTANTRRRA *=1.8
PR R ZERT k=1, 8 ARILFIRBARR k=1.7 EWHHk=1. 7 AEEFTPRR %=1. 7 AITH&RAS*=1.7
WO E TR *=1. 6 BHEMNKEAVES *=1.6 /NEFITHE%=1. 6 FHIEIN=1.6 A4 *=1.6
AT %=1. 5 #JIBTEI[k=1. 5 AEHARE %=1.5 HEIFEHEZIT *=1.5
1 “ARTSHE *=1. 4 JI{REETHE H % =1. 4 HATHRRET %=1 4 W& dT ZFolT=1. 4 PE4RFRER *=1.3
ST NI %=1, 3 BEOHEREILNT %=1, 3 AEH S %=1 3 EBILFEA=1. 3 ERMITAL] *=1. 3
JUPSFF BN INLSE %=1, 3 FEES TR sk=1. 2 1@ EHETTRR) R k=1, 2 SRR SRIG k=1. 2
RIRET—AA k=1, 2 AR T\ k=1, 2 R/ TARERIT % =1. 1 P/ g/ N sk=1. 1
FNNET o k=1, 1 HEEMTRA) [ %=1. 1 KEMFHk=1. 1 KEBTHEEEA %=1. 0 &R TIIAART=1. 0
SARMTAMAT %=1, 0 \ VX N k=1, 0 FHHIET Ay VR % =0. 9 BRILITHHIRINT % =0. 9
TE BT HAERT %=0. 9 fE S NEFIT FAA S A k=0, 9 REAEASIT %=0. 8 \ o= 4T %=0. 8
FEESTHRAARRT %=0. 8 KFAFHfE=0. 7 fHMTHS %=0. 6 FAFETIFERX %=0.6 WIAMHIALS» F%=0.5
FAARE THEIT X ) T % =0. 5
/A 2 EAKMZEE) | %=1.8 HPHMH*=1.7 BB/ R=1.5 A+ ERTAGER*=1. 5
A *=1.5
1 BRI k=1, 4 KCPHTHL A %=1,

4 PR ETACET k=1, 4 FEHRE TR O k=1 4 BEITAE %=1.4
Hm A= 4 RYIHPIHE *=1. 4 FEREMILS *=1.3 m#ki FR%=1.3
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R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE Hif
T | BB A | 4o B OGHEE
= B2 TS k=1, 3 BT k=1 2 WHERET /N *=1. 2 Rl k=1 1
T R k=1 1 ARF A= 1 KT %=1, 1 AR PR k=1. 0 JRERTEREL%=1.0
AKFTHNIERT %=1, 0 IR ik %=0. 9 /NEETEUE %=0.9 OV= 572 A1 %=0.9
A TIAHR=0. 9 HUPETHAE=0. 9 BUETHEE » B *%=0.9 M HAH HiiktH%=0.9
KA k=0, 9 SR THERH=0.9 SR T [-%=0.9 HIZH&HT*=0.9 HHEAH &AM *=0. 8
INEER EER %=0. 8 ALARBEATHRENT %=0. 8 F=AZHE%=0. 8 TR AI4 P %=0. 8
R THETERT=0. 8 F A M i AHHT % =0. 8 ARETHiIUE %=0. 8 ZRIEHT/|NE %=0. 8
BNTTERE %=0. 8 D AR %=0. 7 239 HD3H HHTAFIH *=0. 7 > IXH/hZE*=0. 7
PIREENETTEATZ=0. 7 o H THT BT % =0, 7 S BT % =0. 7 SUGTH Frhilisk=0. 7
TR %=0. 6 FHEXHTIAHNT %=0. 6 FZETAIRNT %=0. 6 FRHTIER *=0.5 HMTIHR*%=0.5
AT \HR % =0. 5 FLERET/IMEH *%=0. 5 BT %=0.5 S |EHKESL*=0.5
IR LM =1, 1 ‘=) IIATRI) | =1. 0 FAHTAH%=1.0 H@TH*=0.9 BEIFH*=0.9
SEFETARE=0. 7 FUARET_BiE=0. 5
FHA SR E THREPIT=1. 4 FE e AT k=1, 4 ELHA R k=1 3 IREM T %=1.2
EARIRET AR =1, 2 HYeHieiaiTk=1. 1 H tiieRITRR *=1. 1 AT E *=1.1
FERTA BN %=1 1 FEIE %=1 1 FEHiafE*=1. 1 SRMREN *=1.0 EmiiHIT*=1.0
AR T=1. 0 AR *=1. 0 ARZEBILHTHIR=1. 0 HHATRE) A]FEHH*=1. 0
H YA THIART 5%=0. 9 JEFIT D 5EEF =0, 9 SRR %=0.9 HYEHT Y INER RS *=0.9
HYGHHI=0. 8 A& AE %=0. 7 HHATIERT=0. 7 AFAIRE) W]/ 1] k=0, 7 {EEFHET %=0. 7
AR R  %=0. 7 HiRE < STENE) | %=0. 6 ERihT k=0. 6 {EEFrTAHHT %=0.6
IS % =0. 5 ARZEHEIE TS %=0. 5 FEBE TN % =0. 5 HiATHERIMTHERN % =0. 5
SESHETER =0, 5 ARERSIITI KA %=0. 5 BIZES LT %=0.5
TS IR FAlAE T EBRARNT k=1, 1 Y HTTFARNT %=1. 0 AFHTTPEANT %=0. 9 HkGT =+ KT %=0. 7
NG AARET 5 =0. 7 B T-HCHBTHRE %=0. 7 KIRET H DH k=0, 7 ST %=0, 7
HilA=TEfE T % =0. 6 AHTRHY T %=0. 6 #2JITZRMMT %=0. 6 AAETTHTENT %=0. 5 #2)I[TRE *=0. 5
BRI A LLITFATENRT =0, 6 43I [HTHEHH %=0. 6 REATITRT%=0.5 JaILRTAZI1%=0.5
TR H BT T-H=0. 6
110 |14 18 06 | ZRIKURyH 36° 47.7 N 141° 17.1° E 30km M: 3.7
R Wb & /ML E=0. 8
PRI ASZHIBN) I INFAZ %=0. 7
111 |14 18 25 | iRt 36° 46.3 N 141° 20.5° E 24km M: 5.0
PRI PR N k=2, 7
AT 2E R 1k =2. 3 H LT +ERTAGH % =2. 2 H Lt «=2. 2 Rt sifiEsk=1. 9
HHERHTTEATIT k=1, 8 BIZmiB)I/NFAE k=1. 8 HHEARM TR *=1. 8 ILHIRTITHEFEAT*=1.5
OB HE k=1. 4 HFHRERTIL *=1. 4 FFEKETHITET %=1, 2 JFATHE *=1. 2
AR LT sk=1. 2 FRETHTIGE k=1. 2 SAPETA=1 2 B E R ERT=1. 0
W T O k=1 0 JRE(THitEHH *=0. 9 $2MTTR F%=0.9 SFMIHTAH:*=0.9 /NEEMELE *=0.8
OF= B iia) 1 %=0. 8 AF4NT=0. 8 HfiiH4=0.7 SEHTERH=0. 7 ZIRENETEAE=0.5
HREA M THHTERT=0. 5 AR Hiik=0. 5
TR IR WhEH/IMAEE=2. 0 WhE AR *=1.9 HFH BRI *%=1.9 \WhEHi=ftr=1.6
FZERT AL k=1, 6 WO E I %=1 6 JIIPNAT )N %=1. 5
FEASTREARAT =1, 4 Wb E AT k=1, 3 JIIPNART LI/ INLSER=1. 3 “ AR *=1. 2
TEETAAARET=1. 2 [T THET N sk =1. 1 FJIFING k=1 1 JIHRET L& % =1. 0
B IR AL RS HIUE sk =1. 0 KA A k=1. 0 HIIATETHIA T EEF=1. 0 BRILTF#IRAT %=0.9
e s P A A A % =0. 9 BRILTHEA H=0. 9 28877\ k=0. 8 AN HTAE T _LWFN % =0. 8
FEERETIRET=0. 8 I 1[3k=0. 8 FRFITHTEREEHT % =0. 7 T iZkPN=0. 5
IR IIEITHTRG % =1. 4 R ERTH H %=1. 2 JARNTRE %=1 1 EEmik=1. 1 ‘S5 IEFTET) I *=1. 0
AFHETAT sk=1. 0 4 A k=0, 9 L HEAEIH % =0. 8 BKTTIANT =0 8 ‘=i U AR %=0. 8
IER AR %=0. 7 lEIREIFE %=0. 7 CJRITIURE %=0. 6 (LG HFLEXTE *=0. 6
Iy TR k=1, 1 R =@ % =0. 9 FERTEAK%=0. 7
NS BIZERT k=1, 2 EARIRITE A k=1, 2 EiTaE R k=1. 0 AZEELThR=1. 0 FEATHAH*=0.9
AT BTEE-=0. 8 EMTHHNT %=0. 6 FHL = THiBA(REFET=0. 6 JKHFHTEPIENT=0. 5
BRI BRI RFIAR *=0. 9 ET{RETARE % =0. 8
THENR H R F-H=0. 5
112 |14 18 26 | ZKIkUyh 36° 45.7 N 141° 18.7 E 21km M: 4.9
TR WO E TR *=1. 5
WhE /MRS 3 WhX T =RIRT=1. 2 WX TREI i k=1. 2 S5AHT ARG k=1. 0
FOZERTAL M 5 =0. 9 JIIPAT L1 IPIRJE % =0. 9 FIAITHIGEEET 5k=0. 9 RASMTHTae T _LEFN % =0. 7
TR NG % =0. 6 RFAS FIaA % =0. 6 FEEMIHEEE=0. 5 JIPAT EJHP/INLAE %=0. 5
FHATTTHREART % =0. 5
/A FISEHT3EAT % =2. 2 @akiii TR %=2. 1 WREKH AT *=1. 6 FRKH e *=1. 6
BHEFT BTk =1. 6 B FRTAEL *=1. 5
JEHIR BRI k=1, 4 ZRIRET/ N k=1, 4 mngkiZe Bk =1. 3 HEfiBh) I/ NVER %=1 3
HRETTIGE k=1, 2 ONV= BRGNS *=1. 1 FFRRE AT %=0. 8 ZLPGifil4=0. 8
FRHTERM=0. 7 HEEKE T ENT=0. 6 AT T4HT=0.6
FA B R %=0. 9 S LTHHH#=0. 5
BRI TIZETRFIAR k=1. 0 EfUETARE % =0. 6
113 (14 18 57 | f&& R 36° 55.8" N 141° 20.7 E 30km M: 3.8
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R | BERE [ B4 fitiS R TRE FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
e 1 WhXTH=FIRT=1. 2 FRrT 7 I % =0. 8 MYZERTILF %=0. 6 \ X ifigfli] k=0. 5
PRI 1 BT PR % =0. 9 ST B %=0. 7 HOERT B+ =0. 7
114 (14 19 48 | fEE R 37° 10.9° N 141° 19.6" E 22km M: 4.6
&I 2 WhEATREMEA*=2. 1 EJIFINE*=1.9 WbhEH/MaiE=1. 7 E iz x=1. 7 &R %=1.7
KR FRAAR=1.6 FTHIHk=1.6 BLANTRERE %=1.6 &JIITEI[*k=1.5 \WhEHFEN Y %=1.5
1 WhEHZFT=1. 4 WhE gy sk=1. 4 &R Fha s «=1. 3
R SRR N A R k=1, 3 MTEITHLE R =1, 2 BRILATMARET *=1. 2
S TR TR k=1, 2 BT TEr AT k=1, 2 Z8AR) 1Tl Ar sk=1. 1 fREERTIb i %=1. 1
SRR SRR % =1. 1 2581 [T \iE L sk=1. 0 FRTTTACBRIT =0, 9 FTATZ[PN=0. 9
JUPKS_EJNNFE % =0. 8 SEEFANTIMANT=0. 7 “ AR *%=0. 7 [FTIERHET % =0. 7
BRI AR %k =0. 7 BRILTHEIH=0. 7 PEBTERR=0. 6 HIATHEZERT %=0. 6 /NEFHT/NEFHTHT %=0. 5
S TEMTARNE % =0. 5 WEARTHIA RS - fk=0. 5 RESMTHER N BN %=0. 5 /NEFHTHIE % =0. 5
PRI 2 HBIZHEET*=1.9
1 kT PR k=1, 4 SERITTRgesk=1. 2 BB e %=1. 2 B ZmBh)INFER *=1.1
HSErfi BB k=1, 1 AR HRFRT % =1. 0 E#khiZe 21 %=0. 9 Hparisi4=0. 8
IR 1 B %=0. 6 KiTid) | = HRT=0. 6
Iy 1 KRR SE%=0. 9
iz N 1 ARZEMIR T R k=0 7
115 (14 19 51 | f&&E R 37° 10.4° N 141° 18.1" E 22km M: 4.7
e U 2 WhEHRPHEA %=2. 2 WhXHi/IMaiE=1. 9 WHhX HgiT k=1. 8 KAl FhaA *=1.5
PR % =1. 5
1 WhE Y k=1, 3 MEZERTIL sk=1. 3 Al A k=1.3 &) IIFT7)1%=1.3
BAMTAREEE % =1. 2 FJIAINE k=1, 2 HRITIA N =1, 2 WX FHT=FMT=1. 2 FLFTHRNT %=1. 1
e I NPT AR A RS HE k=1, 1 2B H7/ (L sk=1. 0 282 || A sk=1. 0 BRILTHERRL *=1. 0
WIAETHIA FEEF=1. 0 FTHTHk=1. 0 1@ AEET R LA k=1, 0 /NEFET/)NEFETET 5 =0. 9
FHASTHARERET % =0. 9 FHIG T4 %=0. 9 JIIPVAT LI NPNERPEE %=0. 9 AREEATTHIR %=0.9
PSS TRER X % =0. 9 HIASTHAHMT % =0. 8 ARILTHHIH=0. 8 FHRTHEIN=0.8 At %=0.8
B ENTA % =0. 8 AETHAE %=0. 7 BHEFNKEAVEA %=0.7 MFTFIENT %=0.7 “ARFEEG%=0.7
FEEINETTEEILIRT % =0. 7 KRESHTHAE T _LEFN %=0. 6 f&&PHETTR) BT %=0. 6 —AKATEHHE %=0. 6
JINBFHT R =0, 5 SHEEFATIRANT=0. 5 FEE AATHRE=0. 5
/2 2 HAZHAT*=2. 0 EFkhi FFM%=1.6
1 HEEKERAHET k=1. 4 JEIRIETTRENT %=1, 4 AERHY k=1, 3 HHER T *=1. 2
FNEHHERTACER % =1. 1 EFkii )1 %=1. 0 HLPETi/1E=0. 9 AIHHik=0. 6 /KT Hi4&M=0.5
IR 1 HARET SR k=0. 7 FAHRE*=0. 7 KR/ = H#T=0.5
ILFEIR 1 KIRFTHR IR k=1, 2 & [LTE k=0. 6
BER 1 EETARE % =0. 8 A EHEEHE %=0. 6
THELR 1 FHEEEF-H=0. 5
116 |14 20 00 | Zhgbyh 36° 47.7 N 141° 17.0° E 27km M: 3.6
PRI 1 BASEHIV N %=1, 0
117 |14 20 08 | “AFUyh 39° 46.5° N 142° 17.7 E 21km M: 4.2
AT 2 LT \ERT=1. 7 AR % =1. 6 "= ik IE=1. 5
1 AT IHATERT=1. 4 22/ FUBET=1. 2 B ii T A AT %=1, 2 B/l =1 1 Eifinis=1. 1
SATHENT k=1, 1 J\REETHEE*=1. 1 {EETTHEANT k=1 1 —BmTFEHT k=1 1 BFHEAEE%=1.1
BT EEARAT % =1. 0 [EEAlE e AT k=1. 0 —BIriHaRAT %=0. 8 B iiRER=0.8
FERATHEILXE | 5%=0. 8 HEFHIAT FHEFH=0. 8 TEEFFHAARHT %=0. 7 BNFNEIR X *=0. 7
TEEFTTESPIT k=0, 7 JRRIT/INGE =0, 7 JONAIETTHA) [IT=0. 7 AE&THHGERT=0. 6 b EriFHZEMT %=0. 6
BRI R LX R % =0. 5 b EATNERT=0. 5 — BB LT %=0. 5
IR 1 KUWATHRESRNT %=1 3 KATBTHIIRA=1. 0 KULVATHIEZ S %=0. 9 A&ETIHRART %=0. 7 FEIFTEEER=0. 6
BT HBT=0. 6 KT HUFIRT 5 =0. 5
118 |14 21 39 | FAHSHIEAE 30° 01.9° N 130° 25.3° E 42km M: 4.4
FEVL IR 3 EREEROZ BHETT *=2. 7 BA BT R *%=2.6
2 BRAEBITE 2 *=2. 4 BRI EAde Bz B=2. 2 B/ INER=1. 8
ST D7k B ARAR *=1. 8 HAETITEFHE]k=1. 7 BAGAN=1.7
BRI BB Wi k=1, 6 FAfEF-ETPE.Z %k=1. 6
1 BT k=1, 4 $RIMTHIT*=1. 2 =BT %=1 1 FIABEATIE 5 *=1. 1
SRTATEAS AT % =1. 0 BBV BB i By k=0, 9 B ARREIT ISR % =0. 9 BERTHTNT=0. 9
B S HEATTR 2 SRR %=0. 8 STATH{CEE=0. 8 BA M M7k B S H=0. 7
119 (14 22 17 | fEE R 37° 11.2° N 141° 15.9° E 22km M: 4.2
IR 1 Kl = B HT=0. 6
TR IR 1 REATIAA k=1. 0 HAZERTILH %=0. 7
120 |14 22 53 | ZIkURih 36° 46.0° N 141° 17.2° E 26km M: 3.5
PRI 1 BT R)11%=0.9
121 |14 23 05 | ‘EdpURid 38° 33.3° N 141° 42.1" E 54km M: 2.6
"B IR 1 e = FEmT Rk =0. 6
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VR 24 F 4] HER - Kb (B 55R)

R | BERE [ B4 fitiS R R FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
122 (14 23 13 | fEE R 37° 00.1° N 141° 21.9" E 23km M: 3.9
e i U 1 WhETH/MAE=0. 6
123 [15 00 04 | &S RHh 36° 59.9° N 141° 20.5° E 24km M: 4.4
e S 2 WhER/IMAE=L. 6
1 WX TEAT k=1, 2 KA FhAA %=0. 8 258 [T /\IILk=0. 7 Vo X i =FlT=0. 6
EBILITTIARART % =0. 6
124 |15 00 07 | @& 37° 11.4° N 141° 18.8 E 23km M: 4.4
TR 2 REFTRaA*k=1.5
1 WhX A k=1, 4 \WhXi/MaiR=1. 2 TR %=1. 1 HIABTHIE T EE=1. 1
WhE TSR k=1, 1 TP/ INE k=1 1 EJIBTHEI %=1, 1 $ANTARERE %=1.0 A HE Ei %=0. 9
WO XTI % =0. 9 VX i =FIET=0. 8 AHEERTALFH % =0. 8 ERILIrHARGHT % =0. 7
) | [T 0 =0. 7 FATHTHIZERT % =0. 6 [T HIERN=0. 5 & AEFHT N LA %=0.5
FATTTAREEHT 5 =0. 5
PRI 1 HSE&Tk=1. 4 @Akl TR %=1, 0 HIfEFHE % =0. 8
125 |15 00 56 | TIERHITHh 35° 37.3° N 140° 53.4° E 15km M: 3.7
THESL 1 FRATE %=0. 7 THEEEX/INEE *=0. 6 fEHEA%=0.5
126 |15 02 26 | &R 37° 13.1" N 141° 06.1° E 23km M: 3.2
e U 1 MEERTILE sk=1. 0 ‘& [T AN % =0. 8 1@/ BT AL E R HUE % =0. 6
127 (15 02 57 | #HEAREALES 36° 42.8° N 139° 22.6° E 13km M: 2.3
HEG IR 1 VBHITFRET %=0. 8
128 |15 05 41 | ZImRyd 36° 44.77 N 141° 16.6" E 29km M: 4.0
PRY 2 EFKHZE)%=1.6 m#kii FFRAk=1.6
1 K MERTENT k=1, 4 Rk =1. 4 JERBETTREIT % =1. 3 H 2+ ERTAGH % =1. 3
BT k=1. 1 HIzhiBh)Il/NFk=1. 0
TR 1 HIEETHIA T EE=0. 8 WWhEHi/IMATE=0. 8 HJIBTHE) 1] %=0. 7 HEZERTLH *%=0. 6
WO XTI =0, 5 REAT FARAA %=0. 5
129 |15 08 17 | #IUih 36° 39.1° N 141° 16.5° E 40km M: 3.4
PRI 1 EEkTE R *=1. 2
130 (15 13 33 | ‘EiiRah 38° 53.0° N 141° 58.9° E 49km M: 3.3
PEE 1 RS ET=1. 0 —BIrT=sMRAT %=0. 5
IR 1 P RENTEE k=1 0 KALBHIHED Mk =0. 7 BT HFIET %=0. 5
131 |15 13 45 | fEEEALED 34° 01.5° N 134° 27.6’ E 7km M: 3.2
T 2 PEARITPAT T k=2, 2 AT E )R k=2, 0 TR TEHIEAT k=1. 7 ffE i HET %=1. 5
1 FEETTRFINT=1. 3 Pl BT sk=1. 3 &8I HWEERT=1. 0 FIRgHTIL O %=0. 9
EP) ) M]3 =0. 8 /IMAR TTIAZENT *=0. 7 BAIHETAE %=0. 7 I LATHHGE%=0.6 FBSITAE*=0. 6
132 |15 19 36 | &R 37° 00.1° N 141° 21.9° E 24km M: 4.7
e e U 2 WhET/IMAE=2. 0 WhE THIT k=1. 8 & EFETRIENT %=1.5
1 FRING k=1, 3 HEMTIA%=1. 3 WX =FlT=1. 3 FLHAKH *=1. 2 SEANTREHE *=1. 1
FHES TR k=1, 1 ZHEHPEMES T %=1, 1 RS FIRA k=1, 0 MtHBHIERX *=1.0
AEHAE *=1.0 #)IET7)Ik=1. 0 BRILTHIFEET =0 9 /NEFETHIE %=0. 8 25217/ \ILLI%=0. 8
FRBEMTALEE *=0. 8 FHRITTHT AT *=0. 7 &5y /RBP0] Nl s % =0. 7 ARILTHA A =0. 6
B AR T ) AT % =0. 6 \ Vo X ATSEIY 3 % =0. 6
IR 1 NARHTER k=1. | F5HIE*%=0.6 RIFFTHAL%=0.6 JIIJ5HTHRT *=0. 6
A 1 HIBJIPERT /)M % =0, 5
/A 1 EFRTT FRM k=1 3 A S k=1. 1
FiA 1 2 1HTZE1=0.5
B R 1 AETSEGE*=0.5
133 |15 22 01 | EHFWRyh 39° 38.7 N 142° 06.6° E 48km M: 3.3
SR 1 AT ABT=0. 6
134 |15 23 28 | ‘AFUh 39° 51.2° N 142° 10.1" E 47km M: 3.8
HAREE 1 B ERT5E A *=0.9
AR 1 Ed sk R=1. 3 BT A RT k=1, 1 HEFA HE40=0. 8
135 (16 01 35 | ‘=i 38° 48.6° N 142° 25.9° E 34km M: 4.1
ETFR 1 —PBITTEIT k=1. 1 KIS IHT=0. 9 —BITTEARAT %=0. 9
IR 1 ZAWETHRE=1. 0 ZAETEAN % =1. 0 A& ipkERT %=0. 8 FF =[ERTHEE % =0. 5
TG % =0. 5 BEIFHAEHI%=0. 5
136 |16 01 59 | #@ /oy 37° 45.6° N 139° 58.6° E 8km M: 3.1
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VR 24 F 4] HER - Kb (B 55R)

R | BERE [ B4 fitiS R TRE FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
e 2 B ITEMENAIT %=1. 5
1 ABEERHCILk=1. 3 EZHRJINT *=0. 8 B J7iiAA LT %=0. 6
137 (16 10 08 | eI e Hai 35° 15.77 N 139° 41.4° E 88km M: 3.1
THER 1 TE il %=0. 6
HOCER 1 HOETF R R RTFNT=0. 6
138 [16 23 26 | MszRIASEHIVEES 35° 33.5° N 136° 21.1° E 13km M: 2.8
GG B I 1 IR EER k=1, 2 HEE) | BT SRAZUk=1. 1
139 |17 01 05 | ‘Edlih 38 19.4° N 142° 06.5° E 36km M: 3.3
IR 1 P =Rl A 5k =0. 5
140 (17 01 21 | ZIsIRALES 36° 20.6° N 140° 35.4" E 52km M: 3.6
PRI 1 SRR b %=1. 4 &R Fa6%=0.9 /NEET/INI%=0.9 £ @THiH=0.9
BN S H%=0.9 HIZHBY) I/NFR %=0. 9 HTPETHPIH:%=0. 8 AT HiPNJFHT *=0. 8
TR D BHTRFIH %=0. 8 {75 A %=0. 8 BI[HPIH *=0. 8 HHKETHE M *=0.8
AT %=0. 7 /NEEM EEE *=0. 7 LTI A=0. 7 SR HE % =0. 7 R IgH % =0. 7
AT =0, 7 B [TEEH % =0. 6 /NEETTHA *=0.6 ZKIRNT/NE%=0.6 K Ti4HT=0. 6
PRIRENETIEAZ=0. 5 ZKIREENETTE k=0, 5 A4 [THELEE % =0. 5 IRERTAER %=0. 5 $RHTTIER *=0.5
OF= B iisa) 1 %=0. 5 HEl Frd*=0.5 A lihde%=0.5
AU 1 SARHTSAR k=0, 8 L[] FHMT *=0. 6 3% THT3%7=0.5
141 |17 03 45 | FKHRENFELES 40° 01.4° N 140° 27.5" E 7km M: 2.4
K U 1 ALRK RN R Lk =0. 5
142 |17 05 49 | HFRNEERTES 39° 30.3° N 141° 2.7 E 11km M: 3.0
AFE 1 EdTXAR %=0. 5
143 (17 07 58 | Bk 42° 40.1° N 145° 01.2° E 49km M: 3.8
JbitpE 1 AZAHTHERE % =0. 9 JEJEMTELSEMT =0, 5 M HIEEEREE *=0. 5
144 |17 11 14 | REE 27° 09.0° N 141° 16.2" E 116km M: 4.3
WA 1 /NIRRT REE=1. 1 /NSIERALS — B A 11=0. 6
145 (17 12 13 | sz IEE A 35° 26.6° N 137° 21.5" E 57km M: 3.0
FBPIR 1 eSS %=0. 8
146 |17 13 24 | ‘ESRRH 38° 25.0° N 142° 18.1" E 34km M: 4.4
IR 2 P RERTEE k=1, 7 KAk =1. 6
1 RABETHEEZAT k=1 4 Byl AR % =1. 2 (B FHFRERIED k=1. 2 f&iiRA=1. 2
TEETIHAERT % =1. 2 RS T/NEF =1. 1 2o BT % =1. 1 (1A EREX Tif=1. 0
BKATHRFIAT k=1. 0 AHHEH k=1. 0 IR TIRAR=1. 0 EVETIRER=1. 0 JIBETHI]%=1. 0
SAETFRE=1. 0 TRAHTHMT=0. 9 UIBEFARKIE LG %=0. 9 B FHREXFTE *=0. 8 JIFHTH *=0.8
BT FERT=0. 8 LG IRECIHE % =0. 7 f&iTifaly) 111 % =0. 7 ZEFHFUSR=0. 7 BKilimd 70T %=0. 7
ILTERTHEAEIF % =0. 7 AAERT &0, 7 IUEHHERKA=0. 7 KA KM *=0. 7 F§ —=FEmTH) 11=0. 7
KIGTIRESE *=0. 7 SRR % =0. 7 {IEEHEF X %=0. 7 IIAZEMH=0. 7 A&TRTAHI*=0. 6
TEIF AR =0. 6 B EMT T H *=0. 6 4LHATHRM=0. 6 4 MM HUE I % =0. 6 ZEHHiHTH 9 *%=0.5
RIBFTHT )1 AERT % =0. 5 KR d7) 1| = A BT=0. 5
AT 1 RASPETTEIBT=1. 1 —BIAT==RIT sk=1. 0 —BIrBERAT %=0. 9 KM AANVERT=0. 8
AT =0, 8 —BITfiTENT *=0. 8 [nii H i HET %=0. 7 B AKX *=0.6
b b HTARERT %=0. 6 {3 FHRT K %=0. 5
e i U 1 f&EFHETRILRT k=1. 0 MZERTILH %=0. 9 AREFFFHR*%=0.9 METIF *=0.8 Mg IHT=0. 5
TE ST T =0, 5 FIFRRSTRHTIX = SHT=0. 5 FEFHIETIRERX %=0. 5
147 |17 14 54 | == E 34° 01.8’ N 139° 23.1° E 16km M: 3.1
HORUAR 1 ARG TE=1. 4 “ERHE=0. 5 A% %=0.5
148 (17 16 53 | =dILEgenh 33° 59.4° N 136° 17.2° E 33km M: 3.8
—HEEIR 1 JHEATREEIRT % =1. 3 BT *=1. 0 ZHEAET 128=1. 0 MPRHTAET %=1. 0 FaBKTH 1)1 I#T=0. 7
RETRARSHT=0. 5
R 1 BT ERTk=1. 0 KJIFHRE *=0. 9 FFEMh MBS %=0. 9 FpEmAFFEaM *=0. 8
FHYNAREAS % =0. 7 A EEF %=0. 6 FFEFEIE FH2 %=0. 6
LR 1 HEHARERAE *=0. 7
149 |17 17 51 | ‘EIRUh 38 52.9° N 141° 58.5° E 49km M: 3.8
HFR 1 —PITTEEIRAT % =1. 3 KANETTFES IBT=1. 3 —BITiTIEET % =1. 0 JAATETHTAANTERT=0. 9
—BAFTHILRT 3k =0. 8 L5 HIAFENT =0, 6 —RAFTEEIRAT =0. 6 [enie M i T *%=0. 5
TEEF AT % =0. 5
ER 1 BKATHRINT % =1. 4 KAWETHEA i sk=1. 3 KAETFRE=1. 1 P =i e *=1. 1

SALTETHRREZNT % =0. 9 F&HRAT=0. 9
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VR 24 F 4] HER - Kb (B 55R)

R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE FRAE
T | BB A | 4o B OGHEE
150 |17 21 29 | #&EURH 36° 59.77 N 141° 20.6° E 27km M: 4.5
et de 2 HFSTARERET k=1. 8 FATTHTRARMT *=1. 8 MIEMTALH *=1.7 W E i =FfilI=1.7 Wb Efi/MaiE=1. 6
TARRATHIHFE k=1L 6 WX THERNT k=1, 5 {R AR FGA R k=1, 5 IR HE H %=1.5
JUPIRF BN k=1, 5 WA [ k=1. 5
1 ETHERT AT =1, 4 81T\ k=1, 4 BOASTORGBIRT =1, 4 AE T %=1, 4 ERIFTAR %=1. 3
FEAT T TERT % =1. 3 SEANT R %k =1. 2 REAN FIAAR =1 2 AETHAE k=12
JINEPIT/ BRI sk =1. 2 BRILTIBAR % =1. | “FHAZKE %=1 1 WX REHEA k=1 1 B *=1. 1
EETE) N %=1, 1 28 [THEMEST AT *=1. 1 —AkAmighE *=1. 1 BpLHEH=1. 1
TEEETERILIET k=1 1 JIPNA TIP=1. 0 ERILITHIFERT =1, 0 /NEFHT @ % =1. 0
AR A k=1 0 HATTIRG IT=1. 0 EJIAT/INE =0, 9 JIIPNAT BN %=0. 8
e NPT N AL R =0, 7 R TR X i T k=0 7 FEE AITHRE=0. 7
W E AT Y% %=0. 7 KEATIEE0. 6 KEFEH*=0.6 EiEN=0. 6 HIARTHIAH/EE=0.6
& B THAAARHET=0. 5
PRI 2 WO MR R=1.8 ANV k=1.5 @kl T *=1.5
1 EgkiZR)I%=1.4 ASIHHERTARR % =1. 3 e KMATAHET=1. 3 JtZRIETTHIEHET %=1. 2
HETHTR=1. 0 FRERETHE O k=1. 0 FEE I %=0.8 KR %=0. 7
R AT k=0, 7 AR % =0. 6
IR 1 EWRlsk=0. 7 KIFFTRAL%=0. 6
157N 1 KRR %=0. 8
N 1 BTN =0. 7 IZEHU#E % =0. 5
151 |17 22 15 | ZIURAEER 36° 43.3° N 140° 36.6" E Tkm M: 3.1
RIRI 1 ASEHBIINFRE =1, 0 S22 R)11%=0. 8 HZHi-FERTAGER*=0. 6 F A MHHETEIT=0. 5
152 |17 23 29 | ‘eI 38° 47.1° N 142° 26.0° E 40km M: 4.4
AFE 2 AT %=2. 2 AT FBIT=1. 7 —BIi BT % =1. 7 EEEFTTFARTT % =1. 5 EFTTE<FH] %=1.5
KABPETHTAARIERT=1. 5
1 ROMNEEFAE)MT=1. 4 [ERfE F S T sk=1. 4 —RArTaskRmT k=1. 4 —FAmRER~T %=1. 4
—BAFTHLNT k=1, 3 KT ILERT=1. 3 RERITEILIXER | %=1. 3 fE&FIGanT=1. 3
RBTRINR k=1, 2 (EHBTE K k=1, 1 BEMA IR % =1. 1 BT sy % =1. 1
—FRTEE k=1 1 BETRA k=10 BEHIAk=1.0 JUWEEHTHEE%=1. 0 FRITER %=1. 0
BJNFTARIR X 5k =0. 9 At EATAHZEET k=0, 9 BNFTRTIRX k=0. 9 &/ IGHTPEHR %=0. 8
BN TA Xk =0. 8 KARTEHTRENT % =0. 8 LA HTICGHMRA T *=0. 7 —BdiIlH *=0.7
BT =0, 7 —BIFAERRT %=0. 6 B HTIRIR=0. 6 HYNFAKRXER *%=0. 6
BRATRSSMT % =0. 6 (LIFHET/\EHT=0. 6 BN TZKR X AHENT=0. 5
IR 2 SAETRE=2. 1 KAETHTEN k=1, 8 &KNLTATEZHAT %=1. 6
1 FEFRMAECk=1. 4 AETHRANT %=1, 2 FEFHEEEN=1. 1 BeKhanT «=1. 1 ZREHEHE*=1.0
A AR k=1, 0 TR =0. 9 HRATEKAT %=0. 9 HKiHiFg 7] %=0. 9 AN HNT=0. 9
SEVRTIRE%=0. 9 L) IMPRAIE =0, 9 BKITTHIFINT % =0, 8 A& TATAHI®=0. 8 A KILET % =0. 8
"EIRSE M ARRIER £ =0. 7 KleFrii L *=0. 7 ZEJRT—i8 =0. 7 BKAT-HET=0. 7 FIRFATFF *+=0. 6
P =R ) 1[=0. 5 KR 1| = B ET=0. 5
HAR 1 P ERTIESA%=0. 8
153 |18 02 20 | ZKIkUih 36° 44.9° N 141° 18.0° E 30km M: 4.3
/S 2 BT PR k=1, 7 EITHER)*=1.5
1 BASEHHERTAER ®=1. 4 K MATERET k=1, 2 HHER T k=1. 2 B Zmifirk=1.1
H NI NG k=1, 1 ALRYETTREIFINT % =0. 9 K-f-MTithH *=0. 7
e o 1 Wh XA k=1, 2 JIPIFF L P9 RE k=1, 0 HAHERTILF % =0. 9 \ VX iDL i =0, 6
FIRRITRT RT3 =0. 6 WX T/ MG HE=0. 6 JHNAS EJHPNZINLISE %=0. 6 A RTHIE /= E=0. 5
154 [18 05 12 | AR=RM-Ergah 43° 02.5° N 145° 50.2° E 50km M: 3.2
B[t 1 ErPlTEES A %=0. 5
155 |18 05 34 | =l 38 26.6° N 142° 11.4° E 28km M: 3.8
IR 1 FE—RETE % =1. 0
156 [18 07 13 | ZImImais 36° 03.6° N 139° 54.77 E 44km M: 3.6
b 2 ANEERVINI*=2.2 /INEER EER %=2.0 1l Fm=1.9 FRE7*=1.9
PRI T REF % =1. 6
1 =1 4 AlibiE=1. 4 SHRET R =1. 4 AL *=1. 4 FRgkrfiyTR e %=1.4
DFHH D BT R k=14 R I %k=1. 3 S IEHRER*=1. 3 HRITHA T *=1.3
SCHTEH=1 2 ST =1L 2 ST » Sk =1. 2 IFifiTrM %=1 2 LR *=1.2
DT FIR D SATAFIH % =1. 1 BITEiEx=1. 1 FHMAZRE*=1. 1 FgriaiT*=1.1
ARATAH k=1 1 FERAIRIT k=1. 1 S XA k=1. 1 /NEREHEA *=1.0 EMfpRx=1.0
[if RETHI k=0, 9 FRATH ARG AREHHT % =0. 9 -2 < 1T H Vi@ H k=0. 9 FHESHT/ME H 5k=0. 9
TER R K=0. 9 BYITHEEE%=0.9 M /\4%=0. 8 BIMTHHNT =0, 8 FRf{n[ri{JH *=0. 8
SATETHPAFHE % =0. 8 BHITHIIFH %=0. 8 SEATHAAI*=0. 7 )\ TAUEE4 %=0. 7 FdicriZsH %=0. 7
S NEHHIE =0 7 > IFH ST =0. 7 FEIRTikik=0. 7 {TH T ErE*=0.6
FKFTHIPIER]T % =0. 6 2T/ INE % =0. 6 FRsrisaiRg =0. 6 4ArfiHgek=0. 6 FEErsi*<=0. 6
WRERE AT %=0. 5 {75 TRRAE %=0. 5 f[mHiaH *=0. 5
R ER 2 FHETHAME *%=1.5

1 AEH FRR=L 2 BT =1, 2 SWWZEHIXED=1.2 Sz EEHIXART k=1 2
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SRR 244 A MR - KL (B SR
R | BERE [ B4 fitiS R R FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
S EFEXBIFTR=1. 0 NZETET % =1. 0 JI| OFTHFRHEARIE%=0.9 FRITTELE %=0.9
SV FAERE R *=0. 9 S o F RRXIRIR *=0. 9 R H{ER*=0. 8 AT %=0.7
RTAKT k=0, 7 SEEHHUK=0. 6 1TH TR *=0. 6 XU 7= FPHXHER *=0. 6 ANZEAL 1154 % =0. 6
AT RFINR % =0. 6 A ETZEAE *=0. 6 fJIITTR *=0. 5 SEHTRLELk=0. 5 PBHEATHI*=0.5
IETTE *=0. 5
N 1 HFEARHIEET=1. 1 ERA k=1 1 FTEFRMd *=1.0 FTE = HIRENT=0. 8 TR/ Mat:%=0.7
SEHIT k=0, 5 BT FHMT *%=0. 5
TR 1 BPHTMTHREERE %=0. 9 FHTIERIT=0. 7 HATTAENT=0. 6 fk HIERRZHE=0. 5
HOUAR 1 SURCHPEFXYT k=0, 6 HURUE AT K FHEL % =0. 5
157 (18 07 36 | fEEFIwHEY 37° 1.4’ N 140° 53.9° E 8km M: 2.9
e e 1 &SRB N A R iR % =0. 7
158 |18 10 08 | fRfIRiiE v 37° 11.5° N 140° 53.5" E 7km M: 2.8
e 1 &SRB N KA % =0. 6
159 |18 12 39 | ZIsURAbEs 36° 42.0° N 140° 37.7 E 6km M: 3.0
PRI 2 HNEHFERTAER%=1.5
1 K ETRTERRT=1. 1 BSZmiB) N %=1, 0 @E#kii TR/ *=0.9 B ififkHr*=0.8
PRAKTIZE L) 15 =0. 7
160 [18 16 03 | fEERAH: 37° 43.6° N 140° 00.1° E 8km M: 3.3
e U 2 JElFERARL %=1. 5
1 EZIHHEINT k=1, 1 BEZGRENHRT %=0. 8 EZI7iifaLRT %=0. 7
FeR=l 1 BT E) 1] 5 =0. 5
161 |18 16 06 | f& Uiy 37° 43.7 N 139° 59.9° E 8km M: 3.6
e b 2 JEHEEREL k=1, 8 B THAMEIHNRT % =1. 6
1 EL TN %=1, 4 BELI7HE) T %=1. 3 ELI7HIALRT %=1, 2 PHERITEE %=1 1
B TTILERNT k=0, 7 VEJERMTER=0. 6 @A LET)I 0 %=0.5
LTI 1 BT FRk=1.1
IR 1 RAEETE) 1] %=1, 0
162 |18 16 35 | EH-&/kiE 33° 13.4° N 132° 22.9° E 38km M: 3.0
TR 1 FRE TR *=0. 8 FrlTARE%=0. 7 V4T HHTIEHT %=0. 6
[yl 1 fEEARAT *=1. 0
163 |19 00 13 | _EJIHITREES 43° 24.7 N 142° 33.3° E 5km M: 2.3
(B (19 00 13 | EJIHFREEE 43° 24.7 N 142° 33.5° E 5km M: 2.3
AbiEE 1 HE BEFHTART %=1, 1
164 |19 01 19 | =TIy 40° 15.2° N 142° 30.7 E 35km M: 3.9
HARI 1 HARFEET I % =0. 7
165 |19 02 07 | #HrgR-pllits 37° 14.3° N 139° 03.77 E 2km M: 2.5
HrsuL 1 FETEKRIREL 1 BUATHA R *=1. 1 BUATTRIR *=1.0
166 |19 03 03 | _FJIIHeTREED 43° 24.7 N 142° 33.4 E 6km M: 2.9
AeiiE 2 g BEPITANT %=2.0 |5 BEFITANT=1. 5
1 SEBETART =0, 7
167 |19 04 38 | TIERHSIH 35° 44.4 N 140° 55.4’ E 12km M: 3.0
THER 1 Sk EnT%=0.5
168 |19 05 22 | EFEph 39° 40.6° N 142° 07.9° E 48km M: 3.3
PEEE 1 EdTIF%=0.5
169 |19 06 20 | FpHuohsn 43° 03.0° N 141° 19.1 E 10km M: 2.9
AeiiE 2 FURAA XA =2, 1 FLIRHX SeHT k=1. 8 ALIREFIX H2Edk=1. 5 FLIRRE X EEIN %=1.5
FLIERE X e % =1. 5
1 ALIRPEXZERL % =1. 4 FURAERHEELL k=1. 3 FLIRTRBXATH % =1. 3 FLIRHIRXEE 4 55k =1. 2
AURALIX A k=1, 1 AR 9l 2 45=1. 1 FLIRRE X E LA IR % =1. 0 FLIZERIX &4 U5 %=0.8
KL XA =0, 7 JTBITREAT % =0. 6 (S TR %=0. 5 FEFEFTHHT %=0. 5
170 |19 09 51 | AEAIRRAEEH S 32° 52.6° N 131° 05.77 E 2km M: 1.7
REAUR 1 FERBRFTHRA=1. 4
171 (19 12 33 | {EEKHH 36° 56.6° N 141° 23.4 E 34km M: 5.1
PRI 4 EAkTT N k=3.6

HSEH-FERTAES % =3. 1 JEARMTBREET % =2. 9 mdkiiZe B) 1| %=2. 8 Bkl BifE %=2. 8
HSEHiBII NG % =2. 6 HNIHTAT%=2. 6 KM %=2. 5 H A MiEMnT *=2.5
PRETR b %=2. 4 /NEET EER =22 HMiihR k=2, 1 OVobiao s «=2. 1
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i | E | B 0 L2 v Sl
B | 0o 6o & E GENE S

WA,

b
al
i}

R TR M k=2 1 AR IGH k=2, 1 FRRiife k=2. 0 Ml O «=2. 0 /KT k=2. 0
AT A =2, 0 /RN A *=1.9 TR *=1.9 TEIMRK*=1.9 FffiifkiE*=1.9
PRYEIT /N k=1, 9 707 ERE & =1. 9 RIIHEEEx=1.9 IRE[fEH *=1.9 /JEEF/III*=1.9
WHERETRPRT k=1, 8 HpTiAA=1. 8 17 mHHILE %=1.8 Ll 4A=1.8 THH Frk=1.8
ARFHTHAT k=1. 8 FARHTHA N k=1. 8 AKWHEIEHIEAE=1. 8 OVobehifisia)ll*=1.8
AFHNERT k=1, 7 $RETER *=1. 7 D IEA LW ATIEE*=1. 7 HEEXETHEIT=1. 7
R E AT k=1 7 KFHANT=1. 7 FERETIL *=1.7 #EHTi#EH=1.6 ><IXTKEH*=1.6
DAL k=1, 6 FRATI/AKHEEHGEHT *=1. 6 WPkt k=1.6 EHFZMHE*%=1.6 PRI %=1.6
YA k=1, 6 KFATHLE *%=1. 6 IREBEAT AR *=1. 6 AMMTHHIE=1. 6 AMTARN*%=1.6
BNTTERE %=1, 6 FHEXHTNTENT=1. 6 BFriHYk=1.5 FHAHTRTHIT %=1.5
WTHM D B ELH *%=1.5 25339 SRR %=1 5 KEFEWETE T *=1.5 {7 hHiAE®x=15
SRR AR sk =1. 5 SRERMTRAE L s =1. 5 JINMTYEIEH %=1. 5 FHERN/IMEH *=1.5 A1T/\4B*k=1.5
R N k=1, 4 TIETAIRIT k=1. 4 ERhaEx=1. 4 BT > B%k=1.4
BT k=1, 4 BYIHPH % =1. 4 < [EH DR k=1, 4 BlTERT %=1. 3
FREATT IR =1, 3 SUPaTH Friilisk=1. 3 RO k=1. 3 HE/IGTHAH*=1.3
OUEAVINEE *=1. 3 TRk & E k=1, 2 FWREKE TR %=1, 2 Wi FREF k=1. 2
AR k=1, 2 EFTSFH k=1, 2 SR k=1, 1 Firiisai«=1. 1 KRYelFEIRT %=1. 1
RO k=1, 1 SEARTIRM k=1, 1 FORTEFH=1. 1 SRR % =1. 0 FRETAR)I1=0. 7
WhE T =F0T=3. 1 Vo X ST k=2, 9 MTERTILH % =2.6 Wb X i/ Mai=2. 5
JUPIRS BN % =2, 3 & S RBFIT N AL R HIE =2, 2 S [T AR k=2, 2 FHAS T AT % =2. 2
FEEIRITTA % =2. 2 W ETEHEA %=2. 2 [ATTHARESAT k=2. 1 JIIPNAT PN % =2, 0
R THISIREMT sk =2. 0 /NEFRT/NEFETHT k=1, 9 FR AT AT k=1, 9 /NEFATHRIE % =1. 9
FATTTERRAT k=1. 9 ERILFTEAH=1. 8 SEHAT KM %=1.8 F)IF/| i x=1.7
& S RPN LA A % =1. 7 FRTEHERT % =1. 7 BRILTEBRAR k=1. 7 Z988) |t i sk =1. 7
AETAAE k=1, 7 SHE T =% k=1, 7 R FAAA k=1, 7 2881/ \i% L *=1. 6
W I k=1, 6 JEEITIRF=1. 6 AT *=1. 5 FJIA%)*=1.5
s TR T A k=1, 5 TR k=1. 5
KEMTEH*=1. 4 SFEANTARRE x=1. 4 PEAVEE*=1.4 EZH I *=1.4
fEOHETTTRILMT k=1. 3 JIIPNAST)IAN=1. 3 SEEAITHEERS %=1, 3 Efilisk=1. 3 HATTIIHE =13
PEARFREA =1. 2 “AMAHISRE *=1. 2 #JIIMTE)[k=1.2 KEF =1 2 BETHTLENIT %=1.2
FHES IR k=1, 2 BWREMIEEIEE *=1.2 FFRETHESX k=1.2 ERHEN=1 1 SRRk R <=1, 1
RIRAT—AA k=1, 1 WIAETHTA FEEF=1. | SRARATHEREA k=1 1 FATTiAR(E *=1. 1
CRRATAR k=1L 1 ARE TR k=11 IR E H k=11 SRR BN k=1 0
PEARE T 0 T k=1, 0 42 B TAAARIT=1. 0 FriTHRRE % =1. 0 77)1|H] F i %=0. 9

S BHTHRR=0. 9 REEAFEASIIN % =0. 9 1@ SFEETTR) IIN] % =0. 9 AREEAMFFHR %=0.9
T ETRRET % =0. 8 1@ B TTAREFAT % =0. 8 FTHIFTA HY N %=0. 8 #& Bt H 4T %=0. 7
FEFRS THIFITX = BT=0. 7 BT AR=0. 6 HEAMTHLASE - F5k=0. 6 2xHE FBRTARR T4 %=0. 6
B ITHAALMT k=0, 5 AP &% % =0. 5
EARINIT AR %=2. 5
FERE T IRE] k=2, 2 T HETT %=2. 2 ERAHR] % =1. 8 HiA 5 %=1 8 EiwH *=1.7
ISTHTIET=1. 7 BIZERTSE7-%=1. 6 JHEHTH RS %=1, 6 SE m iR IHT=1. 5 FEVATTREE *=1.5
JNLTIER %=1, 5 Hik X< HHRE *=1.5 IESLTFTPR=1.5 IESILTIE*=1.5
JEVRTHA SR %=1 4 SARRTSEAR=1.4 BIEif)II=1. 3 AREHEIRTEIA=1. 3 AR +=1. 3
IR TR A k=1, 3 IR RT &7z ZHT k=1, 3 SFESEr AT M % =1. 3 FEAIRE I HT/ N1 %=1. 3
TEFHTHS =1 3 /NUTTHRAT k=1 2 FEH/IMEI*=1. 2 AZEHRIF TR Ta %=1 2
HYEHAA*=1. 1 BXCMATANT k=1. 1 SEARRTIbEmR RS %=1. 1 kX< Siiesd)l*=1.1
AZE RS LT k=1. 1 BFARNT Ik =1. 0 FFATIRET) I HTFEEE % =1. 0 JHFUTEEI HIT=0. 9

BT RS IR k=0, 7 B YEHTPSARTT %=0. 6 FHATEIT=0. 6 MR HTHHIR %=0. 6
EARIMTAER % =1. 8 & H IR *=1. 5
DA RFRR % =1. 3 AFHi FRA=L 3 ABTHERE*=1.3 ASiE x=1.3 &AMNiaRx=1.3
DAL 1 % =1. 2 A B TR *=1. 2 SEPHHR k=12 AMITTEE *=1. 2 05 %=1 2
SV EFRERRIFR *=1.2 Iz EHRX A *=1.2 IZER F=fR=%=1.1
WV F RBXK IR %=1, 1 BFEATRE *=1.0 S\ =FiEXFRk=1.0 AEATEH*=1.0
FINTHE%=1. 0 EANTEND%=0. 9 MZETEVE % =0. 9 FAMRITFAMK *=0. 9 FBHETHH%=0.9
N F X AHT % =0. 9 FEHLTT I E %=0. 8 FH AT FHIA %=0.8 FHT 77 H %=0.8
AT 2 % =0. 7 FIYETIAIR %=0. 7 #0)1[T5R *=0. 7 =HFii=E5 %=0. 7 PIEFH *=0.7
JIEITER %=0. 7 SW2FALRER %=0. 7 S F KERKFI%=0. 7 17TH TR *=0. 7
B RS % =0. 6 MEHTHELL%=0.6 S\ FEHEXER*=0.6 X\ /=FEmEXBIHT*=0.6
R REEITAR %=0.5 WX ER=0.5 FEHANT %=0.5 RBAHFEH %=0.5
AT A =0 5
FHEATPI k=2, 2 ARG P % =1. 8 FEATT*=1. 8 BUEMTHE/|%=1. 7 FETFHFTH=1. 6
AR FERRZE=. 5
FEIT R k=1. 4 BFRETTHREERIE*=1. 4 FIFETRAR %=1, 4 FIFETAE k=1, 4 THEPRXHMT %=1. 3
BRFTRAEIIT=1. 3 TFHEMIRTARRATE % =1. 2 2T d=1. 2 FETTRNG S *=1. 2
FIATEE %=1, 2 HETAER*=1. 1 TEELRNIXIEEIT k=1. 1 TIEFEX/AE*=1.1
TaEh X g1, 0 g MTRAT*=1. 0 TIECATHIERESENT *=1. 0 FIFENT=1. 0
THERMTZERA *=1. 0 VUEHETHENE *=0. 9 FIPETHZEHE%=0. 9 THEPIXTIEAEAT %=0. 8
THRBEXEENT %=0. 8 THEEILXAREHER: *=0. 8 TIFHTAIIR %=0. 8 $k7-fi)Il11T=0. 8
HATTHEIE=0. 6
SETATIRE =1, 3 B | IAHTRI) sk =1. 2 BT k=1 1 ARTPAENT %=1, 1 KT % =1. 1
AARAT ISR %=1, 0 4 T4 H k=1. 0 BREMTIIH k=1. 0 KIATTd)I[=HMT=0.9 LEMMTHIE=0. 9
AT FHITAT k=0, 8 LTI EIR =0, 8 AT EEEN] =0, 8 AT EHL=0. 8 "EIMFERT T H *=0. 8
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R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
KIGTENALHT % =0. 7 AUAREKRHEES % =0. 6 KIRTIRA L %=0. 6 ILHZ5H#=0. 6 (LEEHEFX F#H=0. 6
B AR AR *=0. 5
LTI 1 LT Ry k=1, 3 Uiy k=1, 1 (L)1 PERT /M k=1, 1 KRR *=1. 0
FABG T =i %k =1. 0 KITBERAT=0. 8 ARkt %=0. 8 [LAMTHES %k =0. 7
REG I 1 AT CAEmT k=1. 1 EXERTHEfk=1. 0 FEETARHERTIRE %=0.9 &kFHEAET %=0. 9
TR BRI HTER % =0. 9 YA HI T EIIRIT % =0. 8 RifkGHTE L RMT %=0. 8 HilA=ri E{RARIT %=0. 8
ENT FEF 5k =0. 8 FAAHTRRARNT=0. 7 33) I [THZRISNT % =0. 7 HAMTHE=0. 7 B HTHERAPIRT=0. 7
FHENRFTTPEALRET 5 =0. 6 fEAKTTIRET =0. 6 ZeTZer % =0. 6 AFETTHIIHT %=0. 6
AIFGTSEANT %=0. 6 #3)I[THRE *=0. 5 HilAATHTERT %=0. 5 (FEMETHA R %=0. 5
K HTIERT % =0. 5
THURCER 1 HR TR ERARTFN=0. 8 HEIFKEHF %=0. 8 BURALRARTIR *=0. 8 HAE XK HURA *=0.8
WG s 5 Tk =0. 8 HURUENTIX ARG k=0 8 HURTHBFXI Ty HH % =0. 7
AR K TR k=0, 7 BT THPE] % =0. 7 FHGEXFE)I|%=0. 6 B LXK FHH % =0. 6
HRITE) K e=0. 6 FELE) XA % =0. 6 =JETEFIR % =0. 5 HURHIHX A AKEIERT %=0. 5
BRI 1Lk =0. 5 FUR) K %=0. 5
izl = 1 BREHXILFIT=0. 6
e 1 FETTRKEERT %k =1. 3 FrEIFEEX AR %=1. 0 JOSEHTIENT %=0. 9 IPFIEINTHIH %=0. 9 FRERFE*=0.9
P AT S HRT=0. 7
172 119 13 31 | W@ERH 36° 56.8° N 141° 05.8" E 50km M: 3.2
e b 1 JUPIKRTF)IR=0. 7
173 |19 13 55 | HIRIEALED 36° 49.6° N 140° 42.1° E 9km M: 3.0
PRI 1 ACRIETBEERT sk =1. 0 =kl FFf%=0. 7
174 119 17 41 | EER$ 38° 246 N 141° 58.4' E 58km M: 3.8
IR 3 P AT k=2, 6
2 BB R =1. 5 HUAETRA *=1.5
1 JARITEIT=1. 4 AETHRAERT %=1, 4 KRR *=1. 3 KUITATRESNT *=1. 3 ZJIMTEMLk=1. 3
AT e =1, 2 BT HET=1. 2 Bk ENT k=1, 1 BKATRAMNT %=1. 0 ZARTHEH*=1.0
B ESREF G % =1. 0 AETHIRAT=1. 0 ZEEEAk=1. 0 [ —FEMTEE =1 0 HANETH/NEF % =1. 0
KIGFHT N AERT % =1. 0 JAFTT &)1 = ART=0. 9 B KHTAEMT =0, 9 FESHTEE=0. 9
IS T AL % =0. 9 FEIFHTNIG % =0. 8 BKHTHLILIM] %=0. 8 Erif) | IGHHT A =0. 8 FEJFTZET=0. 8
TRKTTENT =0, 7 KIGTIAAIL *=0. 7 KA *=0. 7 S7ETTRE*=0. 6 JFMT =] %=0. 6
FAPITHA) | % =0. 6 FE[FI 4% k=0. 6 KIFFHIFEEE *=0. 6 IlIBEEXKA=0.5 L I HE R %=0. 5
SAUAETIRE=0. 5
AR 1 —BIEARNT k=1. 4 —BYrTIEEMT sk =1. 3 AT BT=1. 2 [2piie M i T «=1. 1
—BATHHEIRET % =0. 9 —BAMHFEIRAT %=0. 9 FANFETTAMERT=0. 8 —BH i LIFT %=0. 8
—BAFTILE %=0. 7 {EMBTHEK % =0. 6 BN I[[X %=0. 6 &4 HTHZER] %=0. 6
175 (19 19 04 | ‘Edlah 38° 32.5° N 141° 43.6° E 53km M: 2.9
IR 1 P =REmTARHEE % =0. 6
176 |19 20 12 | FrafkilsdLss 34° 15.0° N 135° 25.2° E Tkm M: 2.1
Fnep L 1 o) IHHaT=0. 5
177 |19 23 35 | HrsReplit 37° 14.0° N 139° 04.0° E 1km M: 3.1
R 2 FIETA R %=2. 0 FUATHTKIR=1.7
1 AT RIR %=1 4 APEHEF *=1.2 APET/ R *=1.1
178 |20 06 54 | @& 37° 043 N 141° 23.1" E 32km M: 3.9
e e 2 WhEH=FlT=1.5
1 HEATRHERT % =1. 0 W& T/ A IE=0. 7 MEZERTAE =0, 7 JIIPNAS EJHP/INLAE % =0. 6
179 |20 07 53 | @B 37° 46.4° N 139° 58.9° E Tkm M: 3.8
iy 2 KRMIAARRIFE*=1.9
1 KIRTHBRAT=L 4 ACEET FR k=1, 2 [(LIEJPERT b/ Vi sk=1. 0 KR4 x=0. 9 FERb i =Bk =0. 8
TR % =0. 7 RS k=0, 6 ST % =0. 6
e 2 BLITHHA T k=2, 3 AL *=1.9
1 B HFTHENE K %=1, 3 ELZ AT *=1. 3 EL LT %=1, 2 B HiHE) I *=1. 1
SEMTERS k=1, 1 =BT 1 %=0.9 B 7mHILHENT %=0. 8 AEANTAZ % =0. 7
SR ENT AR TR % =0. 6 f@SAILMT)I 1 %=0. 5 VEJEMTHEFIR=0. 5
180 (20 09 54 | ‘ErigiEih 38° 25.0° N 141° 49.1° E 46km M: 3.3
IR 1 Z)ImpEidie k=0. 8
181 |20 10 34 | f@yh 37° 30.3° N 141° 23.7 E 49km M: 3.9
IR 1 EvAmREk=1. 1 fMHTAH%=0.9
e b 1 UK=L 0 FEARES TEETX 5 BT % =1. 0 Pt hisHT X = BHT=0. 6 #&)IIRT¥)1]%=0.5
182 |20 13 15 | HIRULREHD 36° 02.2° N 139° 56.0° E 43km M: 3.0
PRY 1 AfifhE=0. 5
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R | BERE [ B4 fitiS R RS FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
N 1 HiATEET=0. 5
183 120 21 20 | ¥HEARITHE 27° 16.0° N 128° 24.0° E 47km M: 3.3
R 1 Fn4LMTHERIRE=0. 8
184 |21 01 27 | ‘EdsUid 38° 10.4° N 141° 51.6° E 51km M: 3.5
IR 1 A THAERT % =0. 7
185 21 02 29 | #&&EEH 37° 04.3° N 141° 23.2° E 34km M: 3.9
TR 2 WhEHi=fT=1.6
1 JUPIRS B PR k=1, 3 AEEERTIL %=1, 2 FASTHIGEMT %=1, 2 FE{I T e =1 1
JUPARS EJNPAVINLAE =1, 0 W X /4 1e=0. 8 S RARTAE =0 7 47 B/ ABH] LB A HIER % =0. 5
186 21 05 44 | ‘ErigEah 38° 16.4° N 141° 48.5" E 56km M: 3.2
HFR 1 —BITiTET % =0. 5
187 21 08 03 | ‘ErkiEip 38° 42.0° N 141° 47.9° E 53km M: 2.8
AT 1 —BAnTERNT % =0. 6
IR 1 F§ =T % =0. 6
188 [21 12 13 | {RAE D 27° 28.1" N 128° 37.5° E 43km M: 4.0
JEE Vo U 2 FHILETHHIL % =1. 8 4z BTHFIH=1. 8
1 FRyARTEEEE=1. 4 RTS8 % =1. 3 FyAlTRnyAk=1. 3 F4aHTHN4 k=1, 3 WET TGRSR *=1. 2
WETNIT G605 k=1, 2 {2 SRR %=0. 8 W NRTANGH =Rk %=0. 7
189 |21 18 24 | f&EIIEEY 37° 02.8° N 140° 39.5" E 9km M: 3.5
B 2 THIERETAA k=1. 8 VWX i =FIlT=1. 5
1 AJIRTE k=1, 1 /NEPRTHSE % =0. 9 VWO X TEHEA k=0, 8 SR % =0. 7 \ o X TI#RMT % =0. 7
BEAMTRIE % =0. 7 1@ B IRMPHT N ALE AR % =0. 7 HIARTHIE FEEF=0. 6
190 (21 20 06 | ‘Eriglyh 38° 52.0° N 141° 38.1° E 62km M: 3.3
PESE 2 —PAHT BT % =1. 5
1 —BATEARAT k=1. 2 —BAMHYLHAT %=1. 0 —BFTHEIMET *=0. 8
ze 1 FE —RETEREE k=1, 2 BORTTEENT % =0. 8 [g —BENTEEL)11=0. 6
191 |21 23 29 | EHEMHATEE 42° 30.8 N 142° 18.2° E 104km M: 4.5
A 3 THRETIAE %=2.6
2 TeHNONTANE k=2 4 BERTTHIENT k=2, | 2P skttt =2. 0 TR iiiaR *=1.9
ZEPHTIBAIAAAS k=1, 7 5/ NRATRIEIT=1. 7 /NI IERT k=1, 7 FEMRHTSERT k=1. 7
FERETT T k=1. 6 PHARTHYANT *=1. 6 JLBIHTRRAT *=1.6 HEH7H &ITF5]%=1. 6
FREMTACEMT %=1, 6 R H~1. 6 Fogiidbse=1. 6 FrTkzei=1. 6 ILAlilimidn=1. 6
IR k=1, 5 JHIRETRAT %=1. 5
1 ALK k=1, 4 TeHRTRER*=1. 4 FLIEFHE XA k=1. 3 AR EFE=1. 3
TR BT REEST k=1, 3 BRARTH) VKT k=1, 3 JEEMTHHT % =1. 3 FLBUERIX & A LA %=1. 2
MEEARITRPE k=1, 2 FrOTZHMIEEPNILTRI=1. 2 ZAiisal] k=1, 2 S0 *=1.2
THTATRTEE M k=1, 1 “FHETRN k=1, 0 ZE I LFTHAJE % =0. 9 FLIEIE X R =0. 9 FIHEHTPE 1 25%=0.9
BRI k=0, 9 FrOV=2 M ERPUEISERT % =0. 9 FLIRIRXITIT *%=0.9 % ¥ HETH B %=0.8
FEIEFTVE 55520 8 SR HUAGE % =0. 8 FTOVZHMT = A IHAT %=0. 8 FLIZALX A %=0. 8
PRAETTRALEINT=0. 8 AR{EINTSERT % =0. 8 ABIMTTAIRGHT 5 =0. 7 S-HURTAKT 5=0. 7 FEMHTHIPE 3 5 %=0. 7
LRI =0 7 BARTIENN=0. 7 HIATHH 6 §%=0. 7 NBIRGHETT X AN % =0, 7
ABITAL 2 T H=0. 7 JRREREAGE=0. 6 17/ AT 4 4:=0. 6 BBIHTHEIL=0. 6 BT AAE *=0. 5
SIS HAIT=0. 5 BT 2 25k=0. 5
HARI 2 [ ERTIE(A k=2, 1 SR/ NHEFR %=1, 8 To- o BT % =1. 7 BU@AD 1- 3 % =1. 6
KFERT R *=1. 5
1 )T TERT=1. 4 BROHIATERO M k=1, 4 JUF TR k=1 3 BHAMIRT R % =1. 3 VeHATRM% *=1.3
SENET/INE=L 2 RN k=1 2 TP ETAA T *=1. 2 HARMEITE %=1, 1 T OHida*k=1.1
SRR %=1, 1 FENTEAE=1. 0 et k=1. 0 -EFNTH/ bk=1. 0 FHFARFTHNT S Kt % =0. 9
Teomi4sth=0. 9 RIS ER *=0. 9 SALAT FAbmg %=0. 9 BEUHTAK 7 i %=0. 8 /<4 i EE=0. 8
ZEHTEERS INERIT 5% =0. 8 S 2 IRHTHEFE % =0. 7 T52RPE ST % =0. 6 HUBATFUE %=0. 6
T ARTIAERE=0. 5
AT 1 BKETECK k=1, 2 ~F AT k=1, 0 BRI ELXHEY k=0, 7 &TFPEENTFER=0. 6
192 |22 04 14 | TEERACFEES 35° 39.6° N 140° 04.0° E 70km M: 3.3
TFHER 1 TEEER)IXAE T %=0. 6 THETJLXHHT %=0. 5
193 |22 07 00 | FEERHE M 35° 46.6° N 140° 54.1° E 12km M: 3.8
PRIRUR 2 FRYREENETEATE=1. 8 PG *=1. 7
1 RGP k=1, 3 Frdiri e % =0. 7 A miAil=0. 7 FRriii T I *=0. 6 Wsleriiit *=0. 6
PRI 1 5=0. 6 $RHTTIERH=0. 5 TJHHTH44=0.5
TIER 2 Pk ERTk=1.8 $kT-i)IIAMT=1.5
1 JBEHEA % =1. 4 JEAFRE *=1.4 fEfi=%=1.1 JBHER2 PN *=1. 1 $kFiHiKEH=0.9

BT R =0, 9 ARHHLIRAT=0. 8 2% =0, 7 MEETIS A k=0.7 H&ifi HEH%=0.5
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M | B | R e TR R FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
REE M E )1 % =0. 5 R HETifAF%=0. 5
194 |22 07 11 | HRERGGHS 35° 01.4° N 139° 06.77 E 7km M: 3.0
1) I 1 GAAEITE =1, 2
i 1 HFENZREAR=1. 0 BWETR %=0.9 FrEOETRMN%=0.9 FHTAF=0.8 HEENTFH*=0.7
ETIER=0. 7 BHEOERTHR %=0. 6
195 |22 10 32 | FKHIRNFERTES 39° 35.2° N 140° 21.9° E 6km M: 2.6
FKH 1 KAUTXIFES % =0. 9 KAUTFHAFIBEEF I % =0. 7 KAUTTHAFIBEEIA G % =0. 6
196 |22 12 52 | &R 37° 04.9° N 141° 22.4° E 34km M: 3.8
e e 2 HFTHIGEHT %=1, 6 VX i —=FfIfT=1.5
1 HARTHTTERRET sk=1. 4 JIIPIAS_EJIPNERDE sk=1. 2 MEERTILI k=1. 0 JIIPNAT EJIP/ N 5%=0. 9
Wb T/ MG 1E=0. 6
197 |22 15 04 | fRERIwEY 37° 05.5° N 140° 50.3" E 9km M: 2.8
e e U 1 WhX T =RHT=1. 2 VWX TSI k=0 5
198 |22 15 46 | tRERIwEYD 37° 05.6° N 140° 49.77 E 9km M: 3.2
B 2 WhE=fIr=2. 1
1 WAL k=0 7
199 |22 15 56 | Rl RIEHR 34° 47.8° N 137° 31.3° E 35km M: 2.8
Mgtz B Uk 1 AT ERAERT =0, 7
200 |22 18 20 | YA BT 26° 21.3° N 128° 41.77 E 19km M: 4.1
TR 1 [EERHE 144 %=0. 8
201 |22 18 45 | f&EE 37° 05.1° N 141° 23.2° E 33km M: 4.3
et e 0 2 HATTIREARAT =2, 0 HATTTACERIT k=1. 8 VX T =FnlT=1. 7
1 HESERTIEH k=1 4 WO HEfEA k=1. 1 Wb EHi/Maie=1. 0 SRETAN %=1. 0
JUPAT B NN RE 5« =1. 0 FIATTTERERAT % =0. 8 JIPNAS_LJNPN/INLISE % =0. 8 FRILITHEI H=0. 8
VDX TSI k=0, 7 RS HTET ERA k=0. 7 288177 )\ (L s=0. 6 ERILITHISIRGAT %=0. 5
[ze 1 AR *=0.5
202 |22 20 00 | f&IRIEEY 37° 03.5° N 140° 42.1° E 8km M: 3.7
TR IR 2 WX ZAINT=2. 1 TR k=1. 5
1 WRARTHIA =1, 3 SEHAFKH *=1. 3 HATABMT %=1 2 )] Fhik=1. 1
WHhE TR %=1, 1 77 %=1. 0 WX Ti/MaiE=0. 9 EJIF/INR %=0. 9 /NEFITH3E % =0, 8
WO XTSI % =0. 8 FRITTHT A %=0. 8 HHEENTILH % =0. 8 /NEFHT/NEFHT =0. 7 FHASTIARGIT=0. 5
203 |22 21 37 | FEERILTEHE 35° 32.6° N 140° 05.7 E 9km M: 2.3
THER 1 FEEPRXARRT 5 =0. 9
204 (22 22 13 | _BJIiH5 o 43° 46.6° N 142° 40.1° E 193km M: 4.6
HARR 2 [ ERTIE{L%=1.6
1 BOEA/NEEFR k=1, 2 J\FEN=0. 7 AT NI *=0. 6
JbtiE 1 BRI AAE %=1, 0 BHEETTEIRAT %=0. 8 IEKTi=Em=0. 7
ATFR 1 HRHTHEK % =0. 6
205 (22 22 36 | FEEENHE 23° 57.0° N 123° 35.4° E 34km M: 4.4
TR 1 PrEmTHnEE=1. 4 PrEmT RIE=0. 7 FrEnT FE =0, 7 Y ERTiIfRE=0. 6
206 |23 04 11 | MEIRSERFpEE} 35° 46.1° N 137° 04.0° E 10km M: 2.4
Mgtz B U 1 A6 b/ AR =0. 6
207 |23 05 55 | FKHEHRPREILES 40° 23.0° N 140° 35.8" E Tkm M: 2.9
HAR 1 PR B *%=0.6
BRHIR 1 N/ NS % =1. 0
208 |23 14 00 | FHERH I 35° 30.0° N 140° 55.5" E 23km M: 4.0
TFHER 2 FEH R %=1.5
1 ST k=10 FHTAEIRNT=0. 9 Z LB/ N %=0.8 F10TE*=0. 7 JEHHKE *=0. 7
ETTERA=0. 7 BEETIRTE %=0. 7 BARARS *=0. 6 JHifimA%=0.6 [MEET4IR*=0.6
Sk r-TIORT=0. 5 HATHCHTE=0. 5 LERTHER %=0. 5 H&H H & B *=0.5 THEH0T—E=0.5
fEF=3%=0.5
PRI 1 ZRBHENETEAE=1. 2 Wskeritt % =0. 9 fMErIR % =0. 8 FIRHENEHT = =0, 7
209 |23 17 50 | THEWREH 34° 47.5° N 140° 06.7° E 66km M: 3.6
TR 1 BB\ E=1. 4 WB)ITHIARIE *=1. 4 TR %=1 2 PHiTEA=0. 7 BmiAE Bl %=0. 7
210 |23 23 57 | kMR 36° 35.2° N 141° 04.0° E 23km M: 3.8

- 03 -




VR 244 H HUE - KA (B 9HR)
R | BERE [ B4 fitiS 295 s FRAE
T | BB A | 4o B OGHEE
e 1 WhE T =Fm=0. 6
PRI 1 HSZATBIINFRE k=1, 3 BHEF B *=1. 0 OV= B2 i s %=0. 9 A AH:%=0. 7
AFHITERT %=0. 7 H SEHi%T%=0. 7 FHEXE TR %=0. 5
211 |24 05 53 | dbdEEd 43° 56.9° N 147° 07.8" E 71km M: 4.7
B[t 1 REMHOW*=1. 3 EHIFHK *=1. 2 HEENTAL 2 fok=1. | ARFEATFEERHE *=1. | BREITHE=1.0
FRE AT K =0. 9 FEARTHER %=0. 8 BIHENT AR %=0. 7 Ue-RRTZESA %=0. 6
212 |24 09 14 | JEEERAGES 34° 43.9° N 133° 00.6° E 10km M: 2.2
JE I 1 RS ZIRTATE AT %=0. 7
213 (24 10 13 | FHERAT b 35° 45.1° N 140° 56.6° E 13km M: 3.8
PRI 1 PRAETTRA sk =1. 1 Rzt =0. 6 ARy T —IArH % =0. 6 FRIKTI4RIA +=0. 6 ZKIREENSTIEAAZ=0. 5
AlriAiRE=0. 5
THER 1 kT EnT =14 $kTIIONT=1. 2 k7R EE=0.8 HATHEH *=0.7 &AL *=0.6
HATREME=0. 5 JIEi=%=0. 5 JELA#KE %=0.5 & LR/ [\ % =0. 5
214 (24 11 29 | HiRERIE 36° 39.3° N 139° 30.77 E 6km M: 3.0
LN 2 BYGilERRTRAR %=1.9
1 BYefEEITHd %=1.0 HYEiiFekanT %=0.9 FEARTIA EHT %=0.6
FEG 2 VRHETTFARAT *=1. 8
215 (24 12 28 | LUK RESH)S 37° 48.0 N 139° 59.6° E 8km M: 4.4
57N 3 KRR %=3. 2 AIRITERAT=3. 0 AENT FJE %=2. 8 [LJZ)IPERT /M %=2.5
2 KiRMEM k=24 Ui *=2. 1 BHiiEEO E*x=2.1 MG =M@ *=2. 1 AUEHHEk=2.0
PR SEA %=1. 9 BT i k=1 8 (L NERTSEHRR=1. 6 |LORTHEA k=1, 6
1 EMAARZIF=1. 4 (LR NERT/NE/NERT %=1, 4 FERTEIE=1. 3 K0 MRTHRHT k=1, 2
LR H AT k=1, 1 VTR B k=1, 1 V8) HTHEER % =0. 9 FBRATTIE HIT %=0. 9 KJTHT/ZIR %=0. 9
FEPRETSR =0, 9 HLIRTRilfF % =0. 9 PEJIETAFIR *=0. 9 EERATHRME1=0. 8 AT *=0. 8
JATAEETAR =0, 8 JHHTHAKT %=0. 8 [LJETTHRATNT % =0. 7 FBALIRATALENT k=0, 7 SHEATSHE %=0. 6
BT 4611 %=0. 5
(=87 18 2 LT k=1 7 JA7B R k=1, T FINZEmT P % =1. 5
1 FEERTHI M k=1. 3 [Loth AR % =1. 2 t 4 fEhTRE sk =1. 1 KJJERTHE k=1 1 HFRETHRA*=1.0
KIRFTT L %=1. 0 'S4 IEFITRI) [k =1. 0 4 H *=1. 0 lEBERXE R %=0.9
EIRIT TN =0, 9 Fi&rhifk/ =T =0, 8 AT THEIRAT %=0. 7 AT EE*=0.7
(B B IR X 5k =0. 6 Klitidy) | = HET=0. 6 ilIEHHEXKA=0.5 KIKFTET-%=0.5
SEFETAMIA=0. 5 A7 RET=0. 5
e i 2 BELSTHAMIIET k=2, 0 dLHEEAHbIL*=1.6
1 ELITHINILET k=1, 1 FRETHHR %=1 0 1@ %=0. 9 PHEET B, %=0. 9
RS T NIT % =0. 8 B 7Tt 0T %=0. 8 ALEANTAZES %=0. 8 FHiG{RATHFEE=0. 8 ABILITBHRK %=0. 7
BEANTREEE % =0. 7 PESEMTEFR=0. 6 KEMEH *=0.6 ZZI7HILHNT %=0. 6 F&ETHAANT=0.5
AR H=0. 5 fEEA LB %=0. 5 #&&0tETa LT %=0. 5
T U 1 PIEMTPE RSN % =0. 5
il 1 BIAS FBE=0. 8 Fa[MTE11%=0. 7 A LT W7 =0. 5 & Bl %=0.5 #F EHEARERAT*=0. 5
I EFITR %=0. 5
216 (24 12 28 | (LJEIEIGHS 37° 47.8° N 139° 59.5" E 9km M: 3.4
L 1 KRR %=1. 0 IR TERRAT=0. 9
e 0 1 B THENIINT k=1, 2 F=Z TR ILET %=0. 6
217 (24 12 30 | (LJRILEGHT 37° 48.1° N 139° 59.5" E 9km M: 3.1
e b 1 EZTEENRAINT =1, 2 JLRIFAALIL %=0. 8 EZJ7rikALIT %=0. 5
218 (24 16 40 | ZIih 36° 34.8° N 141° 03.7 E 24km M: 3.4
PRI 1 BASZHB)I N *=1. 0
219 |24 17 42 | BEEEHOTRIES 44° 03.7 N 141° 42.3° E Okm M: 2.1
AbiiE 1 /NPRTEER %=1, 0
220 |24 20 17 | bH 73R 29° 43.8° N 130° 09.8" E 58km M: 3.9
BV IR 2 RS HEMNTZEEZREALT
1 RS TEHTRGEZRE *=1. 1 BRSO & HIET %=0.5
221 |24 21 13 | BHIREEP 35° 12.6° N 137° 44.8° E 19km M: 3.6
IR 3 FeAFEY %=2.6
1 FTRERTERSR k=1 4 REEFREE/INFHE k=1 4 ZREFES *=1. 2 EBFEARIT R k=1 2
HRH T FABELH %=0. 9 REBFFLUALE=0. 9 AR %=0. 9 THAFER %=0. 9 Ak HHEPINT=0. 8
REEART T % =0. 7 BAF S %=0. 7 AR TTARALRET %=0. 6 & FATHfE %=0. 6
Mgl B UL 2 R RRAERT % =2. 2
pugsin 2 EARATE L k=1, 8 EARF TR %=1.5

BORTHON %=1, 2 FkiiRA=1. 1 FoRmiEPEE *=1. 1
Bk RA% =0. 6

B FHTRVENT k=1. 0 HEHTAGS %=0. 8
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VR 24 F 4] HER - Kb (B 55R)

R | BERE [ B4 R 295 TRE Hif
T | By | o BREOGEHEE
] Uk 1 I RFER VAN % =1. 3 JAAKFEXFREANT % =0. 6 AN KFEXKTENT %=0. 6
222 (24 21 34 | AFWph 39° 06.2° N 142° 12.5° E 44km M: 3.9
AT 2 SATHHRFENT %=2. 0 A T ENT=2. 0 —BIT /BT % =1. 8 KA IMERT=1. 7
ERMTHERAK *=1. 5
1 JHRIETTAE) | IMT=1. 4 —PBITTasARNT e =1. 4 [Eris e T =1. 3 (LEET/\p%iT=1. 3
—BAMRHIT=1. 1 —BIHEERAT % =1. 0 =i AL AR %=1 0 &l isfk o 13=0. 9 1mBFHTAMART % =0. 9
IFSTETTRET =0, 6 — BT #II LT =0, 5
IR 2 AT R =2. 1 KAWATARE=1. 6 [ ek k=1. 5
1 KUWTATHRESRNT =1, 2 Fr&HHkANT %=0. 9 FEEHIAAL*=0. 7 BT HFINT % =0. 6 HKTTIEAT *=0. 6
KIS L% =0. 6 ZEIFTIZHE=0. 6 HKTH HIT=0. 5
223 |25 00 52 | ZUih 36° 1.7 N 141° 21.0° E 49km M: 4.2
e b U 1 WhE T =FmT=0. 6
b 1 SRR R=1. 4 BrmiFETAES k=1. 3 WM *=1. 3 H LT *=1.3
AT TRk =1. 2 HZBh)I/NFRE k=1, 2 K THPERT %=1. 0 EFkHZZE)1%=0. 9
ACARIRATRIEINT sk =0. 7 $RH T b %=0. 7 $£HT#EH=0. 6 AP HIAMT=0.6 LJ#TiH4=0.5
AR 1 AREEILTTFR=0.6
224 (25 o1 27 | ‘=HksEpp 38° 16.3° N 141° 50.0° E 47km M: 3.8
ATE 1 —PBIHTFEmT %=1. 0 —BI==ARMT %=0. 6 —BIfiAEIIAT *=0.5
IR 1 FATTRAT=1. 2 g = BERTEEE % =0. 9 F&mbAERT %=0. 9 4| [T %=0. 9 BEJFTEAR % =0. 7
SATETRAED S % =0. 5 7Tl |1k =0. 5 BKATHORINT 3k=0. 5 BFA B TH/INEF 5 =0. 5
KT EHAT =0, 5
225 |25 04 21 | PRIGVRPEED 36° 18.8° N 140° 01.6’ E 72%km M: 3.5
Vi 1 iR 4=0. 5 FPETFIH%=0. 5 FHEIE i /NI % =0. 5
N 1 NMUTARRAR %=0. 6 HEARTIERT=0. 5 (B HHHET %=0. 5
226 (25 05 22 | FEERILKRED 35° 43.3 N 140° 40.7 E 43km M: 5.5
THER 4 BEEEMTE)I|%=3.8 &M% k=3.7
3 JEHTFEIEZ N *=3. 4 FEGIFT%=3. 4 [T\ A i =3, 3 [MEEMHTA R %=3. 3 ZILl/\t % =3. 3
FRHTARIT=3. 3 BB %=3. 2 LS IEMTHES *=3. 2 (LRI REITIARE %=3. 2 Jiii=%=3.1
FETEFOEE=3. 1 AT RS *=3. 0 FEH R *=3. 0 [UERTH#HE *=3.0 AT T%=3.0
FOVETRAR *=3. 0 FIATE T *%=2. 9 LB *=2. 9 LR TTHEA *=2. 9 FRH T *=2. 9
FIPG TS % =2. 9 T4 k=2, 8 JIBTi#KE %=2. 8 THEMUMHTHIRALE % =2. 8 JU+JLHHRT T H %k=2.8
TEEJL XT3k =2. 8 Jik F[EEZe=2. 8 it A %*=2.8 AT HHE=2. 8
RS *=2. 8 EHA A k=2.8 HAeTHUHIR %=2. 8 TIEMATIERETFNT *=2.7
ST 1 k=2, 7 TSIt % =2. 6 DUERETIRENE % =2. 6 THELR)IXAEEHT %=2. 5
TIEGBXEANT k=2, 5 FPHTEEZAS %=2.5 J\fhili)\ff%=2. 5 TEEPRXFiy=2. 5
2 BETITEENT k=2, 4 TIEPI R THENTETT %=2. 4 THELIER/ VA1 %=2. 4 JHZETTINE % =2. 4
TIHERNTLRA % =2. 4 KHEFAENT RN %=2. 3 TEERRXFGENER *=2. 3 BHMHREERE %=2. 3
FobR TSR -k =2. 3 FIPTHSEHx=2. 3 THEHE ~ TP %=2. 3 ™7)IITH/\i% *=2. 2 MrThamT=2. 2
BHEEMAE TS %=2.2 A AT *=2. 2 TEEEXIPpAE k=2, 2 [AFFATE *=2. 1
SRR AR k=2, 1 Sl OBr=2. 1 FHE—=0—==2. | FERAT F28f*=2. 1
FRILFRERNG k=2, 1 )\ T RFIEETH % =2. 1 EAEAAS%=2. 0 EFITER %=2.0
TR %=2. 0 FATHAREH *=2. 0 TiFRHESFAET IR %=2.0 S STgskr 4 %=2.0
ARBEEFAIT%=2. 0 SEFITESR %=2. 0 WIAfIENEG *=2. 0 Wi Al =3 *=2. 0
FARRT R A=1. 9 ASFETIERHT % =1. 9 EEW M %=1. 9 fTfI*=1.9 EH NREF%=1.8
KREEN KL *=1. 8 RIS *=1.8 fEILidtSe®x=1.7 WJITRYE *=1. 7 WIT AR *=1.7
BRI AR %=1 7 BHMIALR *=1. 6 M/ T T *=1. 6 BEFEMTT HEEIT A *=1.6
AT =1 6 PHlTHIE *=1.5 W HRAk=1.5 MERATAN*=1.5 fF LT EHEE=1.5
1 WBHTEA=1. 4 FERTERITEA R =1. 4 $kriRER=1.3 W)\ =1. 3 FEERT EH=1. 1
PRI 3 /NEEMA EEH %=3. 2 FRikrifaTk=3. 1 SAHIAE=3. 0 FlrTHE D =3, 0 £)I[FHEEE%=3.0

WSkt *=3.0 B L&A *=2. 9 fikiifbie %=2. 9 ARii=2. 9 B fEr£=2.9
SEEA =29 S ITH BV HIINEE*=2. 9 IRFTEEC*=2.8 79739 5ifi b-H*=2.8
/NEET/INIR=2.8 AT\ %=2.8 T Framdtk=2. 8 Bk s %=2. 7 R %=2. 7
T % =2. 7 AT TNRET k=2, 7 #TTIRIR % =2. 7 RRCTiSRIRy % =2. 7 HRamia F%=2.7
R KEEIRGHNT *=2. 7 HIHTIHER %=2. 6 > <IEH O iHEE *=2. 6 felrizaE+=2.6
TR 4=2. 6 KIS TTIEA=2. 6 BEAWATHRET*=2. 6 A3 FH0s 9 HHTRFIH %=2. 6
IR % =2. 6 JATPNITIRTE I *=2. 6 175U %=2. 6 £I[HIaMH*=2. 6 FEiiiy I i *%=2.6
SRITIR k=2, 6 FIEMRR*=2.6 /INEETEA *=2.5 FZEHASM *=2.5 FRMATHR%=2.5
Oz B2 it =2, 5 YORTEH=2. 5 1T MK *=2. 5 {THTRAE *=2. 5 BFii~FH *=2.5
AT IR k=2, 5 AT RS k=2, 5 O IXMIXIf *=2. 5 fEM TR k=2, 5 ZIREENS T H % =2. 5
HATIH%=2.5

2 A ETHAHNT %=2. 4 EFkTH TR %=2. 4 JRBT/ N k=2, 4 JRETHE H k=2. 4
DLTREAR *=2.4 DUTH/NZE*=2. 4 AL k=2, 4 ZUETT L k=2, 4 $RH SRS *=2. 3
ARFTIGE % =2, 3 SPASTIAMI ®=2. 3 FURRETAR)11=2. 3 ZRIiAT T il k=2, 3 SUPHTHEE & Bk =2. 2
BV k=2 2 $RMHHERM=2. 2 FHEREHHE O %=2. 2 J\T-RETEA %=2. 2 KA T *=2. 1
TESHT/IME M % =2. 1 BIRTAERT %=2. 1 A=A sk=2. 1 HSZHBh)I/INER =2, 1 JERTAE %=2. 1
HEERETRILT k=2, 0 KFHAHT=2. 0 U= B0 B A %=2. 0 JTHARAT %=2. 0 P AL k=2. 0
R THEATET %=2. 0 B2 ERTARS %=1. 9 ZRI il FREFk=1. 9 I ERTFZ L %=1. 8
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VR 24 F 4] HER - Kb (B 55R)

i | E | B 0 L2 v Sl
B | 0o 6o & E GENE S

AU,

FORHD

3

R E AT k=1. 8 FEFKTZC R %=1. 8 ZRWHIH RN k=1. 7 KFHETHH *=1.6
KUEMTHEIET k=1, 6 HREXETHENT=1.5 JLAIRATHEFIT *=1. 5

FRERKE T /N k=1, 2 EHEKETHETERT=1. 2 FREKH TN k=1, 2 SRR *=1. 1
R E TR k=1, 1

ERATiA =3, 1 FEHTHY *=3.0 & 7IT2E7=3. 0 EiiHNT k=2. 7 THENTiE*=2.7
BTN k=2, 6 EARINIT AR *=2. 5 e R *=2.5

AYEEE k=2, 2 /NUTIMER %=2.2 F=JIHTL & & & k=2, 2 EEHTHAIH%=2. 2

THFTARG *=2. 2 /T =2, 1 T/t x=2. 1 BETRER *=2. 1 /NUTihdeiy %=2. 0
BZEB LT R=2. 0 AYEHTHE 2. 0 ERITRIERT %=2. 0 HEAHIENT=2. 0 BFAMHAR%=1.9
AT ST %=1, 9 VERFERANT *=1.9 BYEHATAN %=1.9 HYHTRAIRRAFR=1.8
FEARHTHEA k=1 8 ISR AR T4 % =1. 8 TL/AEMTIENT sk=1. 8 “FHBET AIRAT *=1. 8
JEVATHA BT % =1. 8 FEVATH NBEEF % =1. 8 {EBFiii VAN *=1.7 HYETHIE*=1.7 IEITFT-%=1.7
TR TTACREFIT=1. 7 ARZESIUTI RS *=1. 7 SARTILREM KR % =1. 6 HiARTT AR H *=1.6
WA TR =1, 6 BRZEHEIRT 7= ZWT k=1. 6 HYEHigsock=1. 6 FEAIE BTN %=1.6
WiART#VERTZ %=1.5 FikE< HHKE*=1.5

Hehi BT k=1, 4 HAMTEAE %=1 4 FAKTANT %=1. 3 FERErHHEH *=1. 3
WA BIAYE % =1. 3 (P ihIT % =1. 3 HikE < SHiEE*=1. 3 HEE LT *=1.3
HOYCHheR AT k=1, 2 BRI #E *=1. 2 FYCHRER k=1. | KEFHEFET=1.1
WEARIRETTEEEE *=1. 1 BYeiispeEil=1. 1 S EmilEk=1. 1 BYEiieRITaE *=1.1
AR PR sk =1. 0 BRI HESE=0. 8

HilA= AT =2, 5

EIT R k=0, 3 Zx & V) HASIRET =2, 2 YT EHIRET =2, 1 FikGH) 1FT%=2. 1
RFFTPEANT k=2, 1 BERS T-UMETHRE =2, 1 BURGTTLEMT =2, 0 BikGHTSEANT %=1.9
FEARTTIRIT % =1. 9 FEBIAFINTHIE %=1.9 JSRATHOH *=1.9 Z X0 fikM~4 0T *=1.9

HilA= AR EnT=1. 8 Ml BT ENT =1, 8 XMFHUNT % =1. 8 KMTTH)INT *=1.8 HHEHEANIT=1.8
ARG AT %=1 7 KHETTRFNT %=1. 6 #2ITREMT *%=1. 6 BJITHRE*=1.6 FikIH/NI=1. 6
FENRTHTEALRAT % =1. 6 FAAETTERARET k=1. 5 KHHTHTHAHIT %=1 5 FHT FARM *=1.5
AEARTEREINT % =1. 5 ZeHiZepk=1. 5 I FEFH*=1.5

HERTARE=1. 4 VEHTTFNRAT %=1. 3 (FEMRTIAIRIT *=1. 3 GHEMATTIRINT %=1. 3 (FEARTIHE *=1.3
B [THAAGET k=1, 3 T2 ZRBT/NFT sk =1. 2 BEBREFIAR Ik =1. 2 mifGmHIEFET=1. 2

ARG TTEZNT k=1. 2 RFGTHTRTAT *=1. 2 FIGFTHTEAATT k=1 2 SIEIEHMT *=1. 2 FAMFHH *=1.2
PRI R k=1 1 TR %=1, 1 A& sl %=1, 1 SR EgenT «=1. 1
BITAR =10 @iy =1. 0 BEHFTHiH*=1.0 HEO/ME*=0. 9 HEZFEMHLH *=0.9
B TTADFRAT % =0. 8 72 FMTH4PE % =0. 8 JI[AIAH%=0. 7 #JIITHIAT Ex=0. 7 &t H1=0.7
FERE LA R Lk =0. 7 7 SASSiE =0, 6 SEFENTFIT=0. 6 F-Z Sl H2 ST %=0. 6

TR T YA % =0. 5

FHESHAEHT % =2. 9 EAITAER %=2. 8 FHPHIFR*=2.6 SV /=EHXFE*=2.6

IERT KRR k=2, 5 # HE &0 %=2. 5

JIAmM = fak=2. 4 BRI & %=2. 4 FIATEH)%=2. 4 FANmdEkD *=2. 3 jiiF%=2.3
SYRTSERE k=2, 3 IR T-EAEF % =2. 3 SV ERE XK k=2, 3 AEH FRR=2.2

ST EFH k=2, 2 FARMHIRE *=2. 2 BRI ATHEE =2, 2 SEFATHK=2. 2 ZFREH%=2. 2
V- FREXBIFT %=2. 2 RERTHAE %=2. 2 PEE k=2, 2 N EsPE *=2. 1

SV FIEXE R =2, | SWFEREXARM*=2.1 S 2% FIRKIRR %=2. 1

SV EFRX FHA *=2. 1 JIIOTHEAR=2 1 FIIFTR*=2. 1 J\Jgriddek=2. 1
IR T =A% %=2. 0 JIGHTEE %=2. 0 ABETHHHE*=2.0 AEEH*=2.0 AETEE*=2.0
S EAD=2. 0 FIGMHIAIR *=2. 0 A B THZHE *=1.9 (FZRAT/NEE % =1. 9 FMRETFAK *=1.9
SNV EHXAERT % =1. 9 PR AR %=1.9 XUz FRAXES %=1.9 AR %=1.9

SNV FAEMIXART k=1. 9 MZETALIZ %=1. 9 & RATFHIA k=1. 8 HERERTAT *=1.8

FRAAR % =1. 7 REATHZEA *=1. 7 THAFERE k=1 7 FRRAALA 0T %=1. 7

SNV EANX AR k=1, 6 JEASTHIAKT % =1. 6 £5E = FHHTHEALL *=1. 6 AFILERT=1.6

PEFH *=1.6 By BTH Y AK%=1.5 B ILIHTPR%=1.5

REASTHRANT=1. 4 FANLTTARZENT %=1, 4 )[BT EmT *=1. 4 A HTFCH *=1.4

5 UAHBPTIAER k=1, 4 ERTTENT k=1. 3 LA *=1. 3 ARATILR *=1. 2 AEMAE %=1.2
WAL ) k=1, 2 IRATIIA®=1.2 EREITEAA®=1. 2 JIEET=1. 2 FRRiEA%=1.2
GREATIRRT =1, 1 5544 [ ITREPT =1. 1 FRAETTMIk=1. 1 ¥3)IIMTAEH *=1. 0 ARASTIAERMT *=1.0
AAERTEAE %=1, 0 A& HRITER %=0. 9 BAQHT EMT=0. 9 FULITAZIL%=0.9 & & ASHOHTHIA %=0.9
FRAEFTA B % =0. 8 /N[BT K% % =0. 8 MEILIBT R E=0. 8 /[NEEEFHT/)VEEEF % =0. 8 FRAHTUTFHT %=0. 7
HEER TREHE % =0. 7 BF A0 ] FRIAUR %=0. 7 ARAETTXIA=0. 7 EHMTE 48 %=0. 6
HRRALAHEIES =0, 6 FRACTITREARN] =0, 6 FFHFM]EHEF %=0. 5

R KR S k=3, 1 AU KR k=2, 8 BRI THRIX A % =2. 7 B0 X k=2. 7
HRURSTIX TR k=2, 6 BT AGX LA *=2. 6 BTN %=2. 6 RITERX TR *=2.5
WG} ARAERT % =2. 5 BTN X A 9e=2. 5 HURT) X ARYH % =2. 5

HRURH X ATE % =2. 4 FUTERRKART %=2. 4 FRCEKARPIRT %=2. 4 BT HX S *=2. 3
HRUTHIXAR T %=2. 3 FHER R %k=2. 3 HEUES X k=2. 3 HRURXABART k=2, 3
HURSURIRAI =2, 2 BRI KR % =2, 2 BRI KA k=2, 2 JURALIX A » k=2, 2

R TR RTRT=2, 1 R X & & k=2, | BT RIXIEIRE %=2. 1 BRI R %=2. 1
WO N KR % =2. 1 HURER) I XAES) =2, 0 HURERSZ2EHE=2. 0 HAURH X ZEE) ] %=2. 0
HRH AR SR =2, 0 BUTHRIGXHGE % =2. 0 IFUSAIX AT %=2. 0 FHHTPE->> U s L%=2.0
FORSCR XK % =2. 0 HURE XL R k=2, 0 HURHRIE RS EAL %=1, 9 HURE XA SRANT k=1, 9
HULTACH KRN %=1, 9 FRHERKA L k=1.9 FSUIRAR—Y ¥ %=1.9
FORHE A XA *=1. 9 FRHEA XA *=1. 9 FFE SR *=1.9 NEFfiHzsN*=1.8
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OB TR S RN % =1. 8 WTHTRVE k=1. 8 /NER/INIET k=1, 8 HUAFNHH k%=1 8

ZEETBI %=1. 8 HAUHHE X I AR *=1. 8 HATFEXFE *=1. 8 HIIFXEH *=1.8

FRTRE KRR %=1, 8 BT RAKE T H %=1. 8 FETFHRX A AKGINT %=1. 8 HTHTAIT*=1.7
INGFETRART k=1. 7 BRI XS k=1, 7 ESFiiFA=1.7 IR =1, 7
HREEA X TR NI k=1, 7 HEHE XA k=1, 7 B HBX M7 =1, 7 BB *%=1.6
HRFIITSHERT % =1. 6 [E5FHiAZL *=1.6 AT E %=1.6 HCPEXHR%=1.6
BT EF XL A k=1, 6 BUHEX (A4 k=1, 6 FRmiiBE *=1.5 HAUHTE X aEmT%=1.5
INEAHA)INT k=1, 5 BRUKHXE *=1. 5 =i <=1. 5 FfmiINGIT%=1.5
UK X KRR k=1, 5 HARNUTANT %=1, 5 JHITHTARART *=1. 5 BTk /AR *=1.5
FORUS N RRET % =1. 4 FUCHAARAET % =1. 4 FEREF T % =1. 4 FUFPH R 5 %=1. 4

SO LTAKT =1, 4 FHETTH BAIE %=1, 4 FrXER=1. 3 HifEITFHR - I% %=1. 3
TEBRTTIE k=1, 2 ZRETEHCR=1. 2 & X 2B ifas =1 2 SO)I[TRIT %=1. 2 \EFTIREMT=1. 1
AT PR k=1, 1 (PRSI k=1. 0 PRk F%=0.9 HHEfHFEH=0. 7

H OB %=0. 7 FrEREITZAM0. 7 f@A a4 %=0. 6 HATFIEFT=0. 6 =TAH#5=0.6
FFARATE %=0. 5 FEAREETTTE=0. 5

RRIEARSR) N XAFRC T %k =2. 6 HRITCRS LA I, k=2, 5 RAUCHTEUX HIRT k=2, 5

BRI X LTIT=2, 4 BRIEREX 1L =2, 4 FRIEGHEX 1 A THNT % =2. 4 FRIEHEEX T/ 2T % =2. 4
)W 48 FE e =2. 4 ARAEEFC LK =2, 3 RRIEAR 480K P FINT =2, 3 )15 IR AT sk =2. 3
TG R EAMIT % =2, 2 BEILTETERAT AN % =2, 2 A B e AR AT =2, 2 FEIUE F R B % =2. 1
FEIERE X BIAIT k=2, 1 REUEHEILIX B F AT =2, 1 FRIGIHA X RECk=2. 1 JIIR=EX) FAMT % =2. 1
e L k=2, 1 REARAS) X A BT k=2, 0 BRI X =Y B k=2, 0 JHIBF X VZRT =2, 0
TR %=2. 0 /AR %=2. 0 JEATHTPET %=2. 0 AT Xp1*=1.9
R FRIT =1, 9 IR X T- BT %=1. 9 JIFERIXEF) [ k=1. 9 RYERTIEOF=1. 9

o I 2 =1, 9 KRN SR k=1. 9 FREFERXAIR & A by k=1, 8 BHLH KA *=1.8
HEIEHERE X AL B TR k=1, 8 B A1E BT sk=1. 8 J IR E AT E R *=1. 8 ZJHimiskiLmT *=1.8
WEEA TR *=1. 8 JEJIHTE |1 %=1. 8 JEARTT FHE/A %=1 8 LHAEHTE F=1. 8 &) IFHHE - 45 %=1.8
FERER P KR 4 sk =1. 8 FHEUE A Y i sk=1. 8 FHEUFREXALRR *=1. 8 JERIkEs Ek=1.7
FRIHP X AARKGE =1, 7 FIAESRX I, k=1, 7 BRI XREMT sk=1. 7 )RR MEB#RRT=1. 6
SRR %=1. 6 JEATIFAT %=1. 6 TPHMTHIRE *=1. 6 M) IFHAMTE T %=1.6
FRIHEAL X AT % =1. 6 FIAFRRX R % =1. 6 BT RN k=1, 6 BT TEHEI % =1.6
FARETEEARIR k=1, 6 ALK AHAT k=1. 6 FAFHEIRAFRPRGE % =1. 5 AR/ IVE 745 %=1.5
RRESR X FRET %=1. 5

RS REEAR *=1. 4 FURESIKIE I x=1. 4 2RI E=1. 4 FIRIRRXES *=1. 4

FER A SR T k=1, 3 A AIR KRR =1. 3 JIIREER FYEE *=1. 3 I BEX & %=1. 3
BEILMTHRN k=1, 3 PEETHHERE R =1. 3 A ILALRTLAE %=1, 3 SZF-HikéL k=1. 2
JIBSRRAE X D18 % =1. 1 AEHATIA k=1, 1 BRATEMSANT %=1, 0 SR TTHEMNT *=1.0

KRBT A Rk =1. 0 B AR THBIA % =1. 0 FEARRTREX Nk =1. 0 ZREFHT PR *=0. 8 /[NHIEHTAE=0. 6
AT SRR %=1, 8 KIFMTHR *=1. 7 AHATIAH*=1.6

SETETIR %=1, 3 TREATH M sk=1. 1 MABITER=1. 1 EIRE RN AR *=1. 0 [L7cHTyA *=1. 0
BOKHTART %=0. 9 BRG] %=0. 9 R4 *%=0. 8 EEIMT F/\E k=0, 8 i) [| = AHT=0. 8
FETIHAERT %=0. 8 £ HUHTHIH *=0. 8 B KATAILNT %=0. 8 KIATTHL *=0. 7 FHAETIFRA %=0.7
"B BTG % =0. 7 FIFFHTFRF =0, 7 A& TRTAH%=0. 7 FEFATEMI*=0. 6 KlETiFaL*=0.6
LT RIR k=1. 5

A % =0. 9 [LARTHRR k=0, 9 IR RS % =0. 9

TS/ INE =2, 3 T k=2. 0 ZEEUIIHT/\IE L k=1. 9 BEANTRREE *=1.9 FAHTZRIS*=1.8
HHATIA | % =1. 8 VWO X HISHHT % =1. 8 KM %=1, 7 KIKKT A A k=1. 7 RESHTHEREEA k=1.
FATT AT sk =1. 6 SRIGHHRIE k=1. 6 AR H=1. 6 KESMTHET B *=1. 5 RRILITHBARL *=1.
ERILTHISIRENT % =1. 5 FTHEPN=1. 5 FWTET A k=1. 5 FATTHRARNT % =1. 5 FEfT/ /N *=1.
TRETIRARET % =1. 4 RETHIENET % =1. 4 P RIZ %=1. 4 298 | ITaiEP % =1. 4

RERS FIAAKR=1. 4 HEARTHIE FEE=1. 4 BJIRTE) % =1. 4 WETHRAR=1. 3 Wh& i/ M=l 3
AT E =1 3 FEARRAEA *=1. 3 WS TPREA k=1 2 WIANTHIAE » F%=1.0
WO AT =RT=1 0 JIEIT R E H k=1, 0 “AFATTMH:%=0. 9 “AFATTEHE %=0. 9 FEHENTILH %=0. 9
JUPIRS BN % =0. 9 FEEAATIERE=0. 8 FIATTHIARG [HT=0. 8 /NEFRT/NEFHTHT sk =0. 7 K EAFHli=0. 7
FRTHTHZERT % =0. 7 WO HEI Y i 5k=0. 7 REAHRETRFETIX = B50T=0. 6 FEFE RS AT AT % =0. 6
& RPN N A R % =0. 6 JIPAT EJHP IS %=0. 6 FATTEBESIT % =0. 6 REANGAST %=0. 5
FEAYATH/S BET=1. 9 XRIAIEETHETH %=1. 5

FRm/NEGR *=1. 1 EMHLHEMR%=1. 0 EfHF2 5 *=1.0 BABRTTRRTE *%=1.0
SR =0, 9 FLITHRARINT % =0. 9 BIMAETHIHHIVINE %=0. 9 LM 2EH:%=0. 7

+ AT b Lsk=0. 7

TR EE =1, 9 A O ERE k=1, 8 LRI k=1. 5 PRt k=1. 5
FRFRTAR =1, 4 FEWRTIERAT k=1. 4 HORTEE) TR sk=1. 4 BFERTEAT k=1. 3 HRFrTFAA: %=1. 2
A7 VAR =1, 2 B ITARIR % =1. 2 /IVERHE S % =1. 2 REFIM4T#E k=1 1
FZEMT A k=1 1 ML R =1 1 Rl BfE k=1, 1 PR EpR «=1. 1
RATHEAT %=1, 1 0T AR TRAE=1. 1 T RETRE k=1, 0 |LAUEALTIIEHT %=1. 0

FRMN TR R E=1. 0 #eETT BAs %=0.9 FEFEHT FBFF=0.9 K H HikH=0.8
ILBSHTBEITE- =0. 8 |LIAHALTfERE T o NEE *=0. 7 ‘& L5 BT _E&HH %=0.7

EWEHE/ 1 %=2. 2 ZFEFHTE AR *=1. 9 EATFAR *=1. 6 ArHiTiA%=1.5
EHTESE Y =1. 3 FEhTE k=1 2 AT k=1, 2 RHRATES=1. 1 BT %=1. 0
FI EAS AR =0, 9 $BH-IRBTRA %=0. 9 STBMIT A H =0, 9 AUSITARS=0.9 EMHTKT=0.8
PEACHTH %=0. 8 REFEARNT FHiH %=0. 8 /NI EE %=0. 7 & LRITVEA *=0. 7 JFARMS %=0. 7

Ve A TEMT R BT =0, 7 ACRSMTBH S FUPEEF sk =0. 7 #/ATH F/NEEI=0. 6 ) i iT=0. 6
ARREHT = 5k=0. 5 FRER L8 %=0. 5

o1 o1 =
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R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE FRAE
T | BB A | 4o B OGHEE
B IR 2 BHEHSIRIT=1. 7 BTSSR AR=1 6 BEEHET k=16 FtHEAk%=16
FEOEFTEM*=1.5
1 VEEERTFEAZE %=1, 4 BT k=1, 3 FEEGTHIE=1. 2 AERT A k=1 1 PR k=1 1
TNBSE TR AT % =1. 1 2YEHER=1. 0 BTRTRRE:=0. 9 &-EHAJi*=0.9 JrEDEmRHA *=0.8
VT B AT % =0. 8 FARAVE/KETHEEE %=0. 8 PHF THP(=R}k=0. 7 JEHTHHEISERT %=0. 7
ERIEBRATIR i 4=0. 7 $RMEK KIS % =0. 7 FRITHRA4F%=0. 6 FHAZERBTII IR *=0. 6
FRRASE) TR 1% =0. 6 FHEZEXIBFHTILT %=0. 5
227 |25 05 27 | ZRIRRALHED 36° 38.9° N 140° 34.9° E 4km M: 2.5
PRI 1 HSEHBIVINGRE =1, 0 ek ETHRTERIT=1. 0
228 (25 05 31 | FHEEALAGES 35° 44.0° N 140° 40.3" E 45km M: 3.6
THER 2 BELHNTE)%=1.9 ML =1, 8 R TI{ERHT=1. 5
1 JEfFEs N %k=1.4 JAifi=%=1.2 B4R *=1. 2 FEEFT*=1. 2 ZLET/Nh*=1. |
T~ k=101 LIRS k=1, 0 AT T-%=1. 0 THEEATIERTHT %=1.0
AT H & A *=0.9 [HEET/\H 5 %=0.9 pRHERSZEHE=0.9 AT *=0.9 FEGH R %=0.9
RS JERTRES %=0.9 BEHETito%=0.9 [LEHHEA *=0. 8 FHTLEHRGE *=0. 8 JEriEL%=0.7
HAATTHEME=0. 7 FITEFEH=0. 6
PRI 1 KRB TEA=1. 0
229 (25 07 43 | FEERILHT 35° 43.7 N 140° 41.3" E 48km M: 3.8
TEENR 2 JEHFEZ A *=1. 6 ZHHI%H=1.6
1 k=1, 4 FRAART*=1. 4 RSN %=1 4 |LETHR % =1. 4 pRATIEREIT=1. 4
RATTHUEIR k=1, 3 BEENRTHTE *k=1. 3 JUTJUERT T H *=1. 2 IR TEA *=1.2 FEH R %=1.2
IHE AR R *=1. 2 HeHTHE A %=1 2 [UEhHis k=1. 1 HEHFETE=1. | fRET&FT*=1. 1
JEF=3%=1. 0 JErfiEL k=1. 0 FHHEFET=0. 9 FHHTEFRE %=0. 9 BUERTHE| %=0.9
AR ERRZEHE=0. 9 [HEEHTA SRk =0. 9 AN T-%=0. 9 [HEET/\ H it/ ~%=0.8
TFHACFNXALESNT % =0. 6 Tl *=0. 6 #k7-f7)1| 1HT=0. 5
PRI 1 Oz B Tirgiis «=1. 1 ZIREIETHEME=1. 1 fairiimbie k=1 1 #fETaE D %=1.0
WISk =1. 0 SR Ak =1. 0 fiTTH44=0. 7 FIARNTAR)I1=0. 6 A RETTAHlE=0. 5
230 (25 13 08 | THELILHTHED 35° 44.5° N 140° 38.8" E 46km M: 3.7
TFHER 2 0T %H=1.5 RHH{EIRIT=1. 5
1 BEESGETE I %=1. 4 FEARk=1.3 [HEEAT/\ B i/ k=1. 3 Z LR/l k=1, 2
WM HEA*=1. 1 FIAEITk=1. 1| HETHEE *=1. 0 JEMFIEZ N *=1. 0 HAeTHHTE=1. 0
RS %=1, 0 [UEHAHEB k=1, 0 fRHTH A *=1. 0 R4 R %=0.9 JHTiE4 *=0.9
ILETTHEA k=0, 9 BEZFEMTHEZS =0. 9 FRITIAZIT*=0. 9 AZHTIFAT *=0.9 jkHERRZIeHE=0. 8
FIFER %=0. 8 JBi=%=0.8 TIEVATTIEMFNT*=0.8 &HT-L4*=0.8
FETFOEE=0. 6 THERATLRA R *=0. 5 TR RAEEBIT *=0.5
/A 1 Wk =1. 0 ZRBUENETTEAE=0. 8 T s % =0. 8 Frriidles k=0. 7 +J#ni#H44=0. 6
FRECTHT LR %=0. 6 FRdiiZEHE %=0. 5
231 |25 13 32 | fREIREEY 37° 01.5° N 140° 45.2 E 8km M: 2.9
e b U 1 WhE i =Ffly=0. 8
232 (25 20 52 | ‘AFIANREEILED 40° 15.8° N 141° 28.2" E 83km M: 3.0
HARIE 1 P& ERTIESA%=0. 6
233 |25 21 21 | FHERHE I 35° 42.6° N 140° 57.77 E 12km M: 3.0
TFHER 1 $k i =EmnT =0.5
234 (26 05 39 | ZIglih 36° 30.4° N 140° 38.0° E 57km M: 3.2
e e 1 M1 *%=0. 5
TR 1 HIZABIINERS =1, 1 WK E T L/ NER=1. 0 EkiiZe )11 %=0. 9 HFh s % =0. 8
AT T =0, 7 B SEHET=0. 6 ALARIRATHFNT %=0. 5
235 |26 05 45 | {EBRH 37° 3.4 N 141° 17.8° E 63km M: 4.5
ER 3 FEUTTHEE %=2. 8 By IEFITR) I % =2. 5
2 VAT k=2, 2 KAIFITHTRE k=2, 1 KPS Rk =2. 0 B EMTFIH *=2. 0 4 HTA H %=2. 0
HARAT S =2, 0 A BTHRART % =2. 0 HEARTTIEAT %=2. 0 S EHEr X fifm=1. 9 FIFFHTHIT *=1. 9
FHT /NG k=1, 8 RIAFTI )1 = AlT=1. 8 ALAEHEFXEN *=1. 8 B KHXILE*=1.8
(LB ERRREE AR k=1, 7 B SRES sk=1. 7 BT/ NI sk=1. 7 B HFIEXIEN *=1. 6
EIRANERT T k=1, 6 GFRITIURE % =1. 6 BRI HHT % =1. 6 EhkEREIT KRR *=1.6
RTHBTRT k=1 6 SEMEN=1. 6 AATHEMET k=1.6 [LocRIEAR %=1. 6 KIFH M *=1.5
WBEFEXRNE *=1.5 {IHE%eH=1. 5 AT 1#=1.5
1 BT HENT=1. 4 BKTHERT *=1. 4 B =FElTfk=1. 4 ME0TEIR=1. 4 TR *=1. 3

KIGFTTAAIL % =1. 3 KIRFFES T % =1. 3 ZEIR TR k=1. 3 JFIRTER*%=1. 3 B KT HFART %=1, 2
BARESTHRA k=1, 2 KIRHTH) ALIT % =1. 1 KARATRAE=1. 1 AR k=1 1
SRR IR k=1, 1 JAITHIT=1. 1 BORTPECKAT % =1. 1 BRI LIT k=1 1 KHRRTH) 1|k =1. 1
EAETEAS %=1, 1 FFEAE k=1, 1 =R ) =1, 1 e AT *=1. 0 tr 750TRE % =1. 0
MIBEFERAA=L 0 (IBFERES *=1.0 AETHE)[IRk=1. 0 BKATEHENT %=1, 0

KIFFTT =AA %=0. 9 &R H%=0. 9 FEETHTHEL % =0. 9 KULVATHIFEZNT %=0.9
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L IEETHRE Lk =0. 9 RTTIRAT=0. 8 AR TIHREIAY % =0. 8 ZEIFUHTANAR % =0. 8 ZEFHTZEEN=0. 8
KT % =0. 7 “EISINSERT/ NEFFH % =0. 7 £c) I BTEEAHIL % =0. 6

JIMREAT HE H % =2. 8 EJIAT/INE =2, 8 SEHATTHIR %=2. 8 BHEMEAEA *=2.7

REFFT IR %=2. 7 4581177 )\ILLI k=2. 5

TSI % =2. 4 SEANTREE %=2. 4 HATTHIENT %=2. 4 B TIAREENT %=2. 4 FETA *=2.3
EBILIATRA =2, 2 AT AHMT =2, 2 [ FTHT A % =2. 2 W7 HOCRE % =2. 2 ARILTTBRMK *=2. 1
TEETHHZAT k=2, 1 WX TEMEA k=2, 1 MZERTIH sk=2. 1 /NEFHT/ NEFETHT 5% =2, 0
FEEOHETTR T %=2. 0 AETHIAE %=2.0 AT EE*=2.0 ZHE) HPEHE I *=2. 0
TARATTBINE %=2. 0 AT k=1, 9 fEETTAAARET=1. 9 EFILITHIHFETHT %=1. 9
fEESORETRTIF *=1. 9 BEIHEHEILET *=1.9 P *=1.9 TR TEHE*=1.9
RIMRMT—ARA k=1, 9 SEHFS K %=1. 9 FJINTE) %=1 9 FRMTAR] %=1.9 /NEFHTHIE*=1. 8
TSI A ST % =1. 8 HATTANGIAT=1. 8 FATHHEIRAT *=1. 8 [ERMIHEMH *=1.8
HTHIIT AR Y VR k=1, 8 RN TR X k=1. 8 JIIPAS NP sk=1. 7 R 5 vy X e fiy sk =1. 7
FEETIRRET k=1. 7 WhE TN k=1. 7 AR *=1. 6 HBHETIA) I %=1.6
WHhEHT=FET=1. 6 &5 F A R UE k=1. 6 JIINKT)IIN=1.6 HIEETHIET/EE=1.6
fEETAREPET k=1. 5 F{ i *=1.5 )BT iR k=15 KENEH*=1.5

SRR SRR =1, 4 —FRMT KT k=1, 4 {ZEFETRERT %=1.4 Wh& i/ Maik=1.4

FAFES THIFITX = B0T=1. 4 FRTEIN=1. 3 SRERITHEEREA % =1. 3 IR EJIP/ N %=1. 3
FAFAE THIFETARRT s =1. 3 ST T k=1, 3 SHEEBRITHETE k=1. 3 8 ITEHEXFT*=1.2
KEFHEEL 1 WhE ST k=1. 0 &R FILAEAE % =1.0 AHT/ g/ %=0. 9
TARST/INEE%=0. 9 PEHBFIRER %=0. 9 MIANTHIAES - % =0. 8 HHlTHY %=0. 8 SEFTIATHAANT=0. 7
SR BT AYR T2 % =0. 7 i) | FIFRI P k=0, 7 FARHT i % =0. 6 J&HT{ARTHkREE=0. 6
RESMTHE T BN %=0. 6 REEFHGASAT %=0. 5 PHAENTEFR=0. 5

— BT TIET % =1. 6

—PATERET k=1. 3 —RITTEARAT % =1. 3 ST =1. 1 —RIri# LT k=10

Wi FE s IR 3k =0. 9 —BAFFIAESRMT %=0. 9 BUNHMRIRIK %=0. 8 BN I[X %=0. 8
FASETTIANIENT=0. 8 b ErTFHZEMT %=0. 8 TR S %=0. 7 RERITHiEILIRKE | %=0. 6
BNFHRTR X 5k =0. 6 BRBFHIIARHT %=0. 6 —BAiILH %=0.5

KRR %=1, 7 FFERTHEAT k=1, 7

FURTIH I k=1, 4 {AERTAHIEL 4 PE)IETRHIR k=1, 4 HLITRMA % =1. 3 A LTI %=1.3
EHHEEO Ex=1.2 mpii=Mmk=1. 2 PR G0 %=1. 2 BACR ISR %=1, 2
KRG k=1, 1 FERTENE=1. 1 REMZEHR=1. 1 SEITEE*=1.0 LIZ)IITEET F/MA%=1.0
TTAERT S sk =1. 0 KA FHETHMIT 5 =0. 9 KR MBRAT=0. 9 (L NERT S HR=0. 8 |LFERH HBTE1E % =0. 8
FITHTAEIR 5%=0. 8 b [LITH{ANIRF k=0. 8 |LIAMTHkA 15k =0. 8 JHFNEAK *=0. 7

LT/ INEIRT/ INE NI k=0, 6 BRASHITHE =0 6 fiz FRTINT k=0. 5 JIRFHT % =0. 5
HSZHif&Tk=1. 8 HZHih)II/NFHE k=1. 5

KBTI k=1, 4 @EpkiZ2 B %=1. 3 @gkili PP ®=1. 3 Oz b2amnliples +=1. 3
MR k=1, 3 RRERE IR O k=1, 3 FEEKEHILIT k=1. 3 WHEAE I *=1. 2
FIHTE A= 2 BSIHFERTAES k=1, 1 EHEAH TR k=1, 1 AFHdia k=11

R E T BN =1, 1 R E T RHHT k=1, 0 JbZKIRTHRENT %k =0. 9 K Hidk%=0. 9
WREMTAER %=0. 9 /eI 4=0.9 LT Frdtk=0. 9 FARiiflik=0. 9 HLFETIFIH:*=0.9
R T AHET %=0. 9 AR k=0. 8 ONVZ BT HA) 1 %=0. 8 Fle K e ik =0. 8
JKFTHANT=0. 8 BRE(THIGHE %=0. 8 KA HiTIMT *=0.8 /NEETEA *=0.8 KA iR *=0. 8
R FHTETERET=0. 8 EFEAH AT HET %=0. 8 £4I[HIIH %=0. 8 #RH iRk E*=0.8

X HIHIE %=0. 7 FIRFEMETIETE=0. 7 2533039 ST EHH %=0. 7 1A %=0. 7
FRURHT/ M =0, 7 /NEEMT EER %=0. 7 FREriyT IR H =0. 6 S T8 *%=0. 6 175 TR *%=0.6
SRERIMTRATEE |11 5k =0. 6 $£MTTEEH=0. 6 AT *=0. 6 SEJHFIZHE*=0. 5 YHTTILI*=0.5
FUATIHFAE=0. 5 2 A3 5 HITRFIH %=0.5 XK EE*=0.5

P ERTIE(A %=0. 6

HRERT -k =1. 2 AAHRE) | TR =1. 1 FHLE HIIERET=1. 0 BZES LfiHs=0.9
FERTHRS % =0. 8 FEVATISE A *=0. 7 MHAILE)HT/N 1| =0. 7 BEETIABET%=0.5
TRARRT A =0, 5

EHEMTHET %=0. 6

37° 24.5° N 141° 43.7 E 42km M: 4.3
FATTETREET k=2, 0 FTERT AL *k=1. 7
TR k=1, 4 AREERIRR k=1, 2 WA EERT k=1. 1 ATHEE A k=1 0
R IREFAT FALE KA k=1, 0 JIPAT FJINERE & =1. 0 ERTIARS [07=0. 9 AETHIAE %=0.9
TS HTARS 5k =0. 9 ZEE | [HTEMES T % =0. 9 fRIOHET LT %=0. 8 1&R&HErT H 0T %=0. 8
WO HT=FIHT=0. 8 KSR TAMA k=0 8 /NEFHT/NEFETHT % =0. 8 T AIHT AL % =0. 8
T B EET T BT 3k =0. 7 “ AR &A% =0. 7 JIMRETILE F % =0. 7 W& LY i1 % =0. 7
T NARS/ING % =0. 7 48 5 BT R AL A A % =0. 7 BRILTHHIRGHT % =0. 7 FEFRES T IX 5 R AT %=0. 7
BRAVEAVER %=0. 6 FHMTAHY NE %=0. 6 7A&JINTHE)%=0.6 HATIIGEHT %=0. 6
BEAMTREEE % =0. 5 FIFRETHEERX %=0. 5
FETIHAERT k=1, 3 JA78THRE k=1. 1 B3 EHTRT ] k=1. 0 FIFFRTFINF *=0.9 [LICHTAR %=0.9
FABRITPURE =0, 9 FFRNT /MK % =0. 8 44 BT % =0. 8 4 FHTHTA [H 5k =0. 8 HUAAE T/ NEF % =0. 7
AT ESE=0. 7 Lo IR RS Y % =0. 7 JREMTF H *=0. 7 LLHITHRR=0. 7 B K HIT=0. 5

35° 55.1° N 137° 37.6° E 8km M: 2.2
AT H P B > =0. 7

31° 24.6° N 131° 34.4 E 29km M: 3.6
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VR 24 F 4] HER - Kb (B 55R)

R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE FRAE
T | By | o BREOGEHEE
Bl U 1 AREHikE=0. 7 EBRITEH%=0. 5
SR 1 KIRHT{AE =0. 7
239 (26 15 40 | &FEmH 39° 06.0° N 142° 23.8° E 33km M: 3.5
AT 1 i H T T % =0. 5
240 |26 16 27 | =y 38° 27.3° N 141° 50.9° E 56km M: 3.6
=871 1 PR % =0. 8 B EIREF X AT %=0. 6 KAEATE=0. 6 EIINZERT T *=0. 5
241 (26 23 06 | ZRHRIRALED 36° 51.1° N 140° 34.4° E 8km M: 3.0
e 1 JIETE I %=0. 7
242 (27 03 41 | BEHFREAH 41° 28.7 N 141° 58.8' E 65km M: 5.0
HARE 3 HUEFED T k=3, 1 M EMT3E(A%=3.0 HBA/NHEFR %=2.9
2 SENET/INAE=2. 4 BF I HIT R k=2, 4 BRHINTHR I k=2, 3 )\ TIENT=2. 2 N TR REEE2. 1
FTeomiah=2. 1 by ERTEE %=2. 0 EF 0T/ bk=2.0 TeomHi&%=2.0 J\THANAL*=1.9
TR k=1. 9 oo RHMBT R sk=1. 9 FFARFITBIT - k=1. 8 T AR HORT 5 A sk =1. 8
ZIRHTAAT k=1, 8 REULITAR B k=1. 7 BALMT BALRT k=1. 7 KREIMTRM *=1.7
BOOHITH FH*=1.6 fMRE=1.6 F A4 *=1. 6 BEATE k=15 FERFT/KAK%=1.5
WU LR %=1. 5
1AM E k=1 4 ANFERTREME R =1. 4 FALITEE 7 Pl %=1. 4 B\ W] R %=1 4
ToomiJIINAT %=1, 4 LFRTEF k=13 = FRIERNEIT % =1. 2 FARFEER0T P I %k =1. 2
TeOTiIHIT=1. 2 FARTTRM %=1. 2 PRI *=1. 1 ZEHEFER*=1. 1 FRIEFITPEEH *=1.1
ABIRTA R %=1, 0 SLRTTIHE U k=1, 0 FARTTP R k=1, 0 HEAEF A *=1.0
RN BT k=1, 0 RN HTPE T T RET k=1 0 R B k=1. 0 BT /BT %=0.9
HRRIAERS0. 9 TeoHilEFIR k=0. 9 EEHAFT S [EM %=0. 9 AR *=0. 9 FeHpriidtk=0.9
FHHTE AN %=0. 9 ARWIMTARN *=0. 9 J\FHEF=0. 8 Sb s WelT —JB%=0. 7 ) I|Tifz % =0. 7
ONH BT %=0. 7 DA HHRGHERT %=0. 7 T BEATFEPN % =0. 6
AeEE 2 EREETHVANT =2, 4 BRAETTHENT % =2. 1 JHIEATEMT k=1.9 2V LETZ Y Hllfisk=1. 8 FREINTZENT % =1. 8
AT R =1. 6 Lo ONTRAECk=1. 6 Lo ONTFER%=1. 6 FHOTZ2WTEHALTHT=1. 6
BREETH H T sk=1. 5 ZERT ROk %=1, 5 ToHsrfidrsisk=1. 5 JHn R4 k=1, 5
1 E/NEHRIAET=1. 4 &/ NEHTIERT % =1. 4 FElTALERT %=1. 4 FOTZHBTENEISERT %=1, 4
FIOEDMT = A NEMT %=1, 3 FREETT AT k=1 3 FrTinkZepl. 2 RS HIT BHASH % =1. 2
JRJBRTIEAIE=1. 2 Frkmidboe=1. 2 BAETIRARAT % =1. 2 SEHITHANT k=1. 2 JHNTEFGE=1. 1
FERINT HEEERIT k=1, 1 FLIRSRIXCHT % =1. 1 BBIHSAIL=1. 1 HEHhy B dErps)s=1. 1
VEESARRTHPE k=1, 0 HAGRTHEZHT k=1. 0 JTRIATHRAT %=1. 0 TR XZIHRR *=1. 0
AT AEAE % =0. 9 NEIRGHETTHEA=0. 9 MR EET AR ANT % =0. 9 BRARTH) I [JRET *=0.9
BRITHRORET % =0. 9 Z2FATIBSFAAN T % =0. 9 EAETHZEIR=0. 9 IR *=0. 8 LARMIAM] %=0. 8
AUBR A IXALER % =0. 7 HFATHHL 6 45%=0. 7 [EMTKAT=0. 6 ABIHTIL2 T H=0.6 ABIRTHFSHT *=0. 6
BT 4 55=0. 6 £ HHHER %=0.6 2 0 HLETHE%=0.5 AT LHHT%=0.5
FIRENT VG 1 25 5k=0. 5 BUMERTH7A%=0. 5 BIMERTARIME % =0. 5 LARRTANT=0. 5 15 /KRTRE 4 £5=0. 5
AT 2 HECKATHRK k=1, 5
1 RERATT R k=1 4 iyl c=1. 4 BFHATEFH k=1. 3 SFPERTfET=1. 3
SETRPERPAT RS k=1, 1 AZLTTEANTk=1. 0 JUFKHHEN *=0.9 ZMITETSNR *=0. 9
SR LEMT=0. 8 B TR LXE R *=0. 8 Fiif@li=0. 8 — M@y %=0. 8 AZ&ilT)IIFM]=0. 8
EEH) =0, 7 BEEHTRARKk=0. 6 2AHTFZERT%=0. 6 REFHTAARHT =0, 6 FEHTEATA=0.5
EETT I BT %=0. 5
IR 1 FERHTHERT k=0, 7 Bk HERT % =0. 6
243 27 03 44 | FARFI I 41° 28.0° N 142° 00.4’ E 62km M: 3.7
HAR 1 HUEAED X k=1.1
244 |27 05 03 | ZRIRIAREHS 36° 0.1 N 140° 05.0° E 62km M: 3.2
PRI 1 B 4=0. 7 S IXH/NZE*=0. 6 BYITTENE*=0. 6 BFHiFH %=0. 6 HPETFTH:*=0.5
N 1 e THIARERHT=0. 7
245 (27 14 37 | =Pemh 39° 56.6° N 143° 12.2° E 17km M: 4.9
HAR 2 FEK/NEEFR *=1.5
1 HFETEEE=1 4 B ERTE A k=14 P HrEABX k=1. 3 AR ENT &K sk=1. 3 HALAT BdbRd sk=1. 1
EFEHTAR Ek=1.1 BWSEHTH R k=1, 1 HARPTEEE %=1, 1 FHOHETHER %=1. 0
JUFHINAL®=0. 9 = FBTZER/INRIT % =0. 9 J\FHRZEHT=0. 9 /SFHTRIEH % =0. 9
BN SHEAT A% k=0, 8 BFJHIMTEFMI % =0. 8 -LFRT-EF %=0. 7 HIAEFMIDF X *=0.7
ZIRFTRAT % =0. 7 HFERAEE=0. 5
AT 2 BEMHEILXE ] %=2. 1
1 TR ART k=14 SRR & =1. 4 FEnim i EET k=1, 4 BEETELXER*=1.4

JNIB-THEFER =1, 4 RINETRIRME % =1. 4 a7 %=1, 3 FEIATHEA *=1. 3
SATPSERT k=1, 3 BTN %=1, 3 BT HFNT % =1. 3 —BIriTEENT *=1. 3

At EATAEEAT k=1, 2 )\ ErTHEE k=1 2 mEFHTAMART k=1, 1 BMFRX k=1. 1 =ik =1, 1
fe&TIGEnT=1. 1 —BIiBERAT %=1. 0 BUNT7IHIX %=1. 0 BEMTIILFEM=1. 0 fE&TTA AR *=1.0
AT H AT *=1.0 —BITTEMMT % =1. 0 JHETTRARIENT=0. 8 4k EHBIERT=0. 8 JUEF-HikFE=0. 8
TEEFHTESTHT % =0. 8 FAHTTAIM=0. 7 &) [F%=0. 7 PERNT)I[fA %=0. 6

BN TR IR K RSEIT=0. 6 BN AR KPR % =0. 6 B&MTEATEA=0. 6 RER ST % =0. 6

- 100 -




VR 24 F 4] HER - Kb (B 55R)

R | BERE [ B4 fitiS R RS FRAE
Fm | BHW |45 Mo B GEJE
1L FEET ) \IEHT=0. 6 PEFTEMTIRPI)IFE=0. 5 B HHIX R %=0.5 A% IFFHT=0. 5
IR 2 FEFAR*=1.5
1 JRAITHIT=1. 2 BEIRTASII k=1, 2 A& HHERT k=1, 2 BekinanTk=1. 1 KAETRE=1.0
ZERH—E %=0. 9 BRATRILAT%=0. 9 BKAFIHM *=0. 9 KAV TS %=0. 8
TR AR % =0. 8 KT I = HMT=0. 8 KIRFriFAIL *=0. 8 KT *=0. 8 AETIHHEFA *=0.8
SAVATHE) % =0. 8 ‘ErHiE M ARSI % =0. 7 i) [[ALAT sk=0. 7 Bkt EIET=0. 7
KA BT E=0. 6 ZER iZEET=0. 5
e 1 EGRETITIANT %=0. 5
FKH 1 BEFRRIE®R=0.7 RALTHEZL*=0.6
246 |27 15 24 | ‘SIEIRESHILTA 32° 02.9° N 130° 59.2° E 11km M: 2.6
IR IR 1 /IMRHTE =1, 0
247 |27 17 22 | EERFEES 35° 55.9° N 139° 46.5" E 78km M: 3.4
AU 1 FHEE THIARERRT=1. 2
FEG I 1 HiA=rioerEm] *=0. 5
248 |27 18 18 | FnakILIRALES 34° 03.4° N 135° 17.2° E 9km M: 3.0
e L U 1 BHERTHE k=1, 4 A )BT FEEF x=1. 4 i BETE %=0.9 Fuk LA R %=0. 9
) R JEGRT 5 =0. 8 FTSEHFMT T4 %=0. 5
249 (27 19 53 | AFWpp 39° 02.8° N 142° 24.4’ E 34km M: 4.1
AT 2 FHNIETIE)IBT=1. 6 SSaTiPIETk=1.5
1 B k=1, 3 KAETTAAIERT=1. 3 TEEF AT %=1, 1 Eiii AN *=1.0 2431 H]=0. 9
SeIfIMTEESIR % =0. 9 By Ay iy % =0. 9 —BHHSARMT =0 9 (L BTt %=0. 6
Barii e FH T v FHT k=0, 6 fE&TTGEMT=0. 6 = i RIR=0. 6 & i fisfk - I5=0. 5 EFriTE<Fl] %=0. 5
(LI T\ REHT=0. 5
IR 2 SAETTHDEH *=1. 5
1 RAETFRAE=0. 9 KAVETIESNT %=0. 8 FF —[ZHTHA: *=0. 7
250 |27 21 06 | PRIEMRALED 36° 21.9° N 140° 36.0° E 51km M: 3.9
PRI 2 GRHTIR Ex=2.2 HIHBY)IDINRE k=1, 9 FEEKE T O %=1.8 Oz b miigmss x=1.7
AITTAHE k=1 6 FOER R =1. 6 BYITFIH *=1.5
1 AKFTRET=1. 4 AT TN %=1. 4 KYHMTHGHEAT %=1. 4 FEERETINT *=1. 4 IREATALE *=1. 4
KR sk=1. 3 HIZHi%AT*=1. 3 @KL B)I%=1. 3 FHAMHITRI=1. 2 | EEHERA *=1.2
BN ST EH %=1, 2 $RETHER *=1.2 IRETHEE %=1 1 BT %=1.1
HAri+ERTAER k=1, 1 Rt FaB%k=1. 1 AKFHPNEIT%=1.0 Hifi4=1.0
OB BE) 3k =1. 0 ZKIRET/ N =0, 9 B THETRE %=0. 9 A FiAfil=0. 9
WEERETRER=0. 8 EE M %=0. 8 RMIEIETEAF=0. 8 SPTIHEE » %=0.8
FRERE IS %=0. 8 233259 BHiTARI %=0. 8 17/ HiRA %=0. 8 KF-HTHT %=0. 7
T k=0, 7 /NEET EERE %=0. 7 $RHTHEEHE=0. 7 FEMTTER % =0. 7 KU T %=0. 6
HRETTIGE % =0. 6 FLPATIFH:%=0. 6 BT L/ Nk =0. 6 AERITTHR%=0. 6 AT\ *=0.5
IR LT k=0, 5 SRERITIE (L k=0, 5 A AHTARN %=0.5 1T/ E*=0.5
B 1 FJIFING %=0.9
N 1 BEMTA %=1 2 ETHEIT%=0.9 SoANTSKR*%=0.9 dTERTHHE*=0.9 2§7M351=0.8
251 (27 22 03 | fffkiE 33° 34.6° N 134° 35.2° E 34km M: 3.6
frat=T 1 EETARE k=1 2 RUIGATPR k=1 1 IVERTFIR %=1, | IRFEMZEEF k=1. 1 HFERT ARG *=0. 9
TEBIT AR % =0. 7 AVEERT AV %=0. 5 SEMMTFEOH % =0. 5 YFEHHTAE %=0. 5 i LIBTHFE % =0. 5
FATRE 1L T k=0, 5
RN 1 BPEITA R %=0. 8
252 |28 00 12 | ‘ATFWRAREEILS 40° 09.3° N 141° 10.8" E 9km M: 2.9
ETR 2 T FTEHESFT %=1.9
1 — T &S % =0. 7
253 |28 03 59 | LufeE RGBS 34° 43.2° N 135° 20.4" E Tkm M: 2.7
SR 1 PEETEA®=0.8 PETEAMNT=0.6 FHTTHEENT *=0.6
254 (28 04 08 | ‘AFILAREILES 40° 09.4° N 141° 10.8" E 9km M: 3.1
BT 2 TFTEHESFIT %=2. 0
1 J\BEEHIA %=0. 7 — Pl s %=0. 5
255 (28 08 21 | ‘ENWAUREEEBILIZA 32° 02.8° N 130° 59.4’ E 11km M: 2.4
Bl Uk 1 /IMRTHTE5=0. 6
256 (28 12 30 | FEVLEUApEEERNTT 31° 35.1° N 130° 39.2" E 2km M: 1.6
FEVE IR 1 HEVLE TR RS % =0. 5
257 (28 18 58 | ‘EbLph 38° 16.2° N 141° 51.1" E 46km M: 3.4
AT 1 —PITi BT *=0. 5
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VR 244 H HUE - KA (B 9HR)
R | BERE [ B4 fitiS 295 TRE FRAE
T | BB A | 4o B OGHEE
258 (28 20 38 | FEIVTEIRpEEERS 31° 56.5° N 130° 48.8" E 1km M: 2.0
R 1 FEHTR)INT 2 k=0, 6 J5/KHTEEE % =0, 5
259 |28 23 12 | f@&E R 37° 18.6° N 141° 51.3° E 40km M: 3.8
e o 1 Wb =FfT=0.9
260 |28 23 46 | ‘=R 38° 43.3° N 142° 22.7 E 46km M: 3.8
AR 2 —BAMTENT %=1. 8
1 —FARTEARNT k=1, 4 {EHRTHEK k=1, 0 TR IBT=1. 0 —PBIHAEERAT %=1. 0
SSATRTEERT k=1, 0[RS e HT % =0. 8 1mEFrE~FHT %=0. 8 —BIriLH %=0. 7
TEREFTIAMENT % =0. 7 FARIETTIARIERT=0. 7 PRI ER % =0. 7 —BIi g LNT *=0. 5 fE&ETRGENT=0. 5
IR 1 KAWVETHREZET %=1 1 KATETHTHEAE % =1. 0 ZEFATZEET=0. 9 B =T 3 %=0. 9
ARETHAERT %=0. 8 KALVATIARE=0. 7
261 (29 07 44 | AFRpp 39° 05.2° N 142° 23.5° E 33km M: 3.6
AT 1 A TTHRIEMT =0. 9 JEEFHTAMART %=0. 5
262 (29 16 35 | wWERT 37° 03.7 N 141° 22.9° E 28km M: 4.2
&I 1 AR E=1. 0 FRILTHBHRR %=0. 8 REAS TIAA %=0. 7 HZEMTILH *=0. 7 \ N X 1T =F1M]=0. 6
ZEE)ITH\IEIL =0, 6 JIPNAT EJIPINLEE%=0. 6 W& T/ IS0, 5 48 & ABHT FAka s R % =0. 5
263 (29 17 12 | FERILTEED 35° 32.6° N 140° 06.0° E 8km M: 3.4
TFHER 3 THEH YL XHRET % =2. 9
2 THIE TR %=2. 3 THERXIWPIEFk=1. 9 SIHAHER *=1. 8 TP X ihyE=1.7
TP R X TR AT k=1, 7 TR mESFE T k=1.7
1 THERBEXEAERT =1. 4 ERITRAS k=1. 3 BRI IEA=1. 3 THEEEX/MEH *=1.3
ERITRER k=1. 2 TEELR)IKICEAT k=1, 2 THEERXBERER *=1. 2 L x=1. 1
PUAERE TIRERE % =1. 0 BT A 51 %=0. 8 KHdH BMTRHE +=0. 5
PRI 1 ZRYEETEAE=0. 5
264 (29 17 13 | THERALTELS 35° 32.6° N 140° 05.77 E 9km M: 2.8
THER 2 TEEHYLHNT % =1. 9
1 TR k=1, 3 THERXIDAEF k=1, 0 THEFRXTEEFHEIT *=0. 7 FHEPRXFRHE=0. 6
FERTER %=0. 5
265 |29 19 28 | FEERILEES 35° 42.9° N 140° 36.0° E 48km M: 5.8
TFHER 555 MR N *=4.5
4 JEM=s%k=4.3 WEETT/\ BTG k=4, 2 MEEMAIR *=4. 2 FEH R k=4, 1 JAHREA *=4.0
WA HEA *=4.0 FIAT%=3.9 £ H=3.9 B2 ATE)I[%=3.9 LA *=3.9
IHEHTBER =3, 9 FEGTPIR) 1 %=3. 8 pHT{ERM=3. 8 AR *=3.7 Ju+JLEBMmfyH *=3.7
BREYEMTRRS %=3. 7 HATTHUAIR %=3. 6 HETTHHEE=3. 6 Z LWT/INth*=3. 5 |LETiHiIs *=3.5
3 HIEFEH=3. 4 FITAH *=3. 4 FHERZEHE=3. 4 FHRATEAe =3, 4 FRTAEREGH *=3. 3
SROEMTAE 1 k=3, 3 |LEkHTANERTRARE % =3. 3 AHE I BN HE * =3, 3 TN A THIERFIT % =3, 2
T4l % =3. 2 AT %=3. 2 THEPSXHMT k=3. 1 FRETIAHT%=3. 1 BT T-%=3.1
PR T k=3, 1 TEERNRIT A ATE % =3. 0 DUARHE TREENE %=3. 0 V"I L iliEfFE *=3.0
NG AT R k=3, 0 [ 7 MBS k=2. 9 J\HTT/\fE*=2. 9 FIPaTIiAtdk=2. 9 FHEPRXAFpk=2.9
PET-HIIORT=2. 8 T RIXIERHT % =2. 8 THIFLENX/ A H *=2.8 THEHH—E=2.8
FERIT T2 % =2. 8 RBANAI =2. 8 FIFETIIRAR*=2. 8 FIVHTITISEN*=2. 8 THERM LR *=2.8
TRME S SFAH S k=2, 7 FIEHFRX TN % =2. 7 THERMBXEANT *%=2.7
THHFX DT % =2. 7 J\TFARHTAFIHHH %=2. 6 FIELLEXFBIET *=2. 6
THEW 2 HHTH Y5 % =2, 6 SRIFTIER *=2.6 W AMKE *=2.6 FARITAAL %=2.6
ErNTRER %=2.6 BHHiiE =25 BEfiAR RS *=2. 5 RMITAEA=2.5
2 TG *=2. 4 FRFeT-iiFefRT-%=2. 4 JHZETisfigE % =2. 4 REETHARHT %=2. 4
REEMTRELE*=2. 4 SmalT TP %=2. 4 ARFEETKE=2. 3 sATIRIL *=2. 3 HAiBEe=2.3
VRILTTERNG k=2, 2 S il 4 % =2. 2 fEILTAESe % =2. 2 BPH e k=2, 2 W)IITTREHE +=2. 2
BEB TR %=2. 1 FTREH *=2. 1 BTHE «=2. 1 BHEmALR*=2. 1 FHm PR «=2.1
A TR T % =2, 1 BTN *=2. 1 FIERATASR k=2 1 METIRIT k=2, 1
TP ATREERAG % =2. 1 fEILUTTRATE=2. 0 fAmiHI*=1. 9 MEENTZR- *=1. 9 BHTREAL=1.9
BT\ a=1. 9 A HIARA *=1. 7 mati_ Ei=1. 5 Bt E A *=1.5
1 BT EEIT Bk =1. 4 FEEMATTAERT L= k=1. 4 BEREATTT AN *=1. 2 )T *=1. 1
PRI 4 PPRETE O k=4, 2 ZREENBTHERE=S. 5 Wkt % =3. 5
3 TS % =3. 4 /NEEN LER %=3. 3 FEEiAFT*=3.1 Tl FEE*=3.1

DNEBDWHTNEE*=3. 1 BT =3, 1 {AIPNETYRTE H % =3. 0 FPriiR +=3. 0
Fosriseis =3, 0 FoiriiZEEk=2. 9 BE/ T *=2.9 79408 Sifi b M *=2.9

THHN D SR %=2. 9 RIFEIETTE T k=2, 9 1T 74 %=2.9 S ITH SV V@A %=2. 9
FAS 2R % =2. 9 H LT k=2, 8 Ry I =2, 8 difimiii44=2. 8 WPk tx=2.8
SR IR k=2, 8 FHETT/KIREREIMT *=2. 8 w#kili FFRik=2. 8 Alififili=2. 8 FMiftE=2.8
INETRHERA =2 7 WM TN =2, 7 Sfirh e =2, 7 SfiaH*=2.7

OVe B2Rn iR k=2, 7 BYIITERE % =2. 7 ARTAN *=2. 7 HHEA AT *=2. 7

HRiisE =2. 7 /NEEAVINIk=2. 7 474 *=2. 6 SFATTAHI%=2. 6 A/ \4h+=2. 6
TIHTRRR % =2. 6 AT TTHgE%=2. 6 KT TINENT *=2.6 < (XXl *=2. 5 FARMTAG)I=2. 5
PRHTTSEA % =2. 5 Ff RATH =2, 5 FKHRM]/IME*=2. 5
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VR 24 F 4] HER - Kb (B 55R)

s | g | 0 L2 v Sl
B | 0o 6o & E GENE S

AU,

HUAR

2 AR TR k=2, 4 ARETHIHEE %=2. 4 S IETKREA *=2.4 S FA/INE*=2. 4 T H i EdE*=2.4
BONTEM *=2. 4 SRMTERM=2. 4 FRTHA Fx=2.4 FAfidhik=2. 3 YR =2. 3
ST %=2. 3 B L+ FERTAS %=2. 1 FHEAH @M %=2. 1 Bk R %=2.1
BECETHIF O k=2, 1 BTN k=2, 1 BRFTrIGE % =2. 1 SRR A %=2. 1
FIEMAGRIT k=2, 1 TFIEARAS % =2. 1 SUPUTEE » B %=2. 0 KFH4&HT=2.0
OB B0 =2. 0 FEIRTRER % =2. 0 A TIRHT % =2. 0 B4JI[FHJIH %=1.9
YO *=1. 9 HUPGTH Tl sk=1. 9 BIMTHERT %=1. 8 FHERETHIL *=1.8 SEBTRTL%=1.8
TR AT 38 k=1 8 R E TALAT % =1. 8 FLESMI/IME k=1. 8 ZRIR i T AEF *=1.7
ST k=1, 7 KYHTREIENT k=1. 7 JLAIRTIHEFIT k=1. 6 J\FUITEA*%=1.6
R E T EET=1. 6 KFETHLE *=1.5

1 HHERMEANTRET=1. 4 FREAMTHETENT k=1, 4 K ETHRESNT *=1. 4 FHREH _L/Ni*=1. 1
IRENTHE k=1, 0 IR E TS *=0.9

3 ERIRETA R *=2. 5

2 FERAATHNT k=2, 4 FLRAATRAT k=2, 4 FRATA R %=2. 4 i AR =2, 4 FEITHER%=2.3
AR =2, 2 PR *=2. 1 /MUTTHSA %=1 9 /NMUTFTFRRET k=1. 9 FESILTTFR=1.9
EEJIETL S & ¥ %=1, 8 AfHITER*=1.8 TEHiAIE*=1.8 FEH/IMFhx=1.7
IZERS T sk =1. 7 ARZANT 57k =1. 7 B A ik =1. 7 BYeiniflll=1. 6 BYlimE*=1.6
HEART AR %=1. 6 HEASHART %=1. 6 FFABTHIA*=1. 6 FHBETHBALEET=1. 6
FEVET 2 % =1. 6 HEAHRET) BT/ N1 %=1. 5 AR T k=1.5 EFIHKIERT%=1.5
FEARNTALE R R % =1. 5 MR/ [ k=1. 5 JEETA =0T *=1.5

1 MEARHTERT=1. 4 VEEFTHFHENT %=1, 4 TARTERT %=1, 4 HiRkE < HHKE *=1. 4
WA S < STEE) | %=1. 4 WiATERNTEER % =1. 3 IRZE LTS *=1. 3
FYEHT AR IHERRIR k=1. 3 H g ek =1. 2 BIZEtR s «=1. 2 IREHERHT &7z ZHT %=1. 2
WEAHTASHAT k=1, 2 BEARTTPE BT AS k=1, 2 FEBFriRIAT *=1. 2 Aeii A& k=1.1
MEVETT SRR k=1, 1 FH TR %=1 1 FEETIME %=1 1 HiAIRE])NTFEIE*=1. 0
FYEm BRI sk=1. 0 HYEHPekanTk=1.0 HYEr/EEITAE %=0. 9 X HEHTEPRI HET=0. 9
IR THEEE=0. 8 BT HE =0. 8 AT E =0 7 S50 %=0. 7

3 AR *=2. 9 EAMEIEEE %=2.8 JIIOH =V Fi%=2.7 Sz EkXKHE*%=2.5

2 NZETRFRR *=2. 4 JIIOTiEAR®=2. 4 FRE Y x=2. 4 F R TAIG*=2.3 FIfimib+=2.3
BRI k=2, 3 FHET FFE k=2, 3 J\EiRdek=2. 3 iR =2. 3 HIITE)%=2. 3
AT % =2. 2 ZWZEHRX FEA*=2.2 SV EmXBIFT%=2. 2 AEHiEEx=2.2
B RTTERE k=2, 1 SEPHIHk=2. 1 [T TEAE k=2, 1 2RI %=2. 0 FARMTRALR *=2. 0
SV EREXRBIT %=2. 0 BAS T 43%=2. 0 SV ERKIES %=2. 0 S EBfIXKED=2.0
PREAHT L k=2, 0 A EMYEG % =2. 0 AEMTEE %=2.0 &= RIEXKIHR*=1.9 AZEH FRH=1.9
FDEHAR %=1.9 W= EMKHEAEx=1.9 A& *=1.9 AEAT AR %x=1.9
AT R =A%3%k=1. 9 JIJSETEE k=1, 8 NZEHTERTE %=1.8 Sz FIbXEH%=1.8
MZEHAL IR % =1. 8 WEHLHT)I[E k=1.8 Sz FEMEAN *=1.8 IV KERAM*=1.7
AR AR %=1, 7 FJITHIR k=1. 7 H AT A *=1. 7 SV EVEXER *=1. 7 FIFE AN *=1.5
ITHMASL %=1, 5 1T HTRGIE *=1. 5 PIETH*k=1. 5 MHTIHRE*=1.5 GZRIT/NE*=1.5
PILTIARE)%=1.5 FRATAN %=1.5 ARHIHiEM*=1.5

1 BiEERRTAE %=1.4 By BHi=VAR%=1.4 5 ULEFii@EM *=1. 4 F= AT %k=1.3
RERHIZEE s =1. 3 FURILIATAAZERT k=1, 3 JLAHIANT k=1. 3 S T-(LMH %=1. 3
By E =M ERALR k=1, 3 AENTEEM=1. 2 JIREATHIENT k=1. 2 AERTTENT *=1. 1 AT *=1. 1
JUBEFTEET=1. 1 FRRATA k=1, 1 AFEFAE %=1. 0 LTI 2 )1 3%k=1. 0 {EATHIPET %=1.0
ARTIIA%=1.0 AR R %=1. 0 RERTRMT=1. 0 REATHIIRI *=1. 0 ¥)IIMTHEMH %=0.9
EERTEAA k=0, 9 AREETTAWI*=0. 8 MGILMTKET=0.8 & ZHVOMTHRA %=0. 7 AT EAT=0. 7
FRACTHNT BT %=0. 7 RULIETAZIL %k =0. 7 By ) | BTHERT % =0. 7 BRAEBTEA: %=0. 6 /]\I[ET K5 %=0. 5
HRE T4 52 % =0. 5

3 BRI RKARAR k=2, 6 FUREREX A % =2. 5 FEULHRRXAR T *=2. 5 BUT/LHRXE %=2.5
WO % =2. 5 HAUR X5 1 4=2. 5 HAURSZIXFEHIEIT %=2. 5

2 BRI KBS % =2. 4 HURERRZeHE=2. 4 BURHIXAPI H =2 4 FAEXIRPIRG % =2. 4
R KR % =2, 4 BFURSTIXFEL k=2, 4 BB % =2. 4 BEUT) KA h=2. 4
WA ) N KA k=2, 4 HURT-RHKATHRI=2. 3 BUREHRIX TR % =2. 3 WAHAEXE T %=2.3
HURHUERARART % =2, 3 B AU MK AN % =2. 2 HUSCRRANS k=2, 2 Hati L) X E % =2. 2
BT AT HRRT =2, 2 BRI IXAEAR 1 % =2. 1 BRUR X ) | =2, 1 B X ks & & % =2. 1
R X EFEE % =2, 1 FUT T RET =2, 0 BT SURIXRIF % =2. 0 HUATA BUX B %=2. 0
FOU X k=2, 0 HURUH A XK ERR k=2, 0 BB XAMT k=2, 0 JUTHH X BT k=2, 0
UL & JF k=2, 0 FURUHRG AR % =2. 0 HURUR N X A RANT =2, 0 HURHEFRIT A H *=1. 9
FUTH R k=1, 9 AU A AKGHENT *=1. 9 FEUHEX A AR %=1.9
WAROURX AR =Y & %=1.9 T2 2 Uy Fk=1.9 HAHEBXE R *k=1.8
BT HXE R %=1, 8 BT AR Z#4UR k=1. 8 BUTHEFX k=1, 8 HEZIEXHFH:*%=1.8
R X S k=1, 8 FRTEE X A k=1. 8 HITHEX [4k=1. 8 HETEXF (LI *=1.8
TS KA T =1, 7 BSOS k=1, 7 FRGHIE R HRIR *=1. 7 B H BT =1, 7
INEFH N k=1 7 BTHTRA %=1 7 BRUKHXEH *=1. 7 /NEf/N R %=1, 7
WK HCRAR I k=1, 7 USRI ) BT % =1. 7 HURTHRDGE /AR k=1, 7 HUR A XA %=1. 6
WA KT k=1, 6 FUREF S LTI % =1. 6 FUHTAIIKIAET k=1. 6 HEFriphe %=1.6
PEHCRUHTHRT =1, 6 BORFIThok=1. 6 WTHTA&FT*=1.5 HLTIAR] %=1.5
HORFILTTEFENT % =1. 5 JLHTFRANT % =1. 5 {FiTTE % =1. 5 Hr I Kmies=1.5
I\EF A0 %=1.5

1 EUBEFTTIT k=1, 4 —JEETTRAIR k=1. 4 FARTI/INGIT k=1, 4 /NEHTTANT %=1. 4 [E55FHT7A=1. 4
ZEETRA % =1. 4 BRUFHHT AR *=1. 3 ESFTAL *=1. 3 TR *=1.3
SENHTSRAT %=1, 2 VWG k=1, 2 BUBRTILTIART k=1. 2 ZEEHEERCk=1. 2 \F 7 ABERT=1. 1
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WA T AT k=1, 1 FEREETZEAH=1. 0 FHET B FFIE %=0.9 H& 2EBFhifi4s%=0.9
ZEEAHRE=0. 9 BRI EH=0. 8 fEAETREAL %=0. 8 Pk I %=0. 8 JrE KESETITHT=0. 7

B A RIF=0. 6 FAETHRAEHE=0. 5

TN =2, 9

AR AR k=2, 4 ) IR I T sk =2, 4 P IX ) LRAT=2, 3 R X LIRET =2, 3
RRIEPEALX B 5 AT % =2. 3 /NFHJEUTIAEE % =2. 3 REErg X BIFT * =2. 2 REIEERSKHINT % =2, 2
JHIRH IR T BT k=2, 2 )RSz A FART k=2, 2 F&)I[RTE |1 % =2. 2 FREPEX I/ & I Hu k=2, 1
R XICRAmT k=2, | BRI XK R T k=2, | BIERX AL %k=2. 1 AT FEEH/A*=2.1
GAREITE =0, 1 FRIHS FLIXES Lk =2. 0 B4 X EiE LT =2, 0 BRIEH X A AKG#E%=2.0
RIS X = 815k =2. 0 ARUEHZEX T 7 BT =2, 0 ISR/ IMZNT =2, 0 JIIEFERifXEF) 1] %=2. 0
TR % =2. 0 JEARTHET %=2. 0 FhZ) N [ KFHHBT 4% =2. 0 BRIEHIERAE S % =1. 9
REETYeD =1, 9 FAFARRINT %=1. 9 2, Wi 7 k=1. 9 W4 TR *=1.9
FRHIT LA k=1, 9 RRLER LIRS % =1. 9 B X 50T *=1. 8 REGHHX 1 H i *=1. 8
BB X P RECk=1. 8 BHESX/IVE 743 %=1. 8 JIIFFERIXE A1 %=1. 8 =JEiKILET*=1.8
FAOTT THBIE] %k =1. 8 JEARTHEAT k=1. 8 FLAINX APk =1. 8 FRUILHEILX KZAT %=1.8
REEpsmA X AL BB sk =1. 7 BRI REET %=1, 7 1WA PR X M2 RURBT=1. 7 FA Rk 425E % =1. 7
R T- X5 k=1, 6 ISR XIFRT%=1. 6 JERITikE7 E%x=1.6 BELHTHIN *=1.6

TR X 0T % =1. 6 FAIGEX EAARAT *=1. 6 FEFTIFER %=1. 6 I[N H*=1.6
FRIESR XFIRNT % =1. 6 FRECARGLXSE ik k=1. 5 SATIHANT % =1. 5 FRIHE 1 XB% 1 %=1.5
TENARTE 43 % =1. 5 FERSRURE KAFARR R sk =1. 5 BRECIBE AT % =1. 5 BEILAEXATE BT %=1. 5
BRI T KT k=1, 4 BRRERAEETE *=1. 4 ) IS TG % =1. 4 SZF iRl %k=1. 4
FEREIR A LK AR 4G sk=1. 4 ABASEIRE KRS % =1. 4 FRILRHRHX A k=1, 4 AR AR % =1. 4
RIFTERE=1. 3 M ETIRAA k=1, 3 MR B k=1, 3 PR AL k=1. 3
JIIFFZEEEIX B = sk =1. 2 JIGRRAE X JT#&T k=1, 2 R TANT %=1 2 1 (LALmT LAk sk=1. 2
ZRPTIAR %=1, 1 FEHMTEA %=0. 9 /NAJFHIAS=0. 7

2 FUARNT R % =2. 0 KJuIJFNTHRE % =1. 7 4 MM k=1 7 EyREEIT AR *=1. 6

—

SEATIRS k=1, 3 FABRTEIR=1. 3 FrB kAT k=1, 2 B KRG T k=1. 2 B KHTIART %=1. 2

TR A k=1, 2 B EMTH I k=1. 2 AL EIRT % =1. 1 Lol AR *=1. 1 KW AT k=1. 1
HKHTPECKRT % =1. 0 KTy 1| = BET=1. 0 FIFATRINF % =1. 0 KTl sk=0. 9 ZAHTAKILAT %=0. 9
" SSU IERT T % =0. 9 FHENT /M % =0. 9 AT H =0, 9 ABTIRTAH*=0. 9 KIKTTHI %=0. 8
T FHRT=0. 7 CRRATIUAS % =0. 7 HAAETHRA *=0. 7 EhHINSERT/NEF [ % =0. 6

R LT Rl sk=1. 7

ILONTHRA Frsk=1. 3 _EILTHiN sk=1. 0 FIERTFAR % =1. 0 FERyTH =i %=0. 9 IR ibkRIF%=0.8
VWO TSI =2, 3 IR/ N k=2, 1 A TIVEARAT % =1. 8 ARILTIIB=1. 7 ARLTIHIRENT % =1. 7
PRI sk =1. 7 ZEE) T\ k=1, 7 SRR [sk=1. 7 SRIRFSRIG % =1. 6 S RIT UM *%=1.6
WhEHTVIMGIEEL. 6 HARTREERT k=1, 5 @5 T FZNRTk=1.5 F A A *=1. 5

AR %=1, 5 BT %=1. 5 AN REE *=1.5

RS THAAANT=1. 4 BBILTHBRR % =1. 4 ZVETEEWET*=1. 4 [E TR % =1. 4 KR FIaAk=1. 4
BRI —AA k=1, 4 FESMTHEE T FEPN k=1, 4 SSRMTHAHEIA k=1, 4 O X APEMEA k=1, 4
FEEOHETARERT % =1. 3 WX T =FlT=1. 3 4&ETHRAART %=1. 3 PEHFRER *=1.3
FHRTTTRAE =1, 3 FiERA=1. 2 HILARTHEE HEE=1. 2 AT\ NES k=1, 2 AE T E % =1. 2
PR T AS k=1, 2 MAZERTALF k=1. 2 JIROTF T H k=1 1 FEEITIRmE=1. | BaETHE=1. 1
KEFHEEEL O PR EJIPNFRIER=1. 0 FARETHERT R R %=0. 9 —AAAHiHH%=0. 9
TARKATIERE %=0. 9 FATTHANGHT=0. 9 FATTHEIENT %=0. 9 AR HIAE %=0.9

VDX TN i % =0. 9 /NEFRT/NEFHTT % =0. 8 MANTHAEE » k=0, 8 FEFRMTHFNTX = E5HT=0. 8
JINBFHT AR =0, 8 ARGRATFHR %=0. 7 f8 S FHEMTEILNT %=0. 7 {85 R80T Fas U %=0. 7

PR HTEREET % =0. 7 JIPNAS_EJ PN/ =0, 6 REAHEATFT%=0. 5

ERHT R =1, 9 VBT RN %=1. 7 FEEIIFIRTHTE % =1. 7 HiAricEmT *=1.6

BERE T HEBTFRE k=1, 6 VEHETEAPNNT=1. 6 FETHIMEMT %=1, 5 FETTHIIHT%=1.5
AT B T sk=1. 5 GG ALEET k=1. 5 1)1 [Hi7RIRIT k=1. 5 JIRETH O *=1.5

AT EVINI=L 4 KFETPEARET %=1, 4 fEARTTSEIT %=1. 4 BFGTEE AN *=1.3 KMETHHIET*=1.3
BEJITHRER *k=1. 3 7B FARET %=1. 2 HATREIENT=1. 2 AL EBOMARET % =1. 2

HAE T EERT % =1. 2 JHEMETISE k=1. 2 KHATHTHAHIT k=1. 2 AEARTIERIT %=1. 2

et k=1, 2 HANTHA=1. 2 AL TR %=1, 1 A&V ifikEANT*=1.1
NS SRIT k=1, 1 KHEATERT %=1, 1 KHETIJERT *=1. 1 EHEHARET k=1. 0
TEIRTHEAANT k=1, 0 AT FEFE *=1. 0 EIRFTITEEMT %=1, 0 (FFENFTHTEAT %=1. 0

W) [THEFEAMAT % =0. 9 FiETHEMZNT %=0. 9 AT FETH %=0.9 1¥&JI[THAARENT *=0. 9

PRI TITEEINT =0, 8 (Rl FIHT % =0. 8 HZZRMT/ NN % =0. 8 REESHAFIFRH:%=0. 8
ATRETIRTT % =0. 8 RURGTIRFINT=0. 7 FRTIAPZEMT %=0. 7 BRARSHH:%=0. 7 F L0 THHMT %=0. 7
BT AR E FH %=0. 7 FMiEA1=0. 6 #)IIHiAlH*%=0.6 HEZENTFRT=0.6

FEESEMTHLE %=0. 5 HSSMT/ME k=0, 5 Fi kI8 k=0. 5 JII¥k A H%=0. 5

AT AN AET=1. 9

ASPIFTEINTETH k=1, 4 RTINS *=1. 1 ZM#HH*=1. 0 IEH=EIT%=1. 0 FPHTIIEFINT k=1.0
FE AL SR % =0. 8 Efdit B %=0.8

TR EE =2, 2 (LRI k=1, 7 AT TR =1 5

R k=1 3 FFHARE=1. | FRFTEA %=1 1 FINTHEL RS *=1.1

BEEAT LS R k=1 0 (LEAETESRAT %=0. 9 FUNTE L FRA®=0. 9 5 QisRTHE=0. 9
BFIEHT_FBPIE=0. 8 K H HIEIAT) %=0.7 KHHTAHA=0.6

2 RUFRARANG /1 k=1, 7 FEHTHIEE D =1.5 FEHE AR %=1 5 FeAdiiA%=1.5

AT %=1, 3 YeATIFIH *=1. 2 BHRITIES=1. 1 EURERTERE *=1. 1 FEFTRF=0.8
Ve X FERTI % =0. 8 #RHIRMT KA %=0. 7 AT %=0. 6 U5 %=0.6 AEITARE=0.6
FEOETIYART %=2. 3 YEHATF H k=1. 9 JEMET T %=1. 7 GO oEfRR *=1.7
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EEHEK k=T RATHEREA k=1, 6 FFTEFTAAE*=1.5 HES =15
TS TR T % =1. 5

SETHURET=1. 4 BRI k=1, 3 WERIEERT k=1, 3 H-LE i k=1 3 FRRAIE KB EEE *=1. 3
VBT AT k=1, 2 BB INAT=1. 2 PMERTITAS %=1, 1 PEFERT{ R %=1.1

FORMTIR k=1, 1 B ERTARECR=1. 0 =& RHmT % =1. 0 FIiEKXTFHH=1.0

DI OEM R %=0. 9 #H%) TR+ %=0. 9 ZWETHE{=0. 8 HEEFHEF*=0.8
RS X B k=0, 8 FHFZEETFMT IR k=0, 8 o KJF=0. 7 HERTHREETRAES %=0. 7
FRIEBRAT X 1 4:=0. 7 FRIZEGB T IS % =0. 7 FHTEAK X IHIFERE % =0. 7

RS KX AL % =0. 7 B ik T %=0. 6 B LiliAiisy %=0. 6 BTN %=0.5
BT E LX) %=1. 0

36° 51.5" N 141° 08.8° E 48km M: 4.5
FFERTAL s =2. 9 JIIPNAT BN R % =2. 9 BRAIEATES %=2. 9 fm S ABlT FAa R +=2. 8
FHAS TIARERET % =2. 7 HASTHIGEIT % =2. 6 ATl *=2. 5
RRETAN | =2, 4 ERTIREIRAT % =2. 4 F)IFING %=2. 3 JIIPNAT B P/ NLE%=2. 3
WhE T/ IMAIE=2. 2 RIS REFIT FALE S % =2. 2 B TITA *=2. 2 JIINAT TFJI1IN=2. 2
AT *=2. 2 JIMETH T H %=2. 1 REHA TR ®=2. 1 & HFENIT k=21 ALK *=2. 1
TR M % =2, 1 —“AKATI Al k=2, 1 HATTHRIEN %=2. 0 W& diEHEAR %=2. 0
FEETIAAARRT=2. 0 FRT T % =2. 0 HATTIARS [IT=1. 9 SEARTREEE *=1.9 — AW HiEhE *=1.9
JNEFETHE =1, 9 7RIS k=1, 8 ARE AR *=1.8 /NEFHT/NEFHMT %=1, 8 JEm ST T(CH %=1.7
VO T k=1, 7 LK =17 BRI H=1. 7 @G TR %=1.7 =FRH]KH] %=1.7
WO TP 3 %=1, 7 BIFRESTIRNT R T % =1. 7 SRR k=1 6 fENTHIA FIEE=1. 6
WhX T =RMT=1. 6 fREHENRZILITk=1. 6 KEFNEH*=1.6 AFHZYL*=1.5 KEF L5
TR k=1, 5 BB TTEITIX = GHT=1.5 EilTiH*=1.5
KB TAREPHT k=1. 4 FRATTHZNPN=1. 4 2980 17 \IRIL sk =1. 4 JRIGFTUIRT k=1, 4 8507 HAHAEA k=1 4
BTG %=1, 4 ABRSTRPR %=1 4 FHTHIRIE *=1. 3 EBILTHHIRGHT k=1. 3 FrHETAHY VR %=1. 3
FEEOHETRIF *=1. 2 fRESOHRETYRINT % =1. 2 fREOET A I k=1. 2 ZHE)ITHEBXHT*=1.2
TEABATRER % =1. 2 FIFARETRFITIX AN %=1, 2 SEEAITIRRE=1. 2 JRMKIT—AA %=1. 0
FE S OETTERT k=1 0 MIARTHIAEE »» Fosk=1. 0 RESETHRE T BN k=1. 0 FPrlTHORE % =1.0
PEAREETHREE X % =1. 0 ) I[HT TR k=1. 0 RAHFHEAT AT *=0.9 F{H /I INE % =0. 9
ARSI/ INGG % =0. 8 AEBAMTARES % =0. 8 i) | [FI7RIK - % =0. 7
SERTIRE %=1 6
TETHAERT k=1, 2 ZETEE M sk=1. 2 EFMT /N sk=1. 2 B3 [RHT R % =1. 1
FAEETE RS k=1, 1 [LoCETyAE R sk=1. 1 BT _Bie=1. 0 AT M *=1. 0 (B HHEX/EL %=0.9
(BEFARRGE LR % =0. 9 JEEITF H % =0. 9 KR L %=0. 9 {lIE2#=0. 8 LLHMTHAT=0. 8
FRBTIOAE % =0. 8 ‘EHRaE AT AKIER %=0. 8 ‘EIINSERTohETH =0, 8 Bkt HAT=0. 7
LB S X =0, 7 AT EEIT k=0, 7 USRI %=0. 7 KRS K %=0. 7 KITIFaL =0, 7
AT E=0. 6
AKFHPUERT k=2, 2 H ST+ ERIAE % =2. 1 ALRUEHREER] %=1. 9 E#kiiZe )l %=1.8
AR T k=1, 8 WREKETHE MO *=1.8 #EMTk k=18 HIZABh)II/INFRk=1.7
TR A= T EEKHETIEMET k=1. 6 AMiTaH*=1. 6 HEFHHE*=1.6 JTITHLH *=1.6
FHERE AT %=1.6 A CAifET*=1.6 WEERETILS *=1.5 FHERET F/INg*=1.5
AT k=1, 5 FETIIE%=1. 5 BT H %=1.5 Oz blai s %=1.5
BT %=1, 4 SRR AR %=1. 3 /NEER/NI*=1.3 T FEdk=1. 3 ARAdiRE=1. 3
LA AR k=1 3 HUETAE=L. 3 $RHTHERH=1. 3 AP THANT=1. 3 WK HTTAHNT *=1. 3
INEETTELE k=1 2 Al /\ghk=1. 2 £HI[THEEE*=1. 2 AT *=1. 2 AT dek=1.2
R MTRETERET=1. 2 FH AR RTATET k=1, 2 2T F48%k=1. 2 KMFEIETHEATE=1. 1
FRYSENETTE P k=1, 1 TR e i sk=1. 1 IRETTTIGE sk=1. 1 SPETHEE - B%=1. 1
THRAH ST EHH =1, 1 {74 *=1. 1 BFmHFE%=11 SHanEs*=1.1
INEET EEREE k=1, 0 FE/IETEFTR=1.0 > < (EHXIRE*=1.0 O7=b22Hi s %=1.0
PRYEIT/ N k=1, 0 EHERE TGS % =1. 0 IRE(iEH %=1.0 253 A0 9 SHiAFIH *%=1.0
{TJ7 L %=1 0 AR *=0. 9 ST *=0. 9 Flkrifirx=0. 9 JEMTFTH L *=0.9
OUEHINZE*=0. 9 1T T *=0. 8 WSkt *=0. 8 A H I HET %=0. 8
O NI BT %=0. 8 FREriLelé =0. 8 > < IXHiKERH %=0.8 FTRATH:%=0. 7
AT k=0, 7 SRR k=0, 7 R E TTHER=0. 7 HERA/IMEH %=0. 6 FiiZEHE *%=0. 6
SENTIENT %=0. 6 FZETIAYEAT %=0.6 TEM R *=0.6
HRZEMT -3k =1. 7 EMiA R *=1.5
KIFEHIART k=1. 4 BIZEMUHTEE % =1. 4 JZEMEFRTER =1, 4 JZERILATFR=1. 4
WTMIET=1.3 HORNT A R=1. 3 AN *=1. 3 FiAET) MTEEEk=1. 3 50 A REFNT=1. 2
B[] T FHMT k=1, 2 FRMTRLERH % =1. 2 BRRITA AR *=1. 2 B YEifihekamTk=1. 1
FEAIRE BT/ k=1, 1 KRR EIT=1. 0 EMFENT k=1 0 IR TR T4 %=0. 8
FEVRTISESER %=0. 8 FEVHTIAEH] 5%=0. 8 /MU AL %=0.8 ARSI K4 *=0.8
AYETA AT %=0. 8 INAUEIT 7= ZHT =0, 8 EFITTAIENT *=0. 7 A YR RBTRAE =0, 7
AZESILTERAT*=0.6 FYEHI=0.6 AYEHFE *=0.6 HiAHiERT=0.6 Hik X< SifiEdl|%=0.6
SESHRTER k=0 5 FEERE TR %=0. 5 H i &) R AJE k=0. 5
—BATERARNT %k =0. 7 —BAi TJEEAT %=0. 5
KRR % =0. 5
AN R k=0, 9 EETHEF%=0. 9 3 HTIAMRAT*=0.8 73T EARAT*=0.7
ARG TR L AT % =0. 7 KA 7ergmT % =0. 7 Hil =i BARARNT k=0, 7 AFHTHPEAHT 5%=0. 7
FEMAFTRTEALRAT % =0. 5 KFEATHYET %=0. 5 1)1 Fi7RMHAT % =0. 5 BEE TR HBTFRE %=0. 5
IETT TR0, 7 NZETAFIR %=0. 6 FHITEF | FR%=0. 6 #&H ET4R *=0. 5 E{RETAEF *=0. 5
SV BB %=0. 5 HAALITHIAZERT %=0. 5
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1 FEAFEE=1. 0 FEAEFT%=1. 0 FEAY B *%=0.8 TIEPIXHNT%=0.8 LA TIHRET=0.8
% ERSZE 0. 8 FHUTHERAG, G %=0. 7 THEMTZ2AE %=0. 6 FITFiEHT=0. 5
1 B R % =0. 7 B TAREXKFI=0. 5 ALK &I *=0. 5

39° 4.5 N 142° 15.3° E 23km M: 5.6

4 B dHTER k=3, 9 BTk 15=3. 6

3 BT H BT k=3, 3 WRATHIER % =3. 3 BFHATEFH %=3. 3 [LIHAT/\ERT=3. 2 /B HEE %=3. 1
AEATHAINT % =3, 0 BRI ELXHE) [ %=2.9 — AL %=2. 8 ST ARENT=2. 8
AEETGENT=2. 7 B k=2, 7 — PR EET k=2, 7 M i UXHE R k=2, 7 BKATHEK % =2. 6
FMETRSRNR % =2. 6 At EriFHZEET % =2. 6 BT ErsriT % =2. 6 —RIri TN % =2. 6
—BETEARNT % =2. 6 BN THARIN[X % =2. 6 JHRAIHBER % =2. 6 22 TirPZElT *=2.6 J\WET-riAF *=2. 6
SHFENTILH k=2, 5 HEFAT FHEPE=2. 5 A ZEHT) | IFHT=2. 5 Finie H i T k=2, 5
TEIFTRARET % =2. 5 2547 FOlT=2. 5 BRI B TA=2. 5 JLFAHREN %=2.5

2 B EHEFEK % =2. 4 1EARTFREeA KT =2. 4 —BIMERIT *=2. 4 —FitgE=2. 3
T ETAYIET k=2, 3 FEETIMARIT %=2. 3 B G HTEIN=2. 3 EIRITIEIR %=2, 3 LHRMTIR %=2. 3
KARUETHE) 1 RT=2. 3 {F MR K k=2, 3 BT k=2 2 Bl XAt % =2. 2 JUB i KH=2. 2
BRI % =2, 2 BT 1L ERT=2. 2 R HTRNT % =2. 2 PHRIERTIRN) T %=2. 1
TCETABAIT =2, 1 BNTZR)I[X k=2, 1 AZEHREAIT*=2. 1 Jt_FAiHIERT=2. 1
—BATTAEIRAT =2, 1 —BAFTHILAT =2, 0 4RIRHT B3t %=2. 0 FEaMT T H=2. 0 FERTIERSYE %=2. 0
BNFTRTR X k=2, 0 ST KB % =1. 9 &/ IRHTPER % =1. 9 BN HIAKRXAERT *=1.8
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